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años

aportando nuestras soluciones 
en la transmisión de fluidos 
para la industria alimentaria, 
farmacéutica y química.
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En 2002 comienza su andadura Mendinox® con la modesta intención de poder 
tapar un hueco que en su día había en Toledo y su industria local. Nuestro 
objetivo, cubrir la demanda y solucionar cuantos problemas tuvieran nuestros 
clientes relacionado siempre con la conducción flexible de sus fluidos. Nuestro 
lema por aquel entonces fue “CADA FLUIDO, UNA MANGUERA”. Porque 
nos dimos cuenta de que por falta de un buen asesoramiento no siempre se 
utilizaban las mangueras correctas en según que sectores con todo lo que ello 
conllevaba: Posibilidad de accidentes, corta durabilidad de las mangueras y 
descontento general del cliente.

Poco a poco crecimos no sólo en Toledo, sino en todas las provincias y regiones 
limítrofes. Siempre fuimos de la mano de los mejores fabricantes Intentando 
ofrecer a nuestros clientes soluciones a sus demandas. Desde el primer día 
contamos en nuestras instalaciones con una prensa para poder racorar las 
mangueras de hasta 4”, pero según crecimos, también crecieron las necesidades 
de nuestros clientes, adquiriendo poco tiempo después una nueva prensa, esta 
capaz de prensar hasta diámetros de 8”. De esta manera teníamos cubierto el 
90% del mercado de la manguera industrial y nos asegurábamos no dejar sin 
servicio a ninguno de nuestros clientes. Porque uno de los principales valores 
que siempre hemos querido aportar al mercado es la de la manguera racorada, 
manguera con los racores prensados. Estudiando junto con el cliente el tipo de 
manguera en función de fluido a conducir, junto con el racor mas adecuado a la 
instalación. Ofreciendo un producto acabado y listo para ser instalado.

A día de hoy este crecimiento constante nos hace estar presentes en todo el 
territorio nacional. Nuestro equipo propio de comerciales con una muy amplia 
experiencia en el sector está preparado para visitar, ver con el cliente sus 
necesidades y, sin lugar a dudas, solucionar cuantos problemas puedan haberle 
surgido.

más de



A la vez que hemos ido creciendo a nivel territorial, de la misma manera 
han ido creciendo nuestras instalaciones. Porque un factor importante que 
nos solicita el mercado y nuestros clientes es el servicio. Y desde 2002 hasta 
ahora siempre hemos intentado atender a nuestros clientes con un servicio 
rápido y eficaz. Teniendo en cuenta que el total de nuestras mangueras son 
fabricadas en Europa, nuestro stock ha ido creciendo exponencialmente año a 
año porque cuando a un cliente le surge un problema, no puede depender de 
que tengamos o no el producto que necesita. Otra de nuestras metas durante 
este tiempo ha sido que “la conducción flexible de fluidos deje de ser un 
problema para nuestros clientes”.

Disponemos en stock de todo tipo mangueras: Mangueras de caucho 
(NRNBR-EPOM-BUTYLO), Mangueras de UPE y TEFLON™, mangueras de 
Silicona, etc. Además de ofrecer la posibilidad de personalizar las mangueras 
a las necesidades de cliente respecto al color exterior y su acabado (liso, 
ondulado...) Y todas estas mangueras fabricadas con los mayores estándares 
de calidad y cumpliendo cuantas normas y certificaciones demanda el 
mercado de la manguera técnica. También tenemos en stock mangueras 
de PVC y mangueras de diferentes materiales para su uso en aspiración de 
productos abrasivos o gases a altas temperaturas.

De la misma forma que tenemos mangueras para su aplicación en los campos 
mas diversos (alimentaria, farmacéutica, química, hidrocarburos...), también 
disponemos en stock de los racores que en ella se usan: Racores DIN/CLAMP/ 
SMS. Terminales roscados para manguera y abrazaderas de seguridad DIN 
2817/ EN14420. Racores tipo kamiok. Barcelona o guillemin. Pistolas y 
accesorios para los satélites de limpieza. Racores en inoxidable, latón, bronce, 
polipropileno y para los ambientes y productos mas agresivos, recubiertos 
interiormente de PTFE.

Un nuevo servicio que estamos ofreciendo a nuestros clientes es el de 
marcación láser. Todas las mangueras racoradas salen marcadas con nuestro 
código de trazabilidad. Pero si el cliente así nos lo pide, podemos marcar 
cuanto necesite: Su nombre, un código de barras o QR con información que 
requiera: Fecha de fabricación, máquina o zona de la fábrica en la que está 
instalada...

La palabra más repetida en esta presentación posiblemente sea CLIENTE. 
Trabajamos día a día para ellos, porque sin ellos y su confianza no hubiéramos 
podido llegar hasta aquí. Así que GRACIAS a todos y si siguen confiando en 
nosotros, seguiremos trabajando y creciendo junto a ellos con el único afán de 
que las conducciones flexibles de fluidos dejen de ser un punto problemático 
en cualquiera de sus instalaciones





Mangueras para

INDUSTRIA  
COSMÉTICA Y
FARMACÉUTICA
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TUSIL® HIGH PURITY

Manguera de succión y suministro, manufacturada, exami-
nada y empaquetada en sala blanca controlada (ISO 14644 
class 8), adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 
1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). 
“Extractables & Leachables” pruebas están disponibles. No está 
diseñada para ser utlizada como material de implante. No es 
adecuado para la sangre o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
Silicona platínica traslúcida extruida, libre de ftalatos, compro-
bado según el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con 
las normas FDA CFR 21177.2600; USP class VI main requi-
rements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; ISO 
10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; European Regle-
ment 1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare 
Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sa-
nitary Standard 18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos
Textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero 
inoxidable

Cubierta
Lisa, silicona platínica, traslúcida, brillante. Resistente al calor, 
el envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL ® HIGH PURITY

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 24 0,94 0,9 13 13 195 52 780 0,40 0,27 50 1,97

16 0,63 27 1,06 0,9 13 12 180 48 720 0,48 0,32 60 2,36

19 0,75 30 1,18 0,9 13 11 165 44 660 0,55 0,37 70 2,76

25 1,00 36 1,42 0,9 13 10 150 40 600 0,70 0,47 90 3,54

32 1,25 43 1,69 0,9 13 8 120 32 480 0,84 0,56 115 4,53

38 1,50 51 2,00 0,9 13 7 105 28 420 1,20 0,81 140 5,51

51 2,00 64 2,52 0,9 13 6 90 24 360 1,55 1,04 190 7,48
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[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 24 0,94 0,9 13 13 195 52 780 0,40 0,27 50 1,97
16 0,63 27 1,06 0,9 13 12 180 48 720 0,48 0,32 60 2,36
19 0,75 30 1,18 0,9 13 11 165 44 660 0,55 0,37 70 2,76
25 1,00 36 1,42 0,9 13 10 150 40 600 0,70 0,47 90 3,54
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38 1,50 51 2,00 0,9 13 7 105 28 420 1,20 0,81 140 5,51
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REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro,  manufacturada, examinada y empaquetada 
en sala blanca controlada (ISO 14644 class 8),  adecuada para productos 
cosméticos, farmacéuticos y alimentos. Manguera probada según las 
principales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 
1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). “Extractables 
& Leachables” pruebas están disponibles. No está diseñada para ser utlizada 
como material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona platinica traslúcida extruida, libre de ftalatos, comprobado según 
el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA CFR 21 
177.2600; USP class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 
8.1/2014 3.1.9; ISO 10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; European 
Reglement 1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary Standard 
18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero inoxidable

Cubierta
lisa, silicona platinica, traslúcida, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® HIGH PURITY

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo. 
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

LISA, SILICONA  
PLATINICA, TRASLÚCIDA,  

RESISTENTE AL CALOR
ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA PLATINICA  
TRASLÚCIDA EXTRUIDA

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura.  
Disponible también en la versión CRUSH RESISTANT con la espiral de alambre termoplástico. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

3A ARRÊTÉ
FRANÇAIS
25/11/1992

MHLW
1959-2006

GMP
CE 2023/2006

PHTHALATES 

REACH
FREE FDA CE

1935/2004
USP

CLASS VI
ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +200°C ( -76°F / 
+392°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura.
Disponible también en la versión CRUSH RESISTANT con la espiral de alambre termoplástico. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

LISA, SILICONA  
PLATÍNICA, TRASLÚCIDA,  

RESISTENTE AL CALOR
ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA PLATÍNICA  
TRASLÚCIDA EXTRUIDA

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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LISA, SILICONA PLATÍNICA, BLANCA, 
RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE
TEXTILES RESISTENTES  

A ALTAS TEMPERATURAS
SILICONA PLATÍNICA  

TRASLÚCIDA EXTRUIDA

TUSIL® PURE HIGH PURITY

Manguera de succión y suministro, manufacturada, exami-
nada y empaquetada en sala blanca controlada (ISO 14644 
class 8), adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 
1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). 
“Extractables & Leachables” pruebas están disponibles. No está 
diseñada para ser utlizada como material de implante. No es 
adecuado para la sangre o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
Silicona platínica traslúcida extruida, libre de ftalatos, com-
probado según el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple 
con las normas FDA 21 CFR177.2600; USP class VI main re-
quirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standard 18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos
Textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero 
inoxidable

Cubierta
Lisa, silicona platínica, blanca, brillante. Resistente al calor, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL ® PURE HIGH PURITY

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 23 0,91 0,9 13 13 195 52 780 0,38 0,25 50 1,97

16 0,63 26 1,02 0,9 13 12 180 48 720 0,44 0,29 60 2,36

19 0,75 29 1,14 0,9 13 11 165 44 660 0,50 0,34 70 2,76

25 1,00 35 1,38 0,9 13 10 150 40 600 0,61 0,41 90 3,54

32 1,25 42 1,65 0,9 13 8 120 32 480 0,76 0,51 115 4,53

38 1,50 49 1,93 0,9 13 7 105 28 420 1,05 0,70 140 5,51

51 2,00 62 2,44 0,9 13 6 90 24 360 1,36 0,91 190 7,48
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TUSIL® PURE

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro,   manufacturada, examinada y empaquetada 
en sala blanca controlada (ISO 14644 class 8),   adecuada para productos 
cosméticos, farmacéuticos y alimentos. Manguera probada según las 
principales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 
1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). “Extractables 
& Leachables” pruebas están disponibles. No está diseñada para ser utlizada 
como material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona platinica traslúcida extruida, libre de ftalatos, comprobado según 
el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; USP class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 
8.1/2014 3.1.9; ISO 10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, 
No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary Standard 18-03-Class I; Arrêté 
du 25 novembre 1992.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero inoxidable

Cubierta
lisa, silicona platinica, blanca, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® PURE HIGH PURITY

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F /+392 °F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Disponible también en la versión CRUSH RESISTANT con la 
espiral de alambre termoplástico y D sin la espiral de refuerzo. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

LISA, SILICONA PLATINICA, BLANCA, 
RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE
TEXTILES RESISTENTES  

A ALTAS TEMPERATURAS
SILICONA PLATINICA  

TRASLÚCIDA EXTRUIDA

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

3A ARRÊTÉ
FRANÇAIS
25/11/1992

MHLW
1959-2006

GMP
CE 2023/2006

PHTHALATES 

REACH
FREE FDA CE

1935/2004
USP

CLASS VI
ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +200°C ( -76°F 
/+392 °F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

A partir de diámetro 63, acabado TUSIL PURE ESTÁNDAR.

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Disponible también en la versión CRUSH RESISTANT 
con la espiral de alambre termoplástico y D sin la espiral de refuerzo. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Disponible también en versión sin espiral
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LISA, SILICONA PLATÍNICA EXTRUIDA, 
TRANSPARENTE, BRILLANTE, 

RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE

SILICONA PLATÍNICA  
TRANSPARENTE EXTRUIDA

TUSIL® VIEW HIGH PURITY

Manguera de succión y liviano suministro, manufacturada, exa-
minada y empaquetada en sala blanca controlada (ISO 14644 
class 8), adecuada para productos farmacéuticos, cosméticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 
1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). 
“Extractables & Leachables” pruebas están disponibles. No está 
diseñada para ser utlizada como material de implante. No es 
adecuado para la sangre o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
Silicona platínica transparente extruida, libre de ftalatos, com-
probado según el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple 
con las normas FDA 21 CFR177.2600; USP class VI main re-
quirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standard 18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos
Espiral de acero inoxidable

Cubierta
Lisa, silicona platínica extruida, transparente, brillante. Resis-
tente al calor, el envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL ® VIEW HIGH PURITY

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 0,9 13 1 15 3 45 0,45 0,30 55 2,17

16 0,63 28 1,10 0,9 13 1 15 3 45 0,53 0,36 70 2,76

19 0,75 31 1,22 0,9 13 1 15 3 45 0,60 0,40 85 3,35

25 1,00 37 1,46 0,9 13 1 15 3 45 0,74 0,50 110 4,33

32 1,25 44 1,73 0,9 13 1 15 3 45 0,90 0,60 150 5,91

38 1,50 50 1,97 0,9 13 1 15 3 45 1,08 0,73 175 6,89

51 2,00 63 2,48 0,9 13 1 15 3 45 1,41 0,95 250 9,84
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TUSIL® VIEW

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 0,9 13 1 15 3 45 0,45 0,30 55 2,17
16 0,63 28 1,10 0,9 13 1 15 3 45 0,53 0,36 70 2,76
19 0,75 31 1,22 0,9 13 1 15 3 45 0,60 0,40 85 3,35
25 1,00 37 1,46 0,9 13 1 15 3 45 0,74 0,50 110 4,33
32 1,25 44 1,73 0,9 13 1 15 3 45 0,90 0,60 150 5,91
38 1,50 50 1,97 0,9 13 1 15 3 45 1,08 0,73 175 6,89
51 2,00 63 2,48 0,9 13 1 15 3 45 1,41 0,95 250 9,84

REV-2021-04-12

Manguera de succión y liviano suministro,  manufacturada, examinada y 
empaquetada en sala blanca controlada (ISO 14644 class 8) , adecuada para 
productos farmacéuticos, cosméticos y alimentos. Manguera probada según 
las principales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM 
– Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). 
“Extractables & Leachables” pruebas están disponibles. No está diseñada 
para ser utlizada como material de implante. No es adecuado para la sangre 
o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona platinica transparente extruida, libre de ftalatos, comprobado según 
el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; USP class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 
8.1/2014 3.1.9; ISO 10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, 
No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary Standard 18-03-Class I; Arrêté 
du 25 novembre 1992.

Refuerzos
espiral de acero inoxidable 

Cubierta
lisa, silicona platinica extruida, transparente, brillante. Resistente al calor, a la 
abrasión, el envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® VIEW HIGH PURITY

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F /+392 °F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

LISA, SILICONA PLATINICA EXTRUIDA, 
TRANSPARENTE, BRILLANTE, 

RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE

SILICONA PLATINICA  
TRANSPARENTE EXTRUIDA

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

3A ARRÊTÉ
FRANÇAIS
25/11/1992

MHLW
1959-2006

GMP
CE 2023/2006

PHTHALATES 

REACH
FREE FDA CE

1935/2004
USP

CLASS VI
ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +200°C ( -76°F 
/+392 °F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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7

TUSIL ® BRIGHT PREMIUM

Manguera de succión y suministro adecuada para productos 
cosméticos, farmacéuticos y alimentos. Manguera probada se-
gún las principales normas para materiales en contacto con ali-
mentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP 
(Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como 
material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos 
humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo

Silicona platínica traslúcida, libre de ftalatos, comprobado se-
gún el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las nor-
mas FDA 21 CFR 177.2600; USP class VI main requirements; 
European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; ISO 10993 - 
4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 1935/2004/
CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, 
No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary Standard 
18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos

Textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero 
inoxidable

Cubierta

Lisa, silicona platínica, traslúcida, brillante. Resistente al calor, 
el envejecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT PREMIUM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +200°C ( -76°F / 
+392°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 24 0,94 0,9 13 15 225 45 675 0,40 0,27 60 2,36

16 0,63 27 1,06 0,9 13 14 210 42 630 0,48 0,32 70 2,76

19 0,75 30 1,18 0,9 13 13 195 39 585 0,55 0,37 80 3,15

25 1,00 36 1,42 0,9 13 10 150 30 450 0,70 0,47 100 3,94

32 1,25 43 1,69 0,9 13 8 120 24 360 0,84 0,56 130 5,12

38 1,50 51 2,00 0,9 13 7 105 21 315 1,20 0,81 155 6,10

51 2,00 64 2,52 0,9 13 6 90 18 270 1,55 1,04 210 8,27

Datos referidos a temperatura ambiente. Recomendamos reducir la presion de trabajo un 20% por cada 100°C de incremento en la temperatura.
Tambien dusponible Crush resistant con espirar termoplastica. Reservamos la posibilidad fe suministrar longitudes aleatorias mas cortas de 40 mts

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO
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TUSIL® BRIGHT PREMIUM

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 24 0,94 0,9 13 15 225 45 675 0,40 0,27 60 2,36
16 0,63 27 1,06 0,9 13 14 210 42 630 0,48 0,32 70 2,76
19 0,75 30 1,18 0,9 13 13 195 39 585 0,55 0,37 80 3,15
25 1,00 36 1,42 0,9 13 10 150 30 450 0,70 0,47 100 3,94
32 1,25 43 1,69 0,9 13 8 120 24 360 0,84 0,56 130 5,12
38 1,50 51 2,00 0,9 13 7 105 21 315 1,20 0,81 155 6,10
51 2,00 64 2,52 0,9 13 6 90 18 270 1,55 1,04 210 8,27

REV-2021-04-12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F )
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Data refer to ambient temperature (20°C); we recommend a reduction of 20% Presión de trabajo for every 100°C of temperature increase.
Also available as CRUSH RESISTANT with thermoplastic helix. We reserve the right to supply in random Longituds shorter than 40mt.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

Manguera de succión y suministro adecuada para productos cosméticos, 
farmacéuticos y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser 
utlizada como material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos 
humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona platinica traslúcida, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; ISO 
10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; Japan 
Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 
2012; 3A Sanitary Standard 18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero inoxidable 

Cubierta
lisa, silicona platinica, traslúcida, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT PREMIUM

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO

GMP
CE 2023/2006

3A

PHTHALATES 

REACH
FREE

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
25/11/1992

FDA

MHLW
1959-2006

CE
1935/2004

USP
CLASS VI

ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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TUSIL ® BRIGHT PREMIUM D
Manguera de suministro adecuada para productos cosméticos, 
farmacéuticos y alimentos. Manguera probada según las princi-
pales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM 
– Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 
2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como material 
de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos..

DESCRIPCIÓN

Tubo

Silicona platínica traslúcida, libre de ftalatos, comprobado se-
gún el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las nor-
mas FDA 21 CFR 177.2600; USP class VI main requirements; 
European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; ISO 10993 - 
4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 1935/2004/
CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, 
No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary Standard 
18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos

Textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta

Lisa, silicona platínica, traslúcida, brillante. Resistente al calor, 
a la abrasión, el envejecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT PREMIUM D

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM

CERTIFIED BY DNV GL
= UNI EN ISO 9001:2015 =

TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. - Società Unipersonale - Via E. Mattei n° 1 - 35030 Saccolongo (PD) Italia - Tel. +39 / 049 8016155 - Fax. +39 / 049-8015834 - tudertechnica.com 

TUSIL® BRIGHT PREMIUM D

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 23 0,91 - - 15 225 45 675 0,39 0,26 - -
19 0,75 29 1,14 - - 13 195 39 585 0,52 0,35 - -
25 1,00 35 1,38 - - 10 150 30 450 0,65 0,44 - -
32 1,25 42 1,65 - - 8 120 24 360 0,79 0,53 - -
38 1,50 48 1,89 - - 7 105 21 315 0,92 0,62 - -
51 2,00 61 2,40 - - 6 90 18 270 1,19 0,80 - -

REV-2021-07-28

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F )
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura.
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

Manguera de suministro adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como material 
de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona platinica traslúcida, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; ISO 
10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; Japan 
Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 
2012; 3A Sanitary Standard 18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta
lisa, silicona platinica, traslúcida, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT PREMIUM D

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO

GMP
CE 2023/2006

3A

PHTHALATES 

REACH
FREE

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
25/11/1992

FDA

MHLW
1959-2006

CE
1935/2004

USP
CLASS VI

ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM

CERTIFIED BY DNV GL
= UNI EN ISO 9001:2015 =

TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. - Società Unipersonale - Via E. Mattei n° 1 - 35030 Saccolongo (PD) Italia - Tel. +39 / 049 8016155 - Fax. +39 / 049-8015834 - tudertechnica.com 

TUSIL® BRIGHT PREMIUM D

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 23 0,91 - - 15 225 45 675 0,39 0,26 - -
19 0,75 29 1,14 - - 13 195 39 585 0,52 0,35 - -
25 1,00 35 1,38 - - 10 150 30 450 0,65 0,44 - -
32 1,25 42 1,65 - - 8 120 24 360 0,79 0,53 - -
38 1,50 48 1,89 - - 7 105 21 315 0,92 0,62 - -
51 2,00 61 2,40 - - 6 90 18 270 1,19 0,80 - -

REV-2021-07-28

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F )
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura.
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

Manguera de suministro adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como material 
de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona platinica traslúcida, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; ISO 
10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; Japan 
Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 
2012; 3A Sanitary Standard 18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta
lisa, silicona platinica, traslúcida, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT PREMIUM D

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO

GMP
CE 2023/2006

3A

PHTHALATES 

REACH
FREE

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
25/11/1992

FDA

MHLW
1959-2006

CE
1935/2004

USP
CLASS VI

ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +200°C ( -76°F / 
+392°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 23 0,91 - - 15 225 45 675 0,39 0,26 - -

19 0,75 29 1,14 - - 13 195 39 585 0,52 0,35 - -

25 1,00 35 1,38 - - 10 150 30 450 0,65 0,44 - -

32 1,25 42 1,65 - - 8 120 24 360 0,79 0,53 - -

38 1,50 48 1,89 - - 7 105 21 315 0,92 0,62 - -

51 2,00 61 2,40 - - 6 90 18 270 1,19 0,80 - -

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. 
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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TUSIL ® BRIGHT
Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

Manguera de succión y suministro adecuada para productos 
cosméticos, farmacéuticos y alimentos. Manguera probada se-
gún las principales normas para materiales en contacto con ali-
mentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP 
(Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como 
material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos 
humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
Silicona, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el 
estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas 
FDA 21 CFR 177.2600; USP class VI main requirements; Eu-
ropean Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; ISO 10993 - 
5:2009, 11:2009; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; Japan Ministry of 
Health and Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and re-
vision 2012; 3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
Textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero 
inoxidable

Cubierta
Lisa, silicona, traslúcido, brillante. Resistente al calor, al envejeci-
miento y al ozono.

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 5 75 15 225 2,32 1,55 260 10,24

76 3,00 91 3,58 0,9 13 4 60 12 180 2,72 1,82 310 12,20

102 4,00 117 4,61 0,9 13 3 45 9 135 3,55 2,38 420 16,54

TUSIL® BRIGHT

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 5 75 15 225 2,32 1,55 260 10,24
76 3,00 91 3,58 0,9 13 4 60 12 180 2,72 1,82 310 12,20

102 4,00 117 4,61 0,9 13 3 45 9 135 3,55 2,38 420 16,54

REV-2021-08-05

TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. - Società Unipersonale - Via E. Mattei n° 1 - 35030 Saccolongo (PD) Italia - Tel. +39 / 049 8016155 - Fax. +39 / 049-8015834 - tudertechnica.com COSMETIC&PHARMACEUTICAL | ES 09.2021

Manguera de succión y suministro adecuada para productos cosméticos, 
farmacéuticos y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser 
utlizada como material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos 
humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 5:2009, 11:2009; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; Japan Ministry of Health and 
Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero inoxidable 

Cubierta
lisa, silicona, traslúcido, brillante. Resistente al calor, al envejecimiento y al 
ozono.

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 
TEXTILES RESISTENTES 

A ALTAS TEMPERATURAS
SILICONA, TRASLÚCIDO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el 
mismo está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma :  ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y presiónes disponibles con 
previa solicitud. Disponible también en la versión CRUSH RESISTANT con la espiral de alambre termoplástico. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +200°C ( -76°F / 
+392°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y de presión 
disponibles con previa solicitud. Disponible también con tubo de Teflon™ PTFE negro (contactar TUDERTECHNICA para la hoja tecnica).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 10 metros. * manguera sin espiral.

TUSIL® BRIGHT

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 5 75 15 225 2,32 1,55 260 10,24
76 3,00 91 3,58 0,9 13 4 60 12 180 2,72 1,82 310 12,20

102 4,00 117 4,61 0,9 13 3 45 9 135 3,55 2,38 420 16,54

REV-2021-08-05

TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. - Società Unipersonale - Via E. Mattei n° 1 - 35030 Saccolongo (PD) Italia - Tel. +39 / 049 8016155 - Fax. +39 / 049-8015834 - tudertechnica.com COSMETIC&PHARMACEUTICAL | ES 09.2021

Manguera de succión y suministro adecuada para productos cosméticos, 
farmacéuticos y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser 
utlizada como material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos 
humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 5:2009, 11:2009; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; Japan Ministry of Health and 
Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas, espiral de acero inoxidable 

Cubierta
lisa, silicona, traslúcido, brillante. Resistente al calor, al envejecimiento y al 
ozono.

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 
TEXTILES RESISTENTES 

A ALTAS TEMPERATURAS
SILICONA, TRASLÚCIDO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el 
mismo está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma :  ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y presiónes disponibles con 
previa solicitud. Disponible también en la versión CRUSH RESISTANT con la espiral de alambre termoplástico. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 
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3.1.9 BFR

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

15
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TUSIL ® VIEW
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TUSIL® VIEW

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 0,9 13 1 15 3 45 0,45 0,30 55 2,17
16 0,63 28 1,10 0,9 13 1 15 3 45 0,53 0,36 70 2,76
19 0,75 31 1,22 0,9 13 1 15 3 45 0,60 0,40 85 3,35
25 1,00 37 1,46 0,9 13 1 15 3 45 0,74 0,50 110 4,33
32 1,25 44 1,73 0,9 13 1 15 3 45 0,90 0,60 150 5,91
38 1,50 50 1,97 0,9 13 1 15 3 45 1,08 0,73 175 6,89
51 2,00 63 2,48 0,9 13 1 15 3 45 1,41 0,95 250 9,84

REV-2021-04-12

Manguera de succión y liviano suministro adecuada para productos cosméticos, 
farmacéuticos y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser 
utlizada como material de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos 
humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona platinica transparente extruida, libre de ftalatos, comprobado según 
el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; USP class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 
8.1/2014 3.1.9; ISO 10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959, 
No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary Standard 18-03-Class I; Arrêté 
du 25 novembre 1992.

Refuerzos
espiral de acero inoxidable

Cubierta
lisa, silicona platinica extruida, transparente, brillante. Resistente al calor, a la 
abrasión, el envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® VIEW

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

LISA, SILICONA PLATINICA EXTRUIDA, 
TRANSPARENTE, BRILLANTE, 

RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE

SILICONA PLATINICA EXTRUIDA

GMP
CE 2023/2006

3A

PHTHALATES 

REACH
FREE

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
25/11/1992

FDA

MHLW
1959-2006

CE
1935/2004
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ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +200°C ( -76°F / 
+392°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío

Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 0,9 13 1 15 3 45 0,45 0,30 55 2,17

16 0,63 28 1,10 0,9 13 1 15 3 45 0,53 0,36 70 2,76

19 0,75 31 1,22 0,9 13 1 15 3 45 0,60 0,40 85 3,35

25 1,00 37 1,46 0,9 13 1 15 3 45 0,74 0,50 110 4,33

32 1,25 44 1,73 0,9 13 1 15 3 45 0,90 0,60 150 5,91

38 1,50 50 1,97 0,9 13 1 15 3 45 1,08 0,73 175 6,89

51 2,00 63 2,48 0,9 13 1 15 3 45 1,41 0,95 250 9,84

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros. 

LISA, SILICONA PLATÍNICA EXTRUIDA, 
TRANSPARENTE, BRILLANTE, 

RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE

SILICONA PLATÍNICA EXTRUIDA

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Manguera de succión y liviano suministro adecuada para pro-
ductos cosméticos, farmacéuticos y alimentos. Manguera 
probada según las principales normas para materiales en con-
tacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada 
según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para 
ser utlizada como material de implante. No es adecuado para 
la sangre o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo

Silicona platínica transparente extruida, libre de ftalatos, com-
probado según el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple 
con las normas FDA 21 CFR177.2600; USP class VI main re-
quirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 4:2017, 5:2009, 12:2012; BfR XV; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standard 18-03-Class I; Arrêté du 25 novembre 1992.

Refuerzos

Espiral de acero inoxidable

Cubierta

Lisa, silicona platínica extruida, transparente, brillante. Resistente 
al calor, a la abrasión, el envejecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA TUSIL® VIEW

16
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TUSIL® EXT D
Manguera de suministro adecuada para productos biotecno-
lógicos, cosméticos productos farmacéuticos y alimentarios. 
Probado conforme a la USP clase VI, no es citotóxico. No está 
destinado a ser utilizado como material de implante.

DESCRIPCIÓN

Tubo

Silicona natural curada al platino, inodora e insípida. Cumple 
con la FDA CFR 21 PART 177.2600, Recomendación BfR XV 
Cat. 2, Reglamento Europeo 1935/2004/CE, requisitos USP 
clase VI, Farmacopea Europea 3.1.9.

Refuerzo

Trenzado de capas resistentes a las altas temperaturas

Esterilización

Esterilización con vapor hasta 135°C, o por radiación. Auto-
clavable.

 

Inside diameter Outside diameter Length Working pressure Burst pressure Appr. weight Bending radius 

[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in] 

3,17 0,12 9,20 0,36 40 130 15 218 45 653 0,070 0,047 30 1,2 
4,76 0,19 11,30 0,44 40 130 15 218 45 653 0,106 0,071 35 1,4 
6,35 0,25 12,61 0,50 40 130 15 218 45 653 0,124 0,083 40 1,6 
7,93 0,31 14,60 0,57 40 130 12 174 36 522 0,147 0,099 45 1,8 
9,52 0,37 16,32 0,64 40 130 12 174 36 522 0,175 0,118 50 2,0 

12,70 0,50 20,10 0,79 40 130 10 145 30 435 0,237 0,159 65 2,6 
15,87 0,62 24,37 0,96 40 130 8 116 24 348 0,330 0,222 75 3,0 
19,05 0,75 27,90 1,10 40 130 8 116 24 348 0,415 0,279 80 3,1 
25,40 1,00 34,50 1,36 40 130 5 73 15 218 0,513 0,345 120 4,7 
31,75 1,25 40,80 1,61 40 130 4 58 12 174 0,617 0,415 150 5,9 

 
Data refer to ambient temperature (20°C). 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. - Società Unipersonale - Via E. Mattei n° 1 - 35030 Saccolongo (PD) Italia - Tel. +39 / 049 8016155 - Fax. +39 / 049-8015834 - tudertechnica.com                           30th of March 2017 

TUSIL® EXT D 
 
 
 

 
   

 TECHNICAL CHARACTERISTICS  
   

 Temperature range:  -60°C / +180°C ( -76°F / +356°F )  
 Dimension tolerance: ± 0,6 mm (± 0,2 inch)  
   

 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Delivery hose suitable for biotechnological, cosmetic, 
pharmaceutical and food products. Tested in compliance with USP 
class VI, not cytotoxic. Not intended for use as an implant material. 
 
DESCRIPTION 
Tube and cover 
silicone, natural, odourless and tasteless. Meets FDA CFR 21 PART 
177.2600, BfR Recommendation XV Cat. 2, European Reglement 
1935/2004/CE, USP class VI requirements, European 
Pharmacopoeia 3.1.9. 
 
Reinforcement 
braided high temperature resistant plies 
 
Sterilization 
sterilization with steam up to 135°C, or by radiation. Autoclavable. 
 

 

 

Inside diameter Outside diameter Length Working pressure Burst pressure Appr. weight Bending radius 

[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in] 

3,17 0,12 9,20 0,36 40 130 15 218 45 653 0,070 0,047 30 1,2 
4,76 0,19 11,30 0,44 40 130 15 218 45 653 0,106 0,071 35 1,4 
6,35 0,25 12,61 0,50 40 130 15 218 45 653 0,124 0,083 40 1,6 
7,93 0,31 14,60 0,57 40 130 12 174 36 522 0,147 0,099 45 1,8 
9,52 0,37 16,32 0,64 40 130 12 174 36 522 0,175 0,118 50 2,0 

12,70 0,50 20,10 0,79 40 130 10 145 30 435 0,237 0,159 65 2,6 
15,87 0,62 24,37 0,96 40 130 8 116 24 348 0,330 0,222 75 3,0 
19,05 0,75 27,90 1,10 40 130 8 116 24 348 0,415 0,279 80 3,1 
25,40 1,00 34,50 1,36 40 130 5 73 15 218 0,513 0,345 120 4,7 
31,75 1,25 40,80 1,61 40 130 4 58 12 174 0,617 0,415 150 5,9 

 
Data refer to ambient temperature (20°C). 
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TUSIL® EXT D 
 
 
 

 
   

 TECHNICAL CHARACTERISTICS  
   

 Temperature range:  -60°C / +180°C ( -76°F / +356°F )  
 Dimension tolerance: ± 0,6 mm (± 0,2 inch)  
   

 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Delivery hose suitable for biotechnological, cosmetic, 
pharmaceutical and food products. Tested in compliance with USP 
class VI, not cytotoxic. Not intended for use as an implant material. 
 
DESCRIPTION 
Tube and cover 
silicone, natural, odourless and tasteless. Meets FDA CFR 21 PART 
177.2600, BfR Recommendation XV Cat. 2, European Reglement 
1935/2004/CE, USP class VI requirements, European 
Pharmacopoeia 3.1.9. 
 
Reinforcement 
braided high temperature resistant plies 
 
Sterilization 
sterilization with steam up to 135°C, or by radiation. Autoclavable. 
 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +180°C ( -76°F / 
+356°F ).

Norma: ± 0,6 mm (± 0,2 inch)

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

3,17 0,12 9,20 0,36 40 130 15 218 45 653 0,070 0,047 30 1,2

4,76 0,19 11,30 0,44 40 130 15 218 45 653 0,106 0,071 35 1,4

6,35 0,25 12,61 0,50 40 130 15 218 45 653 0,124 0,083 40 1,6

7,93 0,31 14,60 0,57 40 130 12 174 36 522 0,147 0,099 45 1,8

9,52 0,37 16,32 0,64 40 130 12 174 36 522 0,175 0,118 50 2,0

12,70 0,50 20,10 0,79 40 130 10 145 30 435 0,237 0,159 65 2,6

15,87 0,62 24,37 0,96 40 130 8 116 24 348 0,330 0,222 75 3,0

19,05 0,75 27,90 1,10 40 130 8 116 24 348 0,415 0,279 80 3,1

25,40 1,00 34,50 1,36 40 130 5 73 15 218 0,513 0,345 120 4,7

31,75 1,25 40,80 1,61 40 130 4 58 12 174 0,617 0,415 150 5,9

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C).

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

17
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SILICONA TRENZADA “CYMAN”

DESCRIPCIÓN

• Material: Silicona SL 7065 curada al platino.

• Refuerzo: textil fibra de poliéster.

• Temperatura de trabajo: -60ºC // +200ºC.

• Marcado: en rojo, “FDA + USP Class VI + medida + made in 
EU”.

• Presentación estándar: Rollos de 25 mts.

• Coeficiente de seguridad: 3:1 La presión de rotura es un 
valor estadístico no vinculante que se determinó a 20°C 
utilizando agua como medio de presión. Las temperaturas 
más altas y el uso de otros medios pueden reducir la resis-
tencia a la presión.

• Otras medidas, bajo demanda

• La manguera no sirve para ser usada en vacio.

• Manguera fabricada de conformidad con la norma ISO 
3302-1 E2.

• Los materiales de los tubos de silicona de la serie SL7065 
son productos técnicos que no están destinados a la fa-
bricación de implantes permanentes ni a la producción de 
productos médicos críticos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

• Certificaciones: Los materiales básicos utilizados 
para la fabricación de los tubos de silicona SL7065 
se ajustan a la Recomendación XV de la Autoridad 
Sanitaria Federal de Alemania y figuran en la lista
21.CFR § 177, 2600 de la Administración de Alimen-
tos y Medicamentos de EE.UU. (FDA) para el contac-
to repetido con alimentos.
Los materiales utilizados para la fabricación de la si-
licona SL7065 se ajustan a la clase VI de la Pharma-
copoeia de los Estados Unidos (USP).

Norma: Cumple con el (CE) 1935/2004, Reglamento 
Resolución del Consejo Europeo AP 2004(5)

Diámetro interior Espesor
mm Diámetro exterior Presión de trabajo 

(bar) Radio de curvatura Peso teórico
Kg/mt

9,52 3,50 16,52 10 55 0,18

12,70 3,80 20,30 8 75 0,25

15,88 4,30 24,48 6 90 0,35

19,05 4,40 27,85 5 100 0,41

25,40 4,50 34.40 4 145 0,54

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). 

19TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. tudertechnica.com

TUSIL® BRIGHT D

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 0,39 22 0,87 - - 16 250 48 750 0,35 0,23 - -
13 0,50 25 1,00 - - 15 225 45 675 0,41 0,27 - -
16 0,63 28 1,10 - - 14 210 42 630 0,48 0,32 - -
19 0,75 31 1,22 - - 13 195 39 585 0,55 0,37 - -
25 1,00 37 1,46 - - 10 150 30 450 0,68 0,46 - -
32 1,25 44 1,73 - - 8 120 24 360 0,83 0,56 - -
38 1,50 50 1,97 - - 7 105 21 315 0,96 0,64 - -
51 2,00 63 2,48 - - 6 90 18 270 1,24 0,83 - -

63,5 2,50 76,5 3,01 - - 5 75 15 225 1,68 1,13 - -
76 3,00 89 3,50 - - 4 60 12 180 1,98 1,33 - -

102 4,00 115 4,53 - - 3 45 9 135 2,61 1,75 - -

REV-2021-04-12

Manguera de suministro adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como material 
de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 5:2009, 11:2009; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; Japan Ministry of Health and 
Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta
lisa, silicona, traslúcido, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES 
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y presiónes disponibles con 
previa solicitud. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 
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TUSIL® BRIGHT D

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 0,39 22 0,87 - - 16 250 48 750 0,35 0,23 - -
13 0,50 25 1,00 - - 15 225 45 675 0,41 0,27 - -
16 0,63 28 1,10 - - 14 210 42 630 0,48 0,32 - -
19 0,75 31 1,22 - - 13 195 39 585 0,55 0,37 - -
25 1,00 37 1,46 - - 10 150 30 450 0,68 0,46 - -
32 1,25 44 1,73 - - 8 120 24 360 0,83 0,56 - -
38 1,50 50 1,97 - - 7 105 21 315 0,96 0,64 - -
51 2,00 63 2,48 - - 6 90 18 270 1,24 0,83 - -

63,5 2,50 76,5 3,01 - - 5 75 15 225 1,68 1,13 - -
76 3,00 89 3,50 - - 4 60 12 180 1,98 1,33 - -

102 4,00 115 4,53 - - 3 45 9 135 2,61 1,75 - -

REV-2021-04-12

Manguera de suministro adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como material 
de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 5:2009, 11:2009; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; Japan Ministry of Health and 
Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta
lisa, silicona, traslúcido, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES 
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y presiónes disponibles con 
previa solicitud. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 
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TUSIL® BRIGHT D

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 0,39 22 0,87 - - 16 250 48 750 0,35 0,23 - -
13 0,50 25 1,00 - - 15 225 45 675 0,41 0,27 - -
16 0,63 28 1,10 - - 14 210 42 630 0,48 0,32 - -
19 0,75 31 1,22 - - 13 195 39 585 0,55 0,37 - -
25 1,00 37 1,46 - - 10 150 30 450 0,68 0,46 - -
32 1,25 44 1,73 - - 8 120 24 360 0,83 0,56 - -
38 1,50 50 1,97 - - 7 105 21 315 0,96 0,64 - -
51 2,00 63 2,48 - - 6 90 18 270 1,24 0,83 - -

63,5 2,50 76,5 3,01 - - 5 75 15 225 1,68 1,13 - -
76 3,00 89 3,50 - - 4 60 12 180 1,98 1,33 - -

102 4,00 115 4,53 - - 3 45 9 135 2,61 1,75 - -

REV-2021-04-12

Manguera de suministro adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como material 
de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 5:2009, 11:2009; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; Japan Ministry of Health and 
Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta
lisa, silicona, traslúcido, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES 
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y presiónes disponibles con 
previa solicitud. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 
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para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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BLANCO, RESISTENTE AL CALOR, 
BRILLANTE, SILICONA CURADA AL PLATINO

ESPIRAL DE ACERO INOX.BRILLANTE
 CAPAS SINTÉTICAS

LISO, COEXTRUIDO CLARO/TEFLON™ PTFE 
BLANCO PIGMENTADO 

TUPHARM ® PTFE SIL

Manguera de aspiración y suministro fabricada, probada y em-
balada en una sala limpia controlada (ISO 14644 clase 8) para 
productos cosméticos, farmacéuticos y alimentarios, productos 
químicos y disolventes, excepto el trifluoruro de cloro y flúor 
gaseosos, difluoruro de oxígeno, fosgeno y álcalis fundidos 
(por ejemplo, el sodio). Diseñado para las industrias farmacéu-
tica, cosmética, química y alimentaria, donde se requiere una 
conexión flexible. La manguera se fabrica con elastómeros de 
alta calidad, con excelentes propiedades químicas y mecánicas. 
Manguera probada según las principales normas para mate-
riales en contacto con alimentos (FCM - Reg. contacto con ali-
mentos (FCM - Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada de acuerdo con 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). Prueba de Extractables & leacha-
bles disponible.
No está previsto su uso como material para implantes. No apto 
para sangre o fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido transparente/blanco pigmentado, 
liso, sin ftalatos probado de acuerdo con la norma 1907/2006/
CE (REACH). TEFLON™ PTFE es un polímero con una excelente 
resistencia a las altas temperaturas, a las tensiones mecáni-
cas y a la oxidación.
Cumple con la FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973
y enmiendas posteriores; los requisitos principales de la clase 
VI de la USP; la norma ISO 10993 - 5:2009, 11:2006; REGLA-
MENTO 1935/2004/CE; REGLAMENTO 10/2011/CE; Norma 
Sanitaria 3A 20-27.

Refuerzos
Láminas sintéticas, hélices de alambre de acero inoxidable bri-
llante

Cubierta
Silicona lisa, curada al platino, blanca, brillante. Resistente al 
calor, al envejecimiento y al ozono.

Banda
TUDERTECHNICA TUPHARM® PTFE SIL

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 24 0,94 0,9 13 12 180 48 720 0,52 0,35 45 1,77

19 0,75 30 1,18 0,9 13 11 165 44 660 0,67 0,45 70 2,76

25 1,00 36 1,42 0,9 13 10 150 40 600 0,82 0,55 90 3,54

32 1,25 43 1,69 0,9 13 8 120 32 480 1,00 0,67 120 4,72

38 1,50 50 1,97 0,9 13 7 105 28 420 1,16 0,78 140 5,51

50 1,97 62 2,44 0,9 13 7 105 28 420 1,46 0,98 180 7,09

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM

CERTIFIED BY DNV GL
= UNI EN ISO 9001:2015 =

 

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 24 0,94 0,9 13 12 180 48 720 0,52 0,35 45 1,77
19 0,75 30 1,18 0,9 13 11 165 44 660 0,67 0,45 70 2,76
25 1,00 36 1,42 0,9 13 10 150 40 600 0,82 0,55 90 3,54
32 1,25 43 1,69 0,9 13 8 120 32 480 1,00 0,67 120 4,72
38 1,50 50 1,97 0,9 13 7 105 28 420 1,16 0,78 140 5,51
50 1,97 62 2,44 0,9 13 7 105 28 420 1,46 0,98 180 7,09

TUPHARM® PTFE SIL
Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. - Società Unipersonale - Via E. Mattei n° 1 - 35030 Saccolongo (PD) Italia - Tel. +39 / 049 8016155 - Fax. +39 / 049-8015834 - tudertechnica.com September 2, 2021

Data refer to ambient temperature (20°C); we recommend a reduction of 20% working pressure for every 100°C of temperature increase.
We reserve the right to supply in random lengths shorter than 40 mt.

Suction and delivery  hose manufactured, tested and packed in a 
controlled cleanroom (ISO 14644 class 8)  for cosmetic, pharmaceutical 
and food products, chemicals and solvents, except for chlorine trifluoride, 
chlorine and fluorine gas, oxygen difluoride, phosgene and molten alkalis 
(for ex. sodium). Designed for the pharmaceutical, cosmetic, chemical and 
foodstuff industries, where a flexible connection is required. The hose 
is produced with high quality elastomers, with excellent chemical and 
mechanical properties. Hose tested according to the main norms for food 
contact materials (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Manufactured according 
to GMP (Reg. (CE) 2023/2006). Extractables & leachables testing available.  
Not intended for use as an implant material. Not suitable for blood or 
human fluids.

DESCRIPTION

Tube
TEFLON™ PTFE, co-extruded clear/white pigmented, smooth, phthalates 
free, tested in compliance with 1907/2006/CE (REACH). TEFLON™ PTFE is 
a polymer with excellent resistance to high temperature, mechanical stress 
and oxidation. It complies with FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 
and subsequent amendments; USP class VI main requirements; ISO 
10993 - 5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; REGULATION 
10/2011/CE; 3A Sanitary Standard 20-27.

Reinforcement
synthetic plies, shiny stainless steel wire helices

Cover
smooth, platinum-cured silicone, white, glossy. Heat, ageing and ozone 
resistant.

Marking
TUDERTECHNICA TUPHARM® PTFE SIL

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Temperature range : -40°C / +150°C ( -40°F / +302°F )   
The operating temperature of the hose is directly dependent upon 
the specific fluid been conveyed and the length of time the fluid is in 
contact with the hose.
Norm : ISO 1307 for dimensional tolerances

refer to guidelines for cleaning and sanitizing 
on Tudertechnica website 
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21/03/1973FDA CE
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FREE
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Inside diameter Outside diameter Vacuum Working pressure Burst pressure Appr. weight Bending radius

WHITE, HEAT RESISTANT, GLOSSY, 
PLATINUM-CURED SILICONE

SHINY STAINLESS STEEL  
WIRE HELICES

SYNTHETIC PLIES
SMOOTH, CO-EXTRUDED CLEAR/

WHITE PIGMENTED TEFLON™ PTFE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +150°C ( -40°F / 
+302°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del fluido especí-
fico que se transporta y del tiempo que el fluido está 
en contacto con la manguera.

Norma: ISO 1307 para las tolerancias dimensionales

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Disponible también en la versión CRUSH RESISTANT 
con la espiral de alambre termoplástico y D sin la espiral de refuerzo. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 metros.

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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TUFLUOR ® PTFE PHARM
Manguera de succión y suministro diseñada para cumplir con la 
norma EN12115 adecuada para transporte de productos alimen-
ticios, cosméticos, farmacéuticos, químicos y disolventes, excep-
to trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno difloro, fosgeno y álcalis 
fundidos (por ejemplo sodio). Diseñada para la industria química, 
alimentaria, farmaceutica y cosmetica donde una conexión flexible 
es necesaria. Esta manguera es fabricada con materiales de gran 
calidad y excelentes propiedades químicas y mecánicas. Manguera 
probada según las principales normas para materiales en contacto 
con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No debe ser utilizada como material 
de implante, conduccíon de sangre o otros fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, li-
bre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). TEFLON™ PTFE es un polímero con una exce-
lente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; 
DM 21/03/1973 and subsequent amendments; USP class VI 
main requirements; ISO 10993 5:2009, 11:2006; REGULA-
TION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A Sanitary 
Standard 20-27.

Refuerzos
Textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, alambre para la 
descarga de la electricidad estática

Cubierta
Lisa, EPDM, blanca, impresión de tela. Resistente a la abra-
sión, el envejecimiento y el ozono

Banda
Banda roja/blanca/azul TUDERTECHNICA TUFLUOR® PTFE 
PHARM cinta con relieve de acuerdo al estándar EN 12115 TUDER-
TECHNICA PTFE EN12115:2021 DN SD PN 16 BAR M Q/Y

Diámetro 
interior

Diámetro 
exterior Longitud Resistencia al 

vacío
Presión de 

trabajo
Presión de 

rotura
Peso 

aproximado
Radio de 
curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,54 0,36 90 3,54

19 0,75 31 1,22 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,70 0,47 130 5,12

25 1,00 37 1,46 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,86 0,58 170 6,69

32 1,25 44 1,73 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,18 0,79 215 8,46

38 1,50 51 2,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,43 0,96 255 10,04

50 1,97 66 2,60 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 2,08 1,39 330 12,99

63,5 2,50 79,5 3,13 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 2,96 1,98 430 16,93

75 2,95 91 3,58 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 3,43 2,30 510 20,08

100 3,94 116 4,57 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 4,60 3,08 675 26,57
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TUFLUOR® PTFE PHARM

[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,54 0,36 90 3,54
19 0,75 31 1,22 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,70 0,47 130 5,12
25 1,00 37 1,46 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,86 0,58 170 6,69
32 1,25 44 1,73 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,18 0,79 215 8,46
38 1,50 51 2,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,43 0,96 255 10,04
50 1,97 66 2,60 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 2,08 1,39 330 12,99

63,5 2,50 79,5 3,13 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 2,96 1,98 430 16,93
75 2,95 91 3,58 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 3,43 2,30 510 20,08

100 3,94 116 4,57 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 4,60 3,08 675 26,57

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro diseñada para cumplir con la norma 
EN12115 adecuada para transporte de productos alimenticios, cosméticos, 
farmacéuticos, químicos y disolventes, excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, 
oxígeno difloro, fosgeno y álcalis fundidos (por ejemplo sodio). Diseñada para la 
industria química, alimentaria, farmaceutica y cosmetica donde una conexión 
flexible es necesaria. Esta manguera es fabricada con materiales de gran 
calidad y excelentes propiedades químicas y mecánicas. Manguera probada 
según las principales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM 
– Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No 
debe ser utilizada como material de implante, conduccíon de sangre o otros 
fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, libre de ftalatos, 
comprobado según el estándar 1907/2006/CE (REACH).  TEFLON™ PTFE es un 
polímero con una excelente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 
and subsequent amendments; USP class VI main requirements; ISO 10993 - 
5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A 
Sanitary Standard 20-27.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, alambre para la descarga de la 
electricidad estática 

Cubierta
lisa, EPDM, blanca, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento 
y el ozono

Banda
banda roja/blanca/azul 
TUDERTECHNICA TUFLUOR® PTFE PHARM
cinta con relieve de acuerdo al estándar EN 12115 
TUDERTECHNICA PTFE EN12115:2011 DN SD PN 16 BAR M Q/Y

EPDM, LISA, BLANCA, 
IMPRESIÓN DE TELA 

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 
TEXTILES SINTÉTICOS

TEFLON™ PTFE, LISO, COEXTRUIDO 
CLARO/BLANCO PIGMENTADO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +150°C ( -40°F / +302°F )
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Propiedades eléctricas : tipo M de acuerdo al estándar EN 12115 
(R<102 Ω)
Norma : EN12115

Diámetro interior Diámetro exterior Longitud Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +150°C ( -40°F / 
+302°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.
Propiedades eléctricas: tipo M de acuerdo al están-
dar EN 12115 (R<102 Ω) Norma : EN12115
Norma: EN12115

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

EPDM, LISA, BLANCA, 
IMPRESIÓN DE TELA 

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 
TEXTILES SINTÉTICOS

TEFLON™ PTFE, LISO, COEXTRUIDO 
CLARO/BLANCO PIGMENTADO

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.
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TUFLUOR ® PTFE SIL
Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

Manguera de succión y suministro para transporte de produc-
tos alimenticios, cosméticos, farmacéuticos, químicos y disol-
ventes, excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno difloro, 
fosgeno y álcalis fundidos (por ejemplo sodio). Diseñada para la 
industria química, alimentaria, farmaceutica y cosmetica donde 
una conexión flexible es necesaria. Esta manguera es fabricada 
con materiales de gran calidad y excelentes propiedades quími-
cas y mecánicas. Manguera probada según las principales nor-
mas para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 
1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). 
No debe ser utilizada como material de implante, conduccíon de 
sangre o otros fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, li-
bre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). TEFLON™ PTFE es un polímero con una excelente 
resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos y oxidación. 
Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 
and subsequent amendments; USP class VI main requirements; 
ISO 10993 5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; 
REGULATION 10/2011/CE; 3A Sanitary Standard 20-27.

Refuerzos
Textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, con previa soli-
citud se puede fabricar con alambre de cobre para la descarga 
de la electricidad estática

Cubierta
Lisa, silicona, blanca, brillante. Resistente a el envejecimiento y el 
ozono. Cumple con las normas FDA CFR 21 PART 177.2600, BfR 
Recommendation XV, European Reglement 1935/2004/CE

Banda
TUDERTECHNICA TUFLUOR® PTFE SIL

Diámetro 
interior

Diámetro 
exterior Longitud Resistencia al 

vacío
Presión de 

trabajo
Presión de 

rotura
Peso 

aproximado
Radio de 
curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 * 0,39 21 0,83 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,36 0,24 35 1,38

13 0,50 24 0,94 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,47 0,31 45 1,77

19 0,75 30 1,18 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,61 0,41 70 2,76

25 1,00 36 1,42 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,76 0,51 90 3,54

32 1,25 43 1,69 10 32,5 0,9 13 8 120 32 480 0,93 0,62 120 4,72

38 1,50 50 1,97 10 32,5 0,9 13 7 105 28 420 1,26 0,84 140 5,51

50 1,97 62 2,44 10 32,5 0,9 13 7 105 28 420 1,60 1,07 180 7,09

63,5 2,50 79,5 3,13 10 32,5 0,9 13 6 90 24 360 2,69 1,80 320 12,60

75 2,95 91 3,58 10 32,5 0,9 13 5 75 20 300 3,24 2,17 380 14,96

100 3,94 117 4,61 10 32,5 0,9 13 4 60 16 240 5,06 3,39 580 22,84
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[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 * 0,39 21 0,83 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,36 0,24 35 1,38
13 0,50 24 0,94 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,47 0,31 45 1,77
19 0,75 30 1,18 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,61 0,41 70 2,76
25 1,00 36 1,42 10 32,5 0,9 13 10 150 40 600 0,76 0,51 90 3,54
32 1,25 43 1,69 10 32,5 0,9 13 8 120 32 480 0,93 0,62 120 4,72
38 1,50 50 1,97 10 32,5 0,9 13 7 105 28 420 1,26 0,84 140 5,51
50 1,97 62 2,44 10 32,5 0,9 13 7 105 28 420 1,60 1,07 180 7,09

63,5 2,50 79,5 3,13 10 32,5 0,9 13 6 90 24 360 2,69 1,80 320 12,60
75 2,95 91 3,58 10 32,5 0,9 13 5 75 20 300 3,24 2,17 380 14,96

100 3,94 117 4,61 10 32,5 0,9 13 4 60 16 240 5,06 3,39 580 22,84

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro para transporte de productos alimenticios, 
cosméticos, farmacéuticos, químicos y disolventes, excepto trifloruro de cloro, 
cloro, fluor, oxígeno difloro, fosgeno y álcalis fundidos (por ejemplo sodio). 
Diseñada para la industria química, alimentaria, farmaceutica y cosmetica 
donde una conexión flexible es necesaria. Esta manguera es fabricada con 
materiales de gran calidad y excelentes propiedades químicas y mecánicas. 
Manguera probada según las principales normas para materiales en contacto 
con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. 
(CE) 2023/2006). No debe ser utilizada como material de implante, conduccíon 
de sangre o otros fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, libre de ftalatos, 
comprobado según el estándar 1907/2006/CE (REACH).  TEFLON™ PTFE es un 
polímero con una excelente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 
and subsequent amendments; USP class VI main requirements; ISO 10993 - 
5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A 
Sanitary Standard 20-27.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, con previa solicitud se puede 
fabricar con alambre de cobre para la descarga de la electricidad estática

Cubierta
lisa, silicona, blanca, brillante. Resistente a la abrasión, el envejecimiento 
y el ozono. Cumple con las normas FDA CFR 21 PART 177.2600, BfR 
Recommendation XV, European Reglement 1935/2004/CE

Banda
TUDERTECHNICA TUFLUOR® PTFE SIL

SILICONA, LISA, BLANCA, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE
TEXTILES SINTÉTICOS

TEFLON™ PTFE, LISO, COEXTRUIDO 
CLARO/BLANCO PIGMENTADO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +150°C ( -40°F / +302°F )
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Longitud Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C);  se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y de presión disponibles con 
previa solicitud. Disponible también con tubo de Teflon™ PTFE negro (contactar TUDERTECHNICA para la hoja tecnica).  Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 10 metros. 
* manguera sin espiral.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

DM
21/03/1973FDA CE

1935/2004

3A

USP
CLASS VI

ISO
10993

CE
10/2011

PHTHALATES 

REACH
FREE

GMP
CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +150°C ( -40°F / 
+302°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y de presión 
disponibles con previa solicitud. Disponible también con tubo de Teflon™ PTFE negro (contactar TUDERTECHNICA para la hoja tecnica).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 10 metros. * manguera sin espiral.

SILICONA, LISA, BLANCA, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE
TEXTILES SINTÉTICOS

TEFLON™ PTFE, LISO, COEXTRUIDO 
CLARO/BLANCO PIGMENTADO

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.TUFLUOR ® PTFE BIOTECH

Disponible también en versión Glidech
Manguera de succión y suministro diseñada para cumplir con 
la norma EN12115 adecuada para transporte de productos ali-
menticios, cosméticos, farmacéuticos, químicos y disolventes, 
excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno difloro, fosgeno 
y álcalis fundidos (por ejemplo sodio). Diseñada para la industria 
química, alimentaria, farmaceutica y cosmetica donde una cone-
xión flexible es necesaria. Esta manguera es fabricada con mate-
riales de gran calidad y excelentes propiedades químicas y me-
cánicas. Manguera probada y certificada por BUREAU VERITAS 
para ser utilizada en el area ATEX (Ex-Zone). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No debe ser utilizada como material 
de implante, conduccíon de sangre o otros fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, negro, conductivo, liso, libre de ftalatos, com-
probado según el estándar 1907/2006/CE (REACH). TEFLON™ 
PTFE es un polímero con una excelente resistencia a altas tem-
peraturas, estrés mecánicos y oxidación. Cumple con las nor-
mas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; USP class VI main requirements; ISO 10993 - 
5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; REGULATION 
10/2011/CE.

Refuerzos
Textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, alambre para la 
descarga de la electricidad estática

Cubierta
Lisa, blanca con chips conductores, de baja fricción, no mar-
ca cuando se arrastra en el suelo, fácil de limpiar, brillante. 
Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono, aceites 
y productos químicos. Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.1520

Banda
Banda roja/blanca/azul
TUDERTECHNICA TUFLUOR ® PTFE BIOTECH cinta con relie-
ve de acuerdo al estándar EN 12115 TUDERTECHNICA PTFE 
EN12115:2021 DN SD PN 16 BAR Ω/T Q/Y PHARM

Diámetro 
interior

Diámetro 
exterior Longitud Resistencia al 

vacío
Presión de 

trabajo
Presión de 

rotura
Peso 

aproximado
Radio de 
curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,54 0,36 90 3,54

19 0,75 31 1,22 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,70 0,47 130 5,12

25 1,00 37 1,46 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,86 0,58 170 6,69

32 1,25 44 1,73 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,17 0,78 220 8,66

38 1,50 51 2,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,35 0,90 260 10,24

50 1,97 66 2,60 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 2,25 1,51 345 13,58

63,5 2,50 79,5 3,13 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 2,90 1,94 440 17,32

75 2,95 91 3,58 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 3,88 2,60 520 20,47

100 3,94 116 4,57 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 4,60 3,08 675 26,57
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[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 25 1,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,54 0,36 90 3,54
19 0,75 31 1,22 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,70 0,47 130 5,12
25 1,00 37 1,46 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 0,86 0,58 170 6,69
32 1,25 44 1,73 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,17 0,78 220 8,66
38 1,50 51 2,00 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 1,35 0,90 260 10,24
50 1,97 66 2,60 40 130 0,9 13 16 250 64 1000 2,25 1,51 345 13,58

63,5 2,50 79,5 3,13 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 2,90 1,94 440 17,32
75 2,95 91 3,58 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 3,88 2,60 520 20,47

100 3,94 116 4,57 20 65 0,9 13 16 250 64 1000 4,60 3,08 675 26,57

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro diseñada para cumplir con la norma EN12115 
adecuada para transporte de productos alimenticios, cosméticos, farmacéuticos, 
químicos y disolventes, excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno difloro, 
fosgeno y álcalis fundidos (por ejemplo sodio). Diseñada para la industria 
química, alimentaria, farmaceutica y cosmetica donde una conexión flexible es 
necesaria. Esta manguera es fabricada con materiales de gran calidad y excelentes 
propiedades químicas y mecánicas. Manguera probada y certificada por BUREAU 
VERITAS para ser utilizada en el area ATEX (Ex-Zone). Fabricada según las GMP (Reg. 
(CE) 2023/2006). No debe ser utilizada como material de implante, conduccíon de 

sangre o otros fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, negro, conductivo, liso, libre de ftalatos, comprobado según el 
estándar 1907/2006/CE (REACH). TEFLON™ PTFE es un polímero con una excelente 
resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos y oxidación. Cumple con las 
normas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 and subsequent amendments; 
USP class VI main requirements; ISO 10993 - 5:2009, 11:2006; REGULATION 

1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, alambre para la descarga de la 
electricidad estática 

Cubierta
lisa, blanca con chips conductores, de baja fricción, no marca cuando se arrastra 
en el suelo, fácil de limpiar, brillante. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, 
el ozono, aceites y productos químicos. Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.1520

Banda
banda roja/blanca/azul 
TUDERTECHNICA TUFLUOR® PTFE BIOTECH
cinta con relieve de acuerdo al estándar EN 12115
TUDERTECHNICA PTFE EN12115:2011 DN SD PN 16 BAR Ω/T Q/Y

LISA, BLANCA CON CHIPS 
CONDUCTORES, BRILLANTE, 

DE BAJA FRICCIÓN
ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 

TEXTILES SINTÉTICOS
TEFLON™ PTFE, LISO, 
NEGRO, CONDUCTIVO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +150°C ( -40°F / +302°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Propiedades eléctricas : tipo Ω/T de acuerdo al estándar EN 12115 
(R<106 Ω, R<109 Ω a través de la pared de la manguera)
Norma : EN12115

Diámetro interior Diámetro exterior Longitud Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Disponible también con el tubo en Teflon™ PTFE coextruido claro/blanco pigmentado (contactar TUDERTECHNICA para la hoja tecnica).  
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

DM
21/03/1973FDA CE

1935/2004
USP

CLASS VI
ISO
10993

CE
10/2011

PHTHALATES 

REACH
FREE

GMP
CE 2023/2006EX

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +150°C ( -40°F / 
+302°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.
Propiedades eléctricas: tipo Ω/T de acuerdo al es-
tándar EN 12115 (R<106 Ω, R<109 Ω a través de la 
pared de la manguera)
Norma: EN12115:2021

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Disponible también con el tubo en Teflon™ PTFE coextruido claro/blanco pigmentado (contactar TUDERTECHNICA para la hoja tecnica).
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

LISA, BLANCA CON CHIPS 
CONDUCTORES, BRILLANTE, 

DE BAJA FRICCIÓN
ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 

TEXTILES SINTÉTICOS
TEFLON™ PTFE, LISO, 
NEGRO, CONDUCTIVO

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

22
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TUFLUOR ® EVOLUTION
Manguera de succión y suministro para transporte de produc-
tos químicos y disolventes, excepto trifloruro de cloro, cloro, 
fluor, oxígeno difloro, fosgeno y álcalis fundidos (por ejemplo 
sodio). Diseñada para la industria química, alimentaria, farma-
ceutica y cosmetica donde una conexión flexible es necesaria. 
Esta manguera es fabricada con materiales de gran calidad 
y excelentes propiedades químicas y mecánicas. Manguera 
probada según las principales normas para materiales en con-
tacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada 
según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No debe ser utilizada 
como material de implante, conduccíon de sangre o otros flui-
dos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, li-
bre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). TEFLON™ PTFE es un polímero con una exce-
lente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; 
DM 21/03/1973 and subsequent amendments; USP class VI 
main requirements; ISO 10993 5:2009, 11:2006; REGULA-
TION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A Sanitary 
Standard 20-27.

Refuerzos
Textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, alambre de co-
bre para la descarga de la electricidad estática

Cubierta
Lisa, verde, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enveje-
cimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUFLUOR® EVOLUTION

Diámetro 
interior

Diámetro 
exterior Longitud Resistencia al 

vacío
Presión de 

trabajo
Presión de 

rotura
Peso 

aproximado
Radio de 
curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 * 0,39 23 0,91 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,50 0,34 60 2,36

13 0,50 25 1,00 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,51 0,34 75 2,95

19 0,75 31 1,22 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,66 0,44 110 4,33

25 1,00 37 1,46 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,81 0,54 150 5,91

32 1,25 44 1,73 40 130 0,9 13 10 150 40 600 1,11 0,74 200 7,87

38 1,50 51 2,00 40 130 0,9 13 10 150 40 600 1,35 0,90 240 9,45

50 1,97 66 2,60 40 130 0,9 13 10 150 40 600 2,06 1,38 320 12,60
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[mm] [in] [mm] [in] [mt] [ft] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 * 0,39 23 0,91 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,50 0,34 60 2,36
13 0,50 25 1,00 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,51 0,34 75 2,95
19 0,75 31 1,22 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,66 0,44 110 4,33
25 1,00 37 1,46 40 130 0,9 13 10 150 40 600 0,81 0,54 150 5,91
32 1,25 44 1,73 40 130 0,9 13 10 150 40 600 1,11 0,74 200 7,87
38 1,50 51 2,00 40 130 0,9 13 10 150 40 600 1,35 0,90 240 9,45
50 1,97 66 2,60 40 130 0,9 13 10 150 40 600 2,06 1,38 320 12,60

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro para transporte de productos químicos y 
disolventes, excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno difloro, fosgeno 
y álcalis fundidos (por ejemplo sodio). Diseñada para la industria química, 
alimentaria, farmaceutica y cosmetica donde una conexión flexible es 
necesaria. Esta manguera es fabricada con materiales de gran calidad y 
excelentes propiedades químicas y mecánicas. Manguera probada según las 
principales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. 
(CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No debe 
ser utilizada como material de implante, conduccíon de sangre o otros fluidos 
humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, libre de ftalatos, 
comprobado según el estándar 1907/2006/CE (REACH).  TEFLON™ PTFE es un 
polímero con una excelente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 
and subsequent amendments; USP class VI main requirements; ISO 10993 - 
5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A 
Sanitary Standard 20-27.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero inoxidable, alambre de cobre para la 
descarga de la electricidad estática 

Cubierta
lisa, verde, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUFLUOR® EVOLUTION

LISA, VERDE, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 

TEXTILES SINTÉTICOS
TEFLON™ PTFE, LISO, COEXTRUIDO 

CLARO/BLANCO PIGMENTADO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +150°C ( -40°F / +302°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Longitud Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud.
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros. * manguera sin espiral.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 
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3A
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PHTHALATES 

REACH
FREE
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CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +150°C ( -40°F / 
+302°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud.
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros. * manguera sin espiral.

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.

LISA, VERDE, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO INOXIDABLE 

TEXTILES SINTÉTICOS
TEFLON™ PTFE, LISO, COEXTRUIDO 

CLARO/BLANCO PIGMENTADO

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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TUCHEM ® UPE CHIPS PHARMACHEM

Manguera de succión y suministro diseñada para cumplir con 
la norma EN12115 para productos farmacéuticos, químicos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 
1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

UPE, blanco con chips conductores, libre de ftalatos, compro-
bado según el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con 
las normas FDA 21 CFR 177.1520; BfR III; DM 21/03/1973 and 
subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/CE; RE-
GULATION 10/2011/CE.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado, alambre para 
la descarga de la electricidad estática

Cubierta

Lisa, gris, antiestatico (R<10 9 Ω/m), impresión de tela. Resis-
tente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono y los aceites

Banda

Banda blanca/azul TUDERTECHNICA TUCHEM® UPE CHIPS 
PHARMACHEM cinta con relieve de acuerdo al estándar EN 
12115 TUDERTECHNICA UHMWPE EN12115:2021 DN SD 
PN 16 BAR Ω Q/Y

19TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. tudertechnica.com

TUSIL® BRIGHT D

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 0,39 22 0,87 - - 16 250 48 750 0,35 0,23 - -
13 0,50 25 1,00 - - 15 225 45 675 0,41 0,27 - -
16 0,63 28 1,10 - - 14 210 42 630 0,48 0,32 - -
19 0,75 31 1,22 - - 13 195 39 585 0,55 0,37 - -
25 1,00 37 1,46 - - 10 150 30 450 0,68 0,46 - -
32 1,25 44 1,73 - - 8 120 24 360 0,83 0,56 - -
38 1,50 50 1,97 - - 7 105 21 315 0,96 0,64 - -
51 2,00 63 2,48 - - 6 90 18 270 1,24 0,83 - -

63,5 2,50 76,5 3,01 - - 5 75 15 225 1,68 1,13 - -
76 3,00 89 3,50 - - 4 60 12 180 1,98 1,33 - -

102 4,00 115 4,53 - - 3 45 9 135 2,61 1,75 - -

REV-2021-04-12

Manguera de suministro adecuada para productos cosméticos, farmacéuticos 
y alimentos. Manguera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No está diseñada para ser utlizada como material 
de implante. No es adecuado para la sangre o fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; USP 
class VI main requirements; European Pharmacopoeia ed. 8.1/2014 3.1.9; 
ISO 10993 - 5:2009, 11:2009; BfR XV; REGULATION 1935/2004/CE; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; Japan Ministry of Health and 
Welfare Notice No.370,1959, No.201,2006 and revision 2012; 3A Sanitary 
Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta
lisa, silicona, traslúcido, brillante. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® BRIGHT

SILICONA, LISA, TRASLÚCIDO, 
BRILLANTE, RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES 
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONA, TRASLÚCIDO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +200°C ( -76°F / +392°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); se recomienda una reducción del 20% en la presión de trabajo por cada 100°C de aumento en la temperatura. Otros diámetros, espesores de pared y presiónes disponibles con 
previa solicitud. Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

GMP
CE 2023/2006

DM
21/03/1973 3A

PHTHALATES 

REACH
FREE FDA

MHLW
1959-2006

CE
1935/2004

USP
CLASS VI

ISO
10993

EU
PHARMA

3.1.9 BFR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -35°C / +100°C ( -31°F / 
+212°F) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.
Propiedades eléctricas: tipo Ω de acuerdo al están-
dar EN 12115 (R<10 6 Ω)
Norma: EN12115:2021

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 31 1,22 0,9 13 16 250 64 1000 0,75 0,50 115 4,53

25 1,00 37 1,46 0,9 13 16 250 64 1000 0,92 0,62 155 6,10

32 1,25 44 1,73 0,9 13 16 250 64 1000 1,10 0,74 200 7,87

38 1,50 51 2,00 0,9 13 16 250 64 1000 1,39 0,93 240 9,45

50 1,97 66 2,60 0,9 13 16 250 64 1000 2,30 1,54 330 12,99

51 2,00 67 2,64 0,9 13 16 250 64 1000 2,33 1,56 330 12,99

63,5 2,50 79,5 3,13 0,9 13 16 250 64 1000 3,09 2,07 415 16,34

75 2,95 91 3,58 0,9 13 16 250 64 1000 3,58 2,40 500 19,69

76 3,00 92 3,62 0,9 13 16 250 64 1000 3,62 2,42 500 19,69

100 3,94 116 4,57 0,9 13 16 250 64 1000 4,63 3,10 675 26,57

102 4,00 118 4,65 0,9 13 16 250 64 1000 4,67 3,13 675 26,57

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). 

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

LISA, GRIS, ANTIESTATICO, 
IMPRESIÓN DE TELA 

ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO
TEXTILES SINTÉTICOS

UPE, BLANCO CON CHIPS 
CONDUCTORES
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ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  
DIAMETRO EXTERIOR PLATO 50MM

DN (mm)
10
12
16
19
25
32
38

ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  
DIAMETRO EXTERIOR PLATO 64MM

DN (mm)
38
51

RACORES ALIMENTARIOS - CLAMP
ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L - DIAMETRO 

EXTERIOR PLATO 25MM
ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  

DIAMETRO EXTERIOR PLATO 34MM

DN (mm) DN (mm)
10 10
12 12
16 16
19 19

25

CAMPANAS ACERO  
INOXIDABLE

CASQUILLO - SS 304

Diámetro Nominal (mm) DI 1 - DI 2 - Largo (mm)
25 32,5 - 39 - 41
25 32,5 - 41 - 46
25 32,5 - 39 - 46
32 40 - 47 - 41
32 40 - 53 -46
32 40 - 47 - 46
40 45,5 -52,5 - 41
40 45,5 - 55 - 46
40 45,5 - 52,5 - 46
50 60 - 67 - 55
50 60 - 71 - 55
50 60 - 67 - 54
65 73,5 - 82 - 68
65 73,5 - 82 - 74
75 85,5 - 93,6 - 87
75 85,5 - 96 - 87
75 85,5 - 93,6 - 72

100 113 - 120 - 101
100 113 -123 -103
100 113 - 120 - 103
150 65

ABRAZADERAS - SS 304 1 PERNO

DN (mm) Ext.  
diámetro

10 - ½” 25,4
19 - ¾” 34

38 - 1 ½” 50,5
51 - 2” 64

63 - 2 ½” 77,50
76 - 3” 91

89 - 3 ½” 106
102 - 4” 119

114 - 4 ½” 130
125 - 5” 145

ABRAZADERAS - SS 304 1 PERNO

DN (mm) Ext.  
diámetro

133 - 5 ½” 155
154 - 6” 166,7

159 - 6 ½” 183
168 - 7” 191
202 - 8” 217,7

219 - 8 ½” 235
254 - 10” 268,5
279 - 11” 305
305 - 12” 319

ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  
DIAMETRO EXTERIOR PLATO 91MM

DN (mm)
76

ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L DIAMETRO 
EXTERIOR PLATO 77MM

DN (mm)
65

* También disponibles con espiga lisa
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Racores para soldar también bajo norma ASME BPE

Tabla Equivalencia Normas Clamp

Tabla Equivalencias Normas Clamp creada para definir la correspondencias en DN entre las 
diferentes normas que se usan en la industria alimentaria:

CLAMP "BS 4825" Tubo BWG/SWG Imperial
CLAMP "ISO 2852" Tubo ISO 1127
CLAMP "DIN 32676" Tubo _DIN-11850/1

CLAMP "BS 4825" CLAMP "ISO 2852" CLAMP "DIN 32676"

Tubo BWG/SWG Imperial Tubo ISO 1127 Tubo _DIN-11850/1

Ø Corona DN/Inch L Ø Corona F Ø Tubo S Espesor DN L Ø Corona F Ø Tubo S Espesor DN L Ø Corona F Ø Tubo S Espesor

25.1
1/2" 25.1 12.7 1.65

3/4" 25.1 19.05 1.65

34.0

10 34.0 17.2 1.6 10 34.0 12.0 1.5

15 34.0 21.3 1.6 15 34.0 18.0 1.5

20 34.0 22.0 1.5

50.4

1" 50.4 25.4 1.65 20 50.4 26.9 1.6 25 50.4 28.0 1.5

1 1/2" 50.4 38.1 1.65 25 50.4 33.7 1.6 32 50.4 34.0 1.5

32 50.4 42.4 1.6 40 50.4 40.0 1.5

64.0 2" 64.0 50.8 1.65 40 64.0 48.3 1.6 50 64.0 52.0 1.5

77.4 2 1/2" 77.4 63.5 1.65 50 77.4 60.3 2.0

90.9 3" 90.9 76.1 1.50 65 90.9 76.2 2.0 65 90.9 70.0 2.0

106.0 80 106.0 88.9 2.0 80 106.0 85.0 2.0

118.8 4" 118.8 101.6 2.11 100 118.8 104.0 2.0

130.0 100 130.0 114.3 2.0

155.0 5" 155.0 129.0 2.00 125 155.0 139.7 3.0 125 155.0 129.0 2.0

167.0 6" 167.0 152.4 2.77

183.0 150 183.0 168.3 3.0 150 183.0 154.0 2.0

217.4 8" 217.4 203.2 2.77

233.5 200 233.5 219.1 3.0 200 233.5 204.0 2.0

268.5 10" 268.5 254.0 3.56 250 268.5 254.0 3.0

319.3 12" 319.3 304.8 3.56 250 319.3 273.0 3.00 300 319.3 305.0 3.0

Tabla Equivalencia Normas Clamp

Datos aportados de forma informativa, sin valor contractual.
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 AIRDUC® PUR-INOX 355 FOOD-AS (HD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, heavy, stainless steel (INOX)

Applications
flexible hose/ ducting for high throughput of
abrasive powder, bulk material, granulate and
for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
vacuum conveying equipment, vacuum hopper,
suction conveyor, dosing system
pelleting machines/ tablet presses
industrial vacuum cleaners, vacuum cleaners
explosion hazard area
animal stall, animal shed: feedstuff conveying,
feedstuff plant, animal feed transport

Properties
heavy duty
highly abrasion resistant

increased pressure and vacuum resistance
Approved by an independent testing laboratory
for the complete hose acc. to EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
food grade polyurethane, complies with: FDA
21 CFR 177.2600
Approval acc. to EU-Directive 10/2011 (food
simulant E) and EC 1935/2004
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 3
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
spiral: stainless steel wire (INOX)
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,4 - 1,5 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Vacuum Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)
1 / 25 32.00 3,565 1,000 20.00 0.28 10 5 355-0025-1018

1,25 / 32 42.00 3,490 1,000 26.00 0.44 10 5 355-0032-1018
1,5 / 38 48.00 2,975 0,985 29.00 0.52 10 5 355-0038-1018

- / 40 50.00 2,835 0,935 30.00 0.54 10 5 355-0040-1018
2 / 50-51 60.00 2,300 0,750 35.00 0.66 5 10 - 355-0050-1018

- / 55 65.00 2,100 0,680 38.00 0.72 - 5 10 355-0055-1018
2,36 / 60 70.00 1,930 0,625 40.00 0.78 10 5 355-0060-1018

2,5 / 63-65 75.00 1,790 0,575 43.00 0.84 10 5 355-0065-1018
- / 70 81.00 1,665 0,505 62.00 0.98 - 5 10 355-0070-1018

3 / 75-76 86.00 1,560 0,475 66.00 1.05 5 10 - 355-0075-1018
- / 80 91.00 1,465 0,450 69.00 1.11 10 5 355-0080-1018

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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AIRDUC® PUR-INOX 355 FOOD-AS (HD)

Aplicaciones
• manguera flexible / conducto para alto caudal de polvo abrasivo, material a 

granel, granulado y para gases
• productos para la industria alimentaria, industria farmacéutica
• transporte de alimentos secos, p. ej. arroz, cereales, azúcar leche en polvo, 

polvos, café, té, granos, harina, alimentos congelados
Propiedades
• alta resistencia a la abrasión
• mayor resistencia a la presión y al vacío
• Manguera aprobada según la Directiva UE 10/2011, CE 1935/2004 y UE 

2015/174. Poliuretano de grado alimentario, cumple con: FDA 21 CFR 
177.2600 y la directiva 10/2011 de la UE (simulante E) y CE 1935/2004.

• inodoro e insípido
• resistente a los microbios y a la hidrólisis
• buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• muy buena flexibilidad a bajas temperaturas
• Pared permanentemente antiestática: según la norma ISO 8031 resistencia 

eléctrica y superficial <10⁹ Ω (según TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m y NFPA 652 
10⁸-10⁹ Ω)

• de conformidad con la directiva ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y la norma 
alemana TRGS 727.

• Transporte neumático de polvos inflamables y materiales a granel, aspira-
ción de polvos combustibles.

• de conformidad con ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y TRGS 727 alemán: 
para transporte de líquidos inflamables, no inflamables y gases. CONFIRMAR 
ZONA DE USO Y SU APTITUD PARA ELLA.

 AIRDUC® PUR-INOX 355 FOOD-AS (HD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, heavy, stainless steel (INOX)

Applications
flexible hose/ ducting for high throughput of
abrasive powder, bulk material, granulate and
for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
vacuum conveying equipment, vacuum hopper,
suction conveyor, dosing system
pelleting machines/ tablet presses
industrial vacuum cleaners, vacuum cleaners
explosion hazard area
animal stall, animal shed: feedstuff conveying,
feedstuff plant, animal feed transport

Properties
heavy duty
highly abrasion resistant

increased pressure and vacuum resistance
Approved by an independent testing laboratory
for the complete hose acc. to EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
food grade polyurethane, complies with: FDA
21 CFR 177.2600
Approval acc. to EU-Directive 10/2011 (food
simulant E) and EC 1935/2004
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 3
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
spiral: stainless steel wire (INOX)
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,4 - 1,5 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Vacuum Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)
1 / 25 32.00 3,565 1,000 20.00 0.28 10 5 355-0025-1018

1,25 / 32 42.00 3,490 1,000 26.00 0.44 10 5 355-0032-1018
1,5 / 38 48.00 2,975 0,985 29.00 0.52 10 5 355-0038-1018

- / 40 50.00 2,835 0,935 30.00 0.54 10 5 355-0040-1018
2 / 50-51 60.00 2,300 0,750 35.00 0.66 5 10 - 355-0050-1018

- / 55 65.00 2,100 0,680 38.00 0.72 - 5 10 355-0055-1018
2,36 / 60 70.00 1,930 0,625 40.00 0.78 10 5 355-0060-1018

2,5 / 63-65 75.00 1,790 0,575 43.00 0.84 10 5 355-0065-1018
- / 70 81.00 1,665 0,505 62.00 0.98 - 5 10 355-0070-1018

3 / 75-76 86.00 1,560 0,475 66.00 1.05 5 10 - 355-0075-1018
- / 80 91.00 1,465 0,450 69.00 1.11 10 5 355-0080-1018

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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 AIRDUC® PUR 350 FOOD-AS (MD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, medium-heavy

Applications
flexible hose/ ducting for abrasive powder, bulk
material, granulate and for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
clean room ventilation, semiconductor
production machine
paper mill, paper and pulp industry: waste
water, air extraction
medical equipment/ medical technology,
healthcare sector: cable protection conduit, air
supply hose, extraction hose
municipal vehicle: lawn mower, slope mower,
leaf blower/ leaf collector

Properties
medium-heavy duty

highly abrasion resistant
Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 2
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 0,7 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure
DIN 26057

(50%
Elongation)

Vacuum
DIN 26057

(axially fixed)

Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)

standard
1 / 25 32.00 2,445 (5,45) 0,755 (1,00) 23.00 0.19 10 5 15 350-0025-0000
- / 30 37.00 2,055 (4,57) 0,630 (1,00) 26.00 0.25 10 5 15 350-0030-0000

1,25 / 32 39.00 1,930 (4,29) 0,590 (1,00) 27.00 0.27 10 5 15 350-0032-0000
1,36 / 35 42.00 1,770 (3,94) 0,540 (1,00) 29.00 0.29 - 5 10 15 350-0035-0000
1,5 / 38 45.00 1,635 (3,64) 0,495 (1,00) 31.00 0.31 10 5 15 350-0038-0000

- / 40 47.00 1,555 (3,46) 0,470 (1,00) 32.00 0.33 10 15 5 350-0040-0000
1,75 / 44-45 52.00 1,390 (3,08) 0,420 (1,00) 35.00 0.37 10 5 15 350-0045-0000

2 / 50-51 57.00 1,250 (2,78) 0,380 (1,00) 38.00 0.40 10 15 20 5 350-0050-0000
- / 55 62.00 1,140 (2,53) 0,345 (0,99) 41.00 0.44 - 5 10 15 350-0055-0000

2,36 / 60 67.00 1,050 (2,33) 0,315 (0,83) 44.00 0.48 10 5 15 350-0060-0000
2,5 / 63-65 70.00 0,970 (2,15) 0,290 (0,71) 47.00 0.52 10 5 15 350-0065-0000

- / 70 77.00 0,900 (2,00) 0,185 (0,83) 50.00 0.56 10 5 15 350-0070-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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AIRDUC® PUR 350 FOOD-AS (MD)

Aplicaciones
• manguera flexible, conducción para polvo abrasivo, material a granel, granu-

lado y para gases en industria alimentaria y industria farmacéutica.
• Transporte de alimentos secos, p. ej. arroz, cereales, azúcar leche en polvo, 

polvos, café, té, granos, harina, alimentos congelados.
Propiedades:
• Muy resistente a la abrasión
• Pared de calidad alimentaria, cumple con: Directiva UE10/2011, CE 

935/2004 y UE 2015/174, FDA 21 CFR 177.2600
• inodoro e insípido.
• resistente a los microbios y a la hidrólisis.
• buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• muy buena flexibilidad a bajas temperaturas
• pared permanentemente antiestática: según ISO 8031 resistencia eléctrica 

y superficial <10⁹ Ω (según TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m y NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω) 
de conformidad con la directiva ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y la norma 
alemana TRGS 727.

• Transporte neumático de polvos inflamables y materiales a granel y aspira-
ción de polvos combustibles. 

• De conformidad con ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y TRGS 727 alemán: 
para transporte de líquidos inflamables, no inflamables y gases. CONFIR-
MAR ZONA DE USO Y SU APTITUD PARA ELLA.

 AIRDUC® PUR 350 FOOD-AS (MD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, medium-heavy

Applications
flexible hose/ ducting for abrasive powder, bulk
material, granulate and for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
clean room ventilation, semiconductor
production machine
paper mill, paper and pulp industry: waste
water, air extraction
medical equipment/ medical technology,
healthcare sector: cable protection conduit, air
supply hose, extraction hose
municipal vehicle: lawn mower, slope mower,
leaf blower/ leaf collector

Properties
medium-heavy duty

highly abrasion resistant
Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 2
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 0,7 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure
DIN 26057

(50%
Elongation)

Vacuum
DIN 26057

(axially fixed)

Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)

standard
1 / 25 32.00 2,445 (5,45) 0,755 (1,00) 23.00 0.19 10 5 15 350-0025-0000
- / 30 37.00 2,055 (4,57) 0,630 (1,00) 26.00 0.25 10 5 15 350-0030-0000

1,25 / 32 39.00 1,930 (4,29) 0,590 (1,00) 27.00 0.27 10 5 15 350-0032-0000
1,36 / 35 42.00 1,770 (3,94) 0,540 (1,00) 29.00 0.29 - 5 10 15 350-0035-0000
1,5 / 38 45.00 1,635 (3,64) 0,495 (1,00) 31.00 0.31 10 5 15 350-0038-0000

- / 40 47.00 1,555 (3,46) 0,470 (1,00) 32.00 0.33 10 15 5 350-0040-0000
1,75 / 44-45 52.00 1,390 (3,08) 0,420 (1,00) 35.00 0.37 10 5 15 350-0045-0000

2 / 50-51 57.00 1,250 (2,78) 0,380 (1,00) 38.00 0.40 10 15 20 5 350-0050-0000
- / 55 62.00 1,140 (2,53) 0,345 (0,99) 41.00 0.44 - 5 10 15 350-0055-0000

2,36 / 60 67.00 1,050 (2,33) 0,315 (0,83) 44.00 0.48 10 5 15 350-0060-0000
2,5 / 63-65 70.00 0,970 (2,15) 0,290 (0,71) 47.00 0.52 10 5 15 350-0065-0000

- / 70 77.00 0,900 (2,00) 0,185 (0,83) 50.00 0.56 10 5 15 350-0070-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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Manguera antiestática para industria alimentaria y farmaceútica

Manguera antiestática alimentaria y farmacéutica, espiral en acero inoxidable (INOX)

Gama de temperaturas
• 40°C a 90°C.corto tiempo hasta 125°C
Diseño
• Manguera perfil AIRDUC
• espiral de acero firmemente incrustado en la pared
• pared: eterpoliuretano premium permanentemente antiestático 

(Pre-PUR®) espesor de pared 0,7 mm aprox.

Gama de temperaturas
• 40°C a 90°C.corto tiempo hasta 125°C
Diseño
• Manguera perfil AIRDUC
• espiral de acero firmemente incrustado en la pared
• espiral: alambre de acero inoxidable (INOX)
• pared: eterpoliuretano premium permanentemente anties-

tático (Pre-PUR®)
• Espesor de pared 1,4 - 1,5 mm aprox.
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

Al
l ri

ghts reserved
All rights reserve

d

PATENTED
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

Al
l ri

ghts reserved
All rights reserve

d

PATENTED
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Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
• Sistema de acoplamiento prensado incluido el montaje el inserto de sellado rosca-

do especial se adapta al contorno de la manguera exterior
• Resistente a las vibraciones
• Inserto de sellado de grado alimentario, cumple con: FDA 21 CFR 177.2600 y 

178.2010, Directiva de la UE 10/2011 y CE 1935/2004 y la última Directiva de 
la UE 2015/174

• Resistente a los microbios y a la hidrólisis
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• Diseño, Material: sistema de acoplamiento patentado; manguera de perfil 

AIRDUC manguito de presión: acero inoxidable 1.4404 = AISI 316L; adaptador: 
disponible como opción; inserto de sellado éter-poliuretano especial de alta 
calidad (Pre-PUR®)
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231
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Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

 PROTAPE® PUR-C 335 FOOD-AS FLAT

Screening machine hose and compensator,
vibration resistant

Applications
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
bellows, compensators
screening machine/ sifting machine, vibration
screening machine, tumbler screening
machine, plansifter, windsifter

Properties
highly flexible
abrasion-resistant
vibration resistant

Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
aspiration of combustible dust (zone 22 inside),
for conveying of non-flammable liquids, for use
in zone 1 and 2 (gases)
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline
REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
patented PROTAPE® tape hose
wall interior and exterior smooth
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,0 mm approx.
grounding wire

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (kg/m) (m) (m)
2 / 50-51 55.00 0,580 0.31 - 2 335-0050-0000
2,36 / 60 65.00 0,560 0.37 - 2 335-0060-0000

- / 80 85.00 0,510 0.47 - 2,5 5 335-0080-0000
- / 85 90.00 0,480 0.50 - 2,5 5 335-0085-0000

4 / 100-102 105.00 0,410 0.59 5 2,5 335-0100-0000
- / 110 115.00 0,375 0.65 - 2,5 5 335-0110-0000

4,5 / 114-115 120.00 0,355 0.67 - 2,5 5 335-0115-0000
4,72 / 120 125.00 0,340 0.70 - 2,5 5 335-0120-0000

5 / 125-127 130.00 0,330 0.73 - 2,5 5 335-0125-0000
6 / 150-152 155.00 0,275 0.88 5 2,5 335-0150-0000

- / 155 160.00 0,265 0.90 5 2,5 335-0155-0000
6,3 / 160 165.00 0,255 0.93 - 2,5 5 335-0160-0000
6,5 / 165 170.00 0,250 0.96 - 2,5 5 335-0165-0000

7 / 178-180 185.00 0,230 1.05 - 2,5 5 335-0180-0000
8 / 200-203 205.00 0,205 1.14 5 2,5 335-0200-0000

- / 205 210.00 0,200 1.19 5 2,5 335-0205-0000
- / 220 225.00 0,185 1.28 - 2,5 5 335-0220-0000
- / 250 255.00 0,165 1.45 5 2,5 335-0250-0000
- / 275 280.00 0,150 1.59 - 2,5 5 335-0275-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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PROTAPE® PUR-C 335 FOOD-AS FLAT

Aplicaciones
• industria alimentaria, industria farmacéutica
• transporte de alimentos secos, por ejemplo, arroz, cereales, azúcar, leche en 

polvo, polvos, café, té, granos, harina, alimentos congelados
• mezcladora, secadora, envasadora, bulk-bag (big bag)-carga y descarga, moli-

no
• zona con riesgo de explosión
• fuelles, compensadores
• tamizadora/cribadora, vibración
• tamizadora, plansifter, windifter
Propiedades
• muy flexible
• resistente a la abrasión
• resistente a las vibraciones
Pared de calidad alimentaria, cumple con: Directiva UE 10/2011, CE 1935/2004 

y UE 2015/174, FDA 21 CFR 177.2600
• inodoro e insípido
• resistente a los microbios y a la hidrólisis
• buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• muy buena flexibilidad a bajas temperaturas
• Pared permanentemente antiestática: según la norma ISO 8031 resistencia 

eléctrica y superficial <10⁹ Ω (según NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω) de conformidad con 
la directiva ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y la norma alemana TRGS 727:

• aspiración de polvo combustible (zona 22 interior), para el transporte de líqui-
dos no inflamables, para su uso en zona 1 y 2 (gases)

• proceso de fabricación según GMP CE2023/2006
• conforme a la directiva RoHS REACH según --> Tecnología / Información téc-

nica / REACH

 PROTAPE® PUR-C 335 FOOD-AS FLAT

Screening machine hose and compensator,
vibration resistant

Applications
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
bellows, compensators
screening machine/ sifting machine, vibration
screening machine, tumbler screening
machine, plansifter, windsifter

Properties
highly flexible
abrasion-resistant
vibration resistant

Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
aspiration of combustible dust (zone 22 inside),
for conveying of non-flammable liquids, for use
in zone 1 and 2 (gases)
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline
REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
patented PROTAPE® tape hose
wall interior and exterior smooth
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,0 mm approx.
grounding wire

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (kg/m) (m) (m)
2 / 50-51 55.00 0,580 0.31 - 2 335-0050-0000
2,36 / 60 65.00 0,560 0.37 - 2 335-0060-0000

- / 80 85.00 0,510 0.47 - 2,5 5 335-0080-0000
- / 85 90.00 0,480 0.50 - 2,5 5 335-0085-0000

4 / 100-102 105.00 0,410 0.59 5 2,5 335-0100-0000
- / 110 115.00 0,375 0.65 - 2,5 5 335-0110-0000

4,5 / 114-115 120.00 0,355 0.67 - 2,5 5 335-0115-0000
4,72 / 120 125.00 0,340 0.70 - 2,5 5 335-0120-0000

5 / 125-127 130.00 0,330 0.73 - 2,5 5 335-0125-0000
6 / 150-152 155.00 0,275 0.88 5 2,5 335-0150-0000

- / 155 160.00 0,265 0.90 5 2,5 335-0155-0000
6,3 / 160 165.00 0,255 0.93 - 2,5 5 335-0160-0000
6,5 / 165 170.00 0,250 0.96 - 2,5 5 335-0165-0000

7 / 178-180 185.00 0,230 1.05 - 2,5 5 335-0180-0000
8 / 200-203 205.00 0,205 1.14 5 2,5 335-0200-0000

- / 205 210.00 0,200 1.19 5 2,5 335-0205-0000
- / 220 225.00 0,185 1.28 - 2,5 5 335-0220-0000
- / 250 255.00 0,165 1.45 5 2,5 335-0250-0000
- / 275 280.00 0,150 1.59 - 2,5 5 335-0275-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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Manguera para uso como compensador y/o en cribas vibratorias

Gama de temperaturas
-40°C a 90°C
corto tiempo hasta 125°C
Diseño
• manguera de cinta PROTAPE® patentada
• pared interior y exterior lisa
• pared: eterpoliuretano premium permanentemente an-

tiestático (Pre-PUR®)
• espesor de pared 1,0 mm aprox.
• cable de conexión a tierra
Variantes de entrega
• otros diámetros y longitudes disponibles bajo pedido
• transparente (estándar)
• marca específica del cliente
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TUFOOD® FAT 16 2SP

Manguera de succión y suministro adecuada para alimentos 
grasos y no grasos. Manguera probada según las principa-
les normas para materiales en contacto con alimentos (FCM 
– Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 
2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

NBR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/CE; Japan Ministry of 
Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 3A 
Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 5 août 
2020.

Refuerzos

Textiles sintéticos, doble espiral de acero galvanizado

Cubierta

Lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enveje-
cimiento, el ozono y los aceites

Banda

TUDERTECHNICA TUFOOD® FAT 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío

Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 31 1,22 0,9 13 16 250 48 750 0,71 0,48 60 2,36

25 0,98 37 1,46 0,9 13 16 250 48 750 0,87 0,58 85 3,35

38 1,50 51 2,01 0,9 13 16 250 48 750 1,39 0,93 150 5,91

50 1,97 64 2,52 0,9 13 16 250 48 750 1,81 1,22 210 8,27

63,5 2,50 78 3,07 0,9 13 16 250 48 750 2,52 1,69 265 10,43

75 2,95 90 3,54 0,9 13 16 250 48 750 2,92 1,96 320 12,60

102 4,00 122 4,80 0,9 13 16 250 48 750 5,51 3,70 435 17,13

10TUBIGOMMA DEREGIBUS S.R.L. tudertechnica.com

TUFOOD® FAT

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 31 1,22 0,9 13 10 150 30 450 0,74 0,50 60 2,36
25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,91 0,61 85 3,35
32 1,25 44 1,73 0,9 13 10 150 30 450 1,12 0,75 115 4,53
38 1,50 51 2,00 0,9 13 10 150 30 450 1,40 0,94 150 5,91
51 2,00 64 2,52 0,9 13 10 150 30 450 1,80 1,21 210 8,27

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 10 150 30 450 2,70 1,81 265 10,43
76 3,00 91 3,58 0,9 13 10 150 30 450 3,17 2,12 320 12,60

102 4,00 118 4,65 0,9 13 10 150 30 450 4,42 2,96 430 16,93

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro adecuada para alimentos grasos y no 
grasos. Manguera probada según las principales normas para materiales en 
contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
NBR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/CE 
(REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/CE; 
Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 novembre 1994.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el 
ozono y los aceites 

Banda
TUDERTECHNICA TUFOOD® FAT

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -25°C / +80°C ( -13°F / +176°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
 NITRILE, BLANCO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
09/11/19943A

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -25°C / +80°C (-13°F / 
+176°F ) 

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

05/08/2020

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
 NITRILE, BLANCO

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras
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TUFOOD ® FAT CRUSH RESISTANT

Manguera de succión y suministro adecuada para alimentos 
grasos y no grasos. Resistente al aplastamiento. Manguera 
probada según las principales normas para materiales en con-
tacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada 
según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

NBR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/CE; Japan Ministry of 
Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 3A 
Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 5 août 
2020.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta

Lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enve-
jecimiento, el ozono y los aceites

Banda

TUDERTECHNICA TUFOOD® FAT CRUSH RESISTANT 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 54 2,13 0,7 10 10 150 30 450 1,58 1,06 170 6,69

51 2,00 67 2,64 0,7 10 10 150 30 450 2,00 1,34 240 9,44

63,5 2,50 81,5 3,21 0,7 10 10 150 30 450 2,70 1,81 310 12,20

76 3,00 94 3,70 0,7 10 10 150 30 450 3,15 2,11 380 14,96
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TUFOOD® FAT CRUSH RESISTANT

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 54 2,13 0,7 10 10 150 30 450 1,58 1,06 170 6,69
51 2,00 67 2,64 0,7 10 10 150 30 450 2,00 1,34 240 9,44

63,5 2,50 81,5 3,21 0,7 10 10 150 30 450 2,70 1,81 310 12,20
76 3,00 94 3,70 0,7 10 10 150 30 450 3,15 2,11 380 14,96

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro adecuada para alimentos grasos y no grasos. 
Resistente al aplastamiento. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
NBR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/CE 
(REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/CE; 
Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 novembre 1994.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta
lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el 
ozono y los aceites

Banda
TUDERTECHNICA TUFOOD® FAT CRUSH RESISTANT

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -25°C / +80°C ( -13°F / +176°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS

NITRILE, BLANCO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
09/11/19943A

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -25°C / +80°C ( -13°F / 
+176°F ) 

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS

NITRILE, BLANCO

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 
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TUFOOD ® EPDM 2SP

Manguera de succión y suministro adecuada para una amplia 
gama de alimentos. No se recomienda su uso para productos 
alimenticios grasos y aceites.

DESCRIPCIÓN

Tubo

EPDM, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el están-
dar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 
CFR 177.2600, BFR recommendation XXI cat 2, DM 21.03.73 
e seguenti, EUROPEAN REGLEMENT 1935/2004/CE, JA-
PANMinistry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and 
No.201,2006, 3A Sanitary Standard Class II

Refuerzos

Textiles sintéticos, doble espiral de acero galvanizado

Cubierta

Lisa, azul, resistente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono 
y los aceites, impresión de tela

Banda

TUDERTECHNICA TUFOOD® EPDM 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 31 1,22 0,9 13 10 150 30 450 0,66 0,44 60 2,36

25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,81 0,54 85 3,35

32 1,25 44 1,73 0,9 13 10 150 30 450 1 0,67 115 4,53

38 1,50 51 2,00 0,9 13 10 150 30 450 1,28 0,86 150 5,91

51 2,00 64 2,52 0,9 13 10 150 30 450 1,66 1,11 210 8,27

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 10 150 30 450 2,52 1,69 265 10,43

76 3,00 91 3,58 0,9 13 10 150 30 450 2,97 1,99 320 12,60

102 4,00 118 4,65 0,9 13 10 150 30 450 4,16 2,79 430 16,93
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TUFOOD® EPDM

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 31 1,22 0,9 13 10 150 30 450 0,71 0,48 60 2,36
25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,87 0,58 85 3,35
32 1,25 44 1,73 0,9 13 10 150 30 450 1,06 0,71 115 4,53
38 1,50 51 2,00 0,9 13 10 150 30 450 1,34 0,90 150 5,91
51 2,00 64 2,52 0,9 13 10 150 30 450 1,72 1,15 210 8,27

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 10 150 30 450 2,59 1,74 265 10,43
76 3,00 91 3,58 0,9 13 10 150 30 450 3,04 2,04 320 12,60

102 4,00 118 4,65 0,9 13 10 150 30 450 4,25 2,85 430 16,93

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro adecuada para una amplia gama de 
alimentos. No se recomienda su uso para productos alimenticios grasos y 
aceites. Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
EPDM, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). Tubo probado según las principales normas para materiales en 
contacto con alimentos. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR 
XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and 
No.201,2006; 3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
lisa, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUFOOD® EPDM

LISA, ROJA, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
EPDM, BLANCO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +120°C ( -40°F / +248°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

PHTHALATES 

REACH
FREE

3A

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +120°C ( -40°F / 
+248°F ) 

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
 EPDM, BLANCO

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Stock también en color rojo
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CORRUGADA, AZUL,  
IMPRESIÓN DE TELA 

ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO
TEXTILES SINTÉTICOS

EPDM, BLANCO

TUFOOD ® EPDM FORM
Manguera de succión y suministro adecuada para una amplia 
gama de alimentos. No se recomienda su uso para productos 
alimenticios grasos y aceites. Fabricada según las GMP (Reg. 
(CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

EPDM, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el están-
dar 1907/2006/ CE (REACH). Tubo probado según las prin-
cipales normas para materiales en contacto con alimentos. 
Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; 
DM 21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959 and No.201,2006; 3A Sanitary Standards Num-
ber 18-03 Class II.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta

Corrugada, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA TUFOOD® EPDM 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 0,75 0,50 70 2,76

32 1,25 - - 0,9 13 10 150 30 450 0,91 0,61 75 2,95

38 1,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,17 0,78 80 3,15

51 2,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,81 1,21 100 3,94

63,5 2,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,19 1,47 130 5,12

76 3,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,81 1,88 150 5,91

102 4,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 4,27 2,86 250 9,84
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TUFOOD® EPDM FORM

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 0,75 0,50 70 2,76
32 1,25 - - 0,9 13 10 150 30 450 0,91 0,61 75 2,95
38 1,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,17 0,78 80 3,15
51 2,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,81 1,21 100 3,94

63,5 2,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,19 1,47 130 5,12
76 3,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,81 1,88 150 5,91

102 4,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 4,27 2,86 250 9,84

REV-2021-04-12

Manguera de succión y suministro adecuada para una amplia gama de 
alimentos. No se recomienda su uso para productos alimenticios grasos y 
aceites. Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
EPDM, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). Tubo probado según las principales normas para materiales en 
contacto con alimentos. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR 
XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and 
No.201,2006; 3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
corrugada, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento 
y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUFOOD® EPDM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +120°C ( -40°F / +248°F ) 
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

CORRUGADA, ROJA,  
IMPRESIÓN DE TELA 

ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO
TEXTILES SINTÉTICOS

EPDM, BLANCO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

PHTHALATES 

REACH
FREE

3A

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +120°C ( -40°F / 
+248°F ) 

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 
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MILKFLEX® 2SP

Manguera liviana y flexible, diseñada para ser utilizada en ca-
miones de transporte de leche y sus productos derivados.

DESCRIPCIÓN

Tubo

NR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600, BFR recommendation XXI cat 2, DM 21.03.73 e 
seguenti, EUROPEAN REGLEMENT 1935/2004/CE, JAPAN-
Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and 
No.201,2006

Refuerzos

Textiles sintéticos, doble espiral de acero galvanizado

Cubierta

Lisa, azul, resistente a la abrasión, el envejecimiento y el ozo-
no, impresión de tela

Banda

TUDERTECHNICA MILKFLEX®

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 36 1,42 0,9 13 6 90 18 270 0,72 0,48 75 2,95

32 1,25 43 1,69 0,9 13 6 90 18 270 0,88 0,59 95 3,74

38 1,50 50 1,97 0,9 13 6 90 18 270 1,2 0,80 115 4,53

51 2,00 63 2,48 0,9 13 6 90 18 270 1,54 1,03 150 5,91

63,5 2,50 75,5 2,97 0,9 13 6 90 18 270 1,98 1,33 190 7,48

76 3,00 90 3,54 0,9 13 6 90 18 270 2,76 1,85 230 9,06

102 4,00 116 4,57 0,9 13 6 90 18 270 3,78 2,53 300 11,81
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MILKFLEX®

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 36 1,42 0,9 13 6 90 18 270 0,72 0,48 75 2,95

32 1,25 43 1,69 0,9 13 6 90 18 270 0,88 0,59 95 3,74

38 1,50 50 1,97 0,9 13 6 90 18 270 1,20 0,80 115 4,53

51 2,00 63 2,48 0,9 13 6 90 18 270 1,54 1,03 150 5,91

63,5 2,50 75,5 2,97 0,9 13 6 90 18 270 1,98 1,33 190 7,48

76 3,00 90 3,54 0,9 13 6 90 18 270 2,76 1,85 230 9,06

102 4,00 116 4,57 0,9 13 6 90 18 270 3,78 2,53 300 11,81

REV-2021-04-12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +80°C ( -40°F / +176°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Manguera liviana y flexible, diseñada para ser utilizada en camiones de 
transporte de leche y sus productos derivados. Fabricada según las GMP (Reg. 
(CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
NR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). Tubo probado según las principales normas para materiales en 
contacto con alimentos. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR 
XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and 
No.201,2006.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA MILKFLEX®

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
NR, BLANCO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: - 40°C / +80°C ( -40°F / 
+176°F )

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
NR, BLANCO
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MILKFLEX ® CRUSH RESISTANT

Manguera liviana y flexible, diseñada para ser utilizada en ca-
miones de transporte de leche y sus productos derivados. Re-
sistente al aplastamiento. Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 
2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

NR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/ CE (REACH). Tubo probado según las principales 
normas para materiales en contacto con alimentos. Cumple 
con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959 and No.201,2006.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta

Lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enve-
jecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA MILKFLEX® CRUSH RESISTANT 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 52 2,05 0,7 10 6 90 18 270 1,15 0,77 130 5,12

51 2,00 65 2,56 0,7 10 6 90 18 270 1,45 0,97 185 7,28

63,5 2,50 77,5 3,05 0,7 10 6 90 18 270 1,80 1,21 240 9,45

76 3,00 92 3,62 0,7 10 6 90 18 270 2,40 1,61 300 11,81
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MILKFLEX® CRUSH RESISTANT

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 52 2,05 0,7 10 6 90 18 270 1,15 0,77 130 5,12
51 2,00 65 2,56 0,7 10 6 90 18 270 1,45 0,97 185 7,28

63,5 2,50 77,5 3,05 0,7 10 6 90 18 270 1,80 1,21 240 9,45
76 3,00 92 3,62 0,7 10 6 90 18 270 2,40 1,61 300 11,81

REV-2021-04-12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +80°C ( -40°F / +176°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Manguera liviana y flexible, diseñada para ser utilizada en camiones de 
transporte de leche y sus productos derivados. Resistente al aplastamiento. 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
NR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). Tubo probado según las principales normas para materiales en 
contacto con alimentos. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR 
XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and 
No.201,2006.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta
lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA MILKFLEX® CRUSH RESISTANT

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS

NR, BLANCO

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +80°C ( -40°F / 
+176°F )

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS

NR, BLANCO

Disponible Versión PLUS 10 WP
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BREWERY BUTYL

Manguera grado superior de baja permeabilidad, succión y 
suministro, adecuada para cerveza y una amplia gama de ali-
mentos no grasos, con resistencia mejorada a altas presiones. 
Manguera probada según las principales normas para materia-
les en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/CE; Japan Ministry 
of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 
novembre 1994.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta

Lisa, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enve-
jecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA BREWERY BUTYL

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 53 2,09 0,9 13 16 250 48 750 1,51 1,01 155 6,10

50 1,97 66 2,60 0,9 13 16 250 48 750 2,09 1,40 215 8,46

51 2,00 66 2,60 0,9 13 16 250 48 750 1,96 1,31 215 8,46

63,5 2,50 81 3,19 0,9 13 16 250 48 750 3,02 2,02 275 10,83

65 2,56 81 3,19 0,9 13 16 250 48 750 2,88 1,93 275 10,83

75 2,95 94 3,70 0,9 13 16 250 48 750 4,11 2,75 330 12,99

76 3,00 94 3,70 0,9 13 16 250 48 750 3,92 2,63 330 12,99

100 3,94 120 4,72 0,9 13 16 250 48 750 5,45 3,65 450 17,72

102 4,00 120 4,72 0,9 13 16 250 48 750 5,26 3,52 450 17,72
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BREWERY BUTYL

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 53 2,09 0,9 13 16 250 48 750 1,51 1,01 155 6,10
50 1,97 66 2,60 0,9 13 16 250 48 750 2,09 1,40 215 8,46
51 2,00 66 2,60 0,9 13 16 250 48 750 1,96 1,31 215 8,46

63,5 2,50 81 3,19 0,9 13 16 250 48 750 3,02 2,02 275 10,83
65 2,56 81 3,19 0,9 13 16 250 48 750 2,88 1,93 275 10,83
75 2,95 94 3,70 0,9 13 16 250 48 750 4,11 2,75 330 12,99
76 3,00 94 3,70 0,9 13 16 250 48 750 3,92 2,63 330 12,99

100 3,94 120 4,72 0,9 13 16 250 48 750 5,45 3,65 450 17,72
102 4,00 120 4,72 0,9 13 16 250 48 750 5,26 3,52 450 17,72

REV-2021-04-12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +120°C ( -40°F / +248°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Manguera grado superior de baja permeabilidad, succión y suministro, adecuada 
para cerveza y una amplia gama de alimentos no grasos, con resistencia 
mejorada a altas presiones. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/CE 
(REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/CE; 
Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 novembre 1994.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
lisa, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA BREWERY BUTYL

LISA, ROJA, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
BUTILO, BLANCO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
09/11/19943A

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +80°C ( -40°F / 
+176°F )

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

LISA, ROJA, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
BUTILO, BLANCO
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BREWERY BUTYL D

Manguera grado superior de baja permeabilidad, adecuada 
para el suministro de cerveza y una amplia gama de alimentos 
no grasos, con resistencia mejorada a altas presiones. Man-
guera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fa-
bricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/CE; Japan Ministry 
of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 
novembre 1994.

Refuerzos

Textiles sintéticos

Cubierta

Lisa, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enve-
jecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA BREWERY BUTYL 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 37 1,46 0,6 8,5 16 250 48 750 0,76 0,51 150 5,91

32 1,25 48 1,89 0,5 7,25 16 250 48 750 1,27 0,85 210 8,27

38 1,50 56 2,20 0,5 7,25 16 250 48 750 1,83 1,23 260 10,24

50 1,97 70 2,76 0,4 6 16 250 48 750 2,53 1,70 350 13,78

51 2,00 70 2,76 0,4 6 16 250 48 750 2,41 1,61 350 13,78

63,5 2,50 89 3,50 0,4 6 16 250 48 750 3,95 2,65 470 18,50

65 2,56 89 3,50 0,4 6 16 250 48 750 3,82 2,56 470 18,50

75 2,95 99 3,90 0,3 4,5 16 250 48 750 4,37 2,93 580 22,83

76 3,00 99 3,90 0,3 4,5 16 250 48 750 4,18 2,80 580 22,83

100 3,94 130 5,12 0,2 3 16 250 48 750 7,17 4,80 800 31,50

102 4,00 130 5,12 0,2 3 16 250 48 750 6,68 4,48 800 31,50
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BREWERY BUTYL D

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 37 1,46 0,6 8,5 16 250 48 750 0,76 0,51 150 5,91
32 1,25 48 1,89 0,5 7,25 16 250 48 750 1,27 0,85 210 8,27
38 1,50 56 2,20 0,5 7,25 16 250 48 750 1,83 1,23 260 10,24
50 1,97 70 2,76 0,4 6 16 250 48 750 2,53 1,70 350 13,78
51 2,00 70 2,76 0,4 6 16 250 48 750 2,41 1,61 350 13,78

63,5 2,50 89 3,50 0,4 6 16 250 48 750 3,95 2,65 470 18,50
65 2,56 89 3,50 0,4 6 16 250 48 750 3,82 2,56 470 18,50
75 2,95 99 3,90 0,3 4,5 16 250 48 750 4,37 2,93 580 22,83
76 3,00 99 3,90 0,3 4,5 16 250 48 750 4,18 2,80 580 22,83

100 3,94 130 5,12 0,2 3 16 250 48 750 7,17 4,80 800 31,50
102 4,00 130 5,12 0,2 3 16 250 48 750 6,68 4,48 800 31,50

REV-2021-04-12

Manguera grado superior de baja permeabilidad, adecuada para el suministro 
de cerveza y una amplia gama de alimentos no grasos, con resistencia 
mejorada a altas presiones. Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/CE 
(REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/CE; 
Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 novembre 1994.

Refuerzos
textiles sintéticos

Cubierta
lisa, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA BREWERY BUTYL

LISA, ROJA, IMPRESIÓN DE TELA 
TEXTILES SINTÉTICOS

BUTILO, BLANCO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +120°C ( -40°F / +248°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
09/11/19943A

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +120°C ( -40°F / 
+248°F )

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

LISA, ROJA, IMPRESIÓN DE TELA 
TEXTILES SINTÉTICOS

BUTILO, BLANCO
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TUALCOMASTER10

Manguera de succión y suministro adecuada para concentra-
ciones de alcohol hasta 99% y alimentos grasos y no grasos. 
Manguera probada según las principales normas para mate-
riales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

UPE, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el es-
tándar 1907/2006/ CE (REACH). Cumple con las normas FDA 
21 CFR 177.1520; BfR III; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/ CE; REGULATION 
10/2011/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959 and No.201,2006.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta

Lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enve-
jecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA TUALCOMASTER

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

13 0,50 23 0,91 0,9 13 10 150 30 450 0,39 0,26 55 2,17

19 0,75 29 1,14 0,9 13 10 150 30 450 0,52 0,35 60 2,36

25 1,00 35 1,38 0,9 13 10 150 30 450 0,66 0,44 85 3,35

32 1,25 43 1,69 0,9 13 10 150 30 450 1,00 0,67 115 4,53

38 1,50 49 1,93 0,9 13 10 150 30 450 1,16 0,78 150 5,91

51 2,00 63 2,48 0,9 13 10 150 30 450 1,55 1,04 210 8,27

63,5 2,50 76,5 3,01 0,9 13 10 150 30 450 2,31 1,55 265 10,43

76 3,00 89 3,50 0,9 13 10 150 30 450 2,72 1,83 320 12,60

102 4,00 116 4,57 0,9 13 10 150 30 450 3,74 2,51 430 16,93
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TUALCOMASTER

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 29 1,14 0,9 13 6 90 18 270 0,61 0,41 60 2,36
25 1,00 35 1,38 0,9 13 6 90 18 270 0,76 0,51 85 3,35
32 1,25 43 1,69 0,9 13 6 90 18 270 0,98 0,66 115 4,53
38 1,50 49 1,93 0,9 13 6 90 18 270 1,14 0,76 150 5,91
51 2,00 62 2,44 0,9 13 6 90 18 270 1,52 1,02 210 8,27

63,5 2,50 76,5 3,01 0,9 13 6 90 18 270 2,29 1,53 265 10,43
76 3,00 89 3,50 0,9 13 6 90 18 270 2,85 1,91 320 12,60

102 4,00 115 4,53 0,9 13 6 90 18 270 3,74 2,51 430 16,93

REV-2021-04-12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -35°C / +100°C ( -31°F / +212°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Manguera de succión y suministro adecuada para concentraciones de alcohol 
hasta 99% y alimentos grasos y no grasos. Manguera probada según las 
principales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. 
(CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
UPE, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1520; BfR III; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/
CE; REGULATION 10/2011/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959 and No.201,2006.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
lisa, azul, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUALCOMASTER

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
UPE, TRASLÚCIDO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

FDA BFR DM
21/03/1973

MHLW
1959-2006

CE
1935/2004

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
10/2011

GMP
CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -35°C / +100°C ( -31°F / 
+212°F )

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

LISA, AZUL, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
UPE, TRASLÚCIDO
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GLIDETECH ® DISTILLERY

Manguera de succión y suministro extra flexible adecuada para 
destilados y otros productos de la destilación con concentracio-
nes de alcohol hasta 99%. Manguera probada según las princi-
pales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM 
– Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 
2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

UPE, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el es-
tándar 1907/2006/ CE (REACH). Cumple con las normas FDA 
21 CFR 177.1520; BfR III; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/ CE; REGULATION 
10/2011/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959 and No.201,2006.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta

Corrugada, verde, de baja fricción, no marca cuando se arras-
tra en el suelo, fácil de limpiar, brillante. Resistente a la abra-
sión, el envejecimiento, el ozono, aceites y productos químicos

Banda

TUDERTECHNICA GLIDETECH® DISTILLERY

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,80 0,54 100 3,94

38 1,50 50 1,97 0,9 13 10 150 30 450 1,14 0,76 150 5,91

51 2,00 65 2,56 0,9 13 10 150 30 450 1,81 1,21 200 7,87

63,5 2,50 77,5 3,05 0,9 13 10 150 30 450 2,19 1,47 260 10,24

76 3,00 91 3,58 0,9 13 10 150 30 450 2,81 1,88 350 13,78

102 4,00 117 4,61 0,9 13 10 150 30 450 3,67 2,46 500 19,69
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GLIDETECH® DISTILLERY

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,80 0,54 100 3,94
38 1,50 50 1,97 0,9 13 10 150 30 450 1,14 0,76 150 5,91
51 2,00 65 2,56 0,9 13 10 150 30 450 1,81 1,21 200 7,87

63,5 2,50 77,5 3,05 0,9 13 10 150 30 450 2,19 1,47 260 10,24
76 3,00 91 3,58 0,9 13 10 150 30 450 2,81 1,88 350 13,78

102 4,00 117 4,61 0,9 13 10 150 30 450 3,67 2,46 500 19,69

REV-2021-04-12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -35°C / +100°C ( -31°F / +212°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Manguera de succión y suministro extra flexible adecuada para destilados y 
otros productos de la destilación con concentraciones de alcohol hasta 99%. 
Manguera probada según las principales normas para materiales en contacto 
con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. 
(CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
UPE, traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1520; BfR III; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/
CE; REGULATION 10/2011/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice 
No.370,1959 and No.201,2006.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
corrugada, verde, de baja fricción, no marca cuando se arrastra en el suelo, 
fácil de limpiar, brillante. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono, 
aceites y productos químicos 

Banda
TUDERTECHNICA GLIDETECH® DISTILLERY

CORRUGADA, VERDE, BRILLANTE, 
DE BAJA FRICCIÓN

ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO
TEXTILES SINTÉTICOS

UPE, TRASLÚCIDO

Diámetro interior Diámetro exterior
teórico Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

FDA BFR DM
21/03/1973

MHLW
1959-2006

CE
1935/2004

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
10/2011

GMP
CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -35°C / +100°C ( -31°F / 
+212°F )

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

CORRUGADA, VERDE, BRILLANTE, 
DE BAJA FRICCIÓN

ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO
TEXTILES SINTÉTICOS

UPE, TRASLÚCIDO
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TUPRESTIGE

Manguera grado superior de baja permeabilidad, succión y su-
ministro, adecuada para una amplia gama de alimentos. Re-
comendada para vinos y licores. Manguera probada según las 
principales normas para materiales en contacto con alimentos 
(FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. 
(CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/CE; Japan Ministry 
of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 
novembre 1994.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta

Lisa, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el enve-
jecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA TUPRESTIGE 

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 31 1,22 0,9 13 10 150 30 450 0,71 0,48 60 2,36

25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,87 0,58 85 3,35

32 1,25 44 1,73 0,9 13 10 150 30 450 1,06 0,71 115 4,53

38 1,50 51 2,00 0,9 13 10 150 30 450 1,34 0,90 150 5,91

51 2,00 64 2,52 0,9 13 10 150 30 450 1,72 1,15 210 8,27

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 10 150 30 450 2,59 1,74 265 10,43

76 3,00 91 3,58 0,9 13 10 150 30 450 3,04 2,04 320 12,60

102 4,00 118 4,65 0,9 13 10 150 30 450 4,25 2,85 430 16,93
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TUPRESTIGE

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

19 0,75 31 1,22 0,9 13 10 150 30 450 0,71 0,48 60 2,36
25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,87 0,58 85 3,35
32 1,25 44 1,73 0,9 13 10 150 30 450 1,06 0,71 115 4,53
38 1,50 51 2,00 0,9 13 10 150 30 450 1,34 0,90 150 5,91
51 2,00 64 2,52 0,9 13 10 150 30 450 1,72 1,15 210 8,27

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 10 150 30 450 2,59 1,74 265 10,43
76 3,00 91 3,58 0,9 13 10 150 30 450 3,04 2,04 320 12,60

102 4,00 118 4,65 0,9 13 10 150 30 450 4,25 2,85 430 16,93

REV-2021-04-12

Manguera grado superior de baja permeabilidad, succión y suministro, 
adecuada para una amplia gama de alimentos. Recomendada para vinos y 
licores. Manguera probada según las principales normas para materiales en 
contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/CE 
(REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/CE; 
Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 novembre 1994.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
lisa, roja, impresión de tela. Resistente a la abrasión, el envejecimiento y el 
ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUPRESTIGE

LISA, ROJA, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
BUTILO, BLANCO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +120°C ( -40°F / +248°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
09/11/19943A

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +120°C ( -40°F / 
+248°F ) 

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

LISA, ROJA, IMPRESIÓN DE TELA 
ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO

TEXTILES SINTÉTICOS
BUTILO, BLANCO
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SPIRALTECH® PTFE EXTRA GLIDE
Manguera de succión y suministro, muy liviana y flexible, con 
un coeficiente de fricción bajo, diseñada para la industria quí-
mica, alimentaria, farmaceutica y cosmetica donde una co-
nexión flexible es necesaria. Esta manguera es fabricada con 
materiales de gran calidad y excelentes propiedades químicas 
y mecánicas. Adecuada para transporte de productos químicos 
y disolventes, excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno 
difloro, fosgeno y álcalis fundidos (por ejemplo sodio). Man-
guera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fa-
bricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No debe ser 
utilizada como material de implante, conduccíon de sangre o 
otros fluidos humanos.

DESCRIPCIÓN

Tubo

TEFLONTM PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, li-
bre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). TEFLONTM PTFE es un polímero con una ex-
celente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; 
DM 21/03/1973 and subsequent amendments; USP class VI 
main requirements; ISO 10993 - 5:2009, 11:2006; REGULA-
TION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A Sanitary 
Standard 20-27.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta

Corrugada, espiral de alambre termoplástico exterior verde 
anidada dentro el caucho liso rojo. Resistente a la abrasión, el 
envejecimiento, el ozono y los aceites.

Banda

TUDERTECHNICA SPIRALTECH® PTFE EXTRA GLIDE

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,31 0,88 90 3,54

50 1,97 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,65 1,11 100 3,94

63,5 2,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,12 1,42 130 5,12

75 2,95 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,54 1,71 150 5,91

SPIRALTECH® PTFE EXTRA GLIDE

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,31 0,88 90 3,54
50 1,97 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,65 1,11 100 3,94

63,5 2,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,12 1,42 130 5,12
75 2,95 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,54 1,71 150 5,91

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.
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Manguera de succión y suministro, muy liviana y flexible, con un coeficiente 
de fricción bajo, diseñada para la industria química, alimentaria, farmaceutica 
y cosmetica donde una conexión flexible es necesaria. Esta manguera es 
fabricada con materiales de gran calidad y excelentes propiedades químicas 
y mecánicas. Adecuada para transporte de productos químicos y disolventes, 
excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno difloro, fosgeno y álcalis 
fundidos (por ejemplo sodio). Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No debe ser utilizada como 
material de implante, conduccíon de sangre o otros fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, libre de ftalatos, 
comprobado según el estándar 1907/2006/CE (REACH).  TEFLON™ PTFE es un 
polímero con una excelente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 
and subsequent amendments; USP class VI main requirements; ISO 10993 - 
5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A 
Sanitary Standard 20-27.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta
corrugada, espiral de alambre termoplástico exterior verde anidada dentro 
el caucho liso rojo. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono y los 
aceites

Banda
TUDERTECHNICA SPIRALTECH® PTFE EXTRA GLIDE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -25°C / +130°C ( -13°F / +266°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el 
mismo está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

ESPIRAL DE ALAMBRE 
TERMOPLÁSTICO EXTERIOR 

CAUCHO LISO ROJO
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS
TEFLON™ PTFE, LISO, 
COEXTRUIDO CLARO/

BLANCO PIGMENTADO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud.
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

DM
21/03/1973FDA CE

1935/2004

3A

USP
CLASS VI

ISO
10993

CE
10/2011

PHTHALATES 

REACH
FREE

GMP
CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -25°C / +130°C ( -13°F / 
+266°F ) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); we recommend a reduction of 20% Presión de trabajo for every 100°C of temperature increase.  
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros. * Radio de curvatura por 1 BAR.
Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

SPIRALTECH® PTFE EXTRA GLIDE

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,31 0,88 90 3,54
50 1,97 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,65 1,11 100 3,94

63,5 2,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,12 1,42 130 5,12
75 2,95 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,54 1,71 150 5,91

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.
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Manguera de succión y suministro, muy liviana y flexible, con un coeficiente 
de fricción bajo, diseñada para la industria química, alimentaria, farmaceutica 
y cosmetica donde una conexión flexible es necesaria. Esta manguera es 
fabricada con materiales de gran calidad y excelentes propiedades químicas 
y mecánicas. Adecuada para transporte de productos químicos y disolventes, 
excepto trifloruro de cloro, cloro, fluor, oxígeno difloro, fosgeno y álcalis 
fundidos (por ejemplo sodio). Manguera probada según las principales normas 
para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006). No debe ser utilizada como 
material de implante, conduccíon de sangre o otros fluidos humanos. 

DESCRIPCIÓN

Tubo
TEFLON™ PTFE, coextruido claro/blanco pigmentado, liso, libre de ftalatos, 
comprobado según el estándar 1907/2006/CE (REACH).  TEFLON™ PTFE es un 
polímero con una excelente resistencia a altas temperaturas, estrés mecánicos 
y oxidación. Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.1550; DM 21/03/1973 
and subsequent amendments; USP class VI main requirements; ISO 10993 - 
5:2009, 11:2006; REGULATION 1935/2004/CE; REGULATION 10/2011/CE; 3A 
Sanitary Standard 20-27.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta
corrugada, espiral de alambre termoplástico exterior verde anidada dentro 
el caucho liso rojo. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono y los 
aceites

Banda
TUDERTECHNICA SPIRALTECH® PTFE EXTRA GLIDE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -25°C / +130°C ( -13°F / +266°F ) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el 
mismo está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

ESPIRAL DE ALAMBRE 
TERMOPLÁSTICO EXTERIOR 

CAUCHO LISO ROJO
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS
TEFLON™ PTFE, LISO, 
COEXTRUIDO CLARO/

BLANCO PIGMENTADO

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud.
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros.

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

DM
21/03/1973FDA CE

1935/2004

3A

USP
CLASS VI

ISO
10993

CE
10/2011

PHTHALATES 

REACH
FREE

GMP
CE 2023/2006

Teflon™ is a trademark of 
The Chemours Company FC, 
LLC used under license by 
Tubigomma Deregibus S.R.L.
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TUSIL ® ACQUA

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 0,39 19 0,75 - - 20 300 60 900 0,25 0,17 50 * 1,97 *

13 0,51 22 0,87 - - 18 260 54 780 0,31 0,21 65 * 2,56 *

19 0,75 29 1,14 - - 13 195 39 585 0,48 0,32 95 * 3,74 *

25 0,98 35 1,38 - - 12 180 36 540 0,60 0,40 140 * 5,51 *

32 1,25 44 1,73 0,7 10 12 180 36 540 0,68 0,46 190 7,48

38 1,50 50 1,97 0,7 10 10 150 30 450 0,75 0,50 230 9,06

50 1,97 64 2,52 0,7 10 10 150 30 450 1,17 0,79 310 12,20
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TUSIL® ACQUA

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

10 0,39 19 0,75 - - 20 300 60 900 0,25 0,17 50 * 1,97 *
13 0,51 22 0,87 - - 18 260 54 780 0,31 0,21 65 * 2,56 *
19 0,75 29 1,14 - - 13 195 39 585 0,48 0,32 95 * 3,74 *
25 0,98 35 1,38 - - 12 180 36 540 0,60 0,40 140 * 5,51 *
32 1,25 44 1,73 0,7 10 12 180 36 540 0,68 0,46 190 7,48
38 1,50 50 1,97 0,7 10 10 150 30 450 0,75 0,50 230 9,06
50 1,97 64 2,52 0,7 10 10 150 30 450 1,17 0,79 310 12,20

REV-2021-04-12

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); we recommend a reduction of 20% Presión de trabajo for every 100°C of temperature increase.  
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros. * Radio de curvatura por 1 BAR.

Manguera de suministro, probada según las principales normas para agua 
potable. Cumple con los requisitos de la guía UBA KTW (agua fría hasta 
55°C). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006) y FCM (Reg. (CE) 
1935/2004).

DESCRIPCIÓN

Tubo
silicona, blanco/traslúcido, libre de ftalatos, comprobado según el 
estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600 for aqueous products; BfR for aqueous products; REGULATION 
1935/2004/CE; UBA KTW; DVGW W 270.

Refuerzos
textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta
lisa, silicona, azul, impresión de tela. Resistente al calor, a la abrasión, el 
envejecimiento y el ozono

Banda
TUDERTECHNICA TUSIL® ACQUA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -60°C / +160 °C (-76 °F / +320 °F)
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

SILICONE LISA, AZUL,  
RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONE LISA,  
BLANCO/TRASLÚCIDO,  
RESISTENTE AL CALOR

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

BFR UBA
KTW

DVGW
W 270

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004FDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -60°C / +160 °C (-76 °F / 
+320 °F)

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C); we recommend a reduction of 20% Presión de trabajo for every 100°C of temperature increase.  
Nos reservamos el derecho de suministrar este artículo en trozos de longitud inferior a 40 o 20 metros. * Radio de curvatura por 1 BAR.
Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

SILICONE LISA, AZUL,  
RESISTENTE AL CALOR

TEXTILES RESISTENTES  
A ALTAS TEMPERATURAS

SILICONE LISA,  
BLANCO/TRASLÚCIDO,  
RESISTENTE AL CALOR

Manguera de suministro, probada según las principales nor-
mas para agua potable. Cumple con los requisitos de la guía 
UBA KTW (agua fría hasta 55°C). Fabricada según las GMP 
(Reg. (CE) 2023/2006) y FCM (Reg. (CE) 1935/2004).

DESCRIPCIÓN

Tubo

Silicona, blanco/traslúcido, libre de ftalatos, comprobado 
según el estándar 1907/2006/CE (REACH). Cumple con las 
normas FDA 21 CFR 177.2600 for aqueous products; BfR for 
aqueous products; REGULATION 1935/2004/CE; UBA KTW; 
DVGW W 270.

Refuerzos

Textiles resistentes a altas temperaturas

Cubierta

Lisa, silicona, azul, impresión de tela. Resistente al calor, a la 
abrasión, el envejecimiento y el ozono

Banda

TUDERTECHNICA TUSIL ® ACQUA 
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Reducción
excéntrica

Calidad A-304L y A-316L
Serie 1 y 2
Juntas NBR-Viton-Silicona-EPDM-PTFE

Calidad A-316L
Normas BS-DIN-ISO
DIN serie 1 y serie 2 
Juntas Silicona-Viton-EPDM-PTFE

Calidad A-316L
Medidas DIN (serie 1 y 2)
Medidas SMS
Reducciones  
concéntricas y Excéntricas

Accesorio DIN roscado Racorería Clamp

Macho soldar

Tuerca ciega  
con cadena

Casquillo ciego

Tuerca

Racor completo DIN

Junta racor

Casquillo soldar
Casquillo Clamp

Abrazadera Clamp

Juntas Clamp

Reducción
concéntrica

Codo 90º soldar

Racor completo Clamp

Casquillo ciego

Accesorios para soldar

Te soldar

Calidad A-316L
Juntas EPDM-Vitón

Calidad A-304L y A-316L
Medidas DIN y SMS
Extremos macho-soldar-clamp   
También disponemos de filtros, mirillas, etc

Accesorio SMS roscado

Valvulería

Tuerca SMS

Macho SMS
Junta racor SMS

Casquillo SMS

Racor completo SMS

RACORES PARA SOLDAR Y VALVULERIA  
PARA INDUSTRIA ALIMENTARIA
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RACORES PARA SOLDAR Y VALVULERIA  
PARA INDUSTRIA ALIMENTARIA

 AIRDUC® PUR-INOX 355 FOOD-AS (HD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, heavy, stainless steel (INOX)

Applications
flexible hose/ ducting for high throughput of
abrasive powder, bulk material, granulate and
for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
vacuum conveying equipment, vacuum hopper,
suction conveyor, dosing system
pelleting machines/ tablet presses
industrial vacuum cleaners, vacuum cleaners
explosion hazard area
animal stall, animal shed: feedstuff conveying,
feedstuff plant, animal feed transport

Properties
heavy duty
highly abrasion resistant

increased pressure and vacuum resistance
Approved by an independent testing laboratory
for the complete hose acc. to EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
food grade polyurethane, complies with: FDA
21 CFR 177.2600
Approval acc. to EU-Directive 10/2011 (food
simulant E) and EC 1935/2004
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 3
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
spiral: stainless steel wire (INOX)
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,4 - 1,5 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Vacuum Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)
1 / 25 32.00 3,565 1,000 20.00 0.28 10 5 355-0025-1018

1,25 / 32 42.00 3,490 1,000 26.00 0.44 10 5 355-0032-1018
1,5 / 38 48.00 2,975 0,985 29.00 0.52 10 5 355-0038-1018

- / 40 50.00 2,835 0,935 30.00 0.54 10 5 355-0040-1018
2 / 50-51 60.00 2,300 0,750 35.00 0.66 5 10 - 355-0050-1018

- / 55 65.00 2,100 0,680 38.00 0.72 - 5 10 355-0055-1018
2,36 / 60 70.00 1,930 0,625 40.00 0.78 10 5 355-0060-1018

2,5 / 63-65 75.00 1,790 0,575 43.00 0.84 10 5 355-0065-1018
- / 70 81.00 1,665 0,505 62.00 0.98 - 5 10 355-0070-1018

3 / 75-76 86.00 1,560 0,475 66.00 1.05 5 10 - 355-0075-1018
- / 80 91.00 1,465 0,450 69.00 1.11 10 5 355-0080-1018

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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AIRDUC® PUR-INOX 355 FOOD-AS (HD)

Aplicaciones
• manguera flexible / conducto para alto caudal de polvo abrasivo, material a 

granel, granulado y para gases
• productos para la industria alimentaria, industria farmacéutica
• transporte de alimentos secos, p. ej. arroz, cereales, azúcar leche en polvo, 

polvos, café, té, granos, harina, alimentos congelados
Propiedades
• alta resistencia a la abrasión
• mayor resistencia a la presión y al vacío
• Manguera aprobada según la Directiva UE 10/2011, CE 1935/2004 y UE 

2015/174. Poliuretano de grado alimentario, cumple con: FDA 21 CFR 
177.2600 y la directiva 10/2011 de la UE (simulante E) y CE 1935/2004.

• inodoro e insípido
• resistente a los microbios y a la hidrólisis
• buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• muy buena flexibilidad a bajas temperaturas
• Pared permanentemente antiestática: según la norma ISO 8031 resistencia 

eléctrica y superficial <10⁹ Ω (según TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m y NFPA 652 
10⁸-10⁹ Ω)

• de conformidad con la directiva ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y la norma 
alemana TRGS 727.

• Transporte neumático de polvos inflamables y materiales a granel, aspira-
ción de polvos combustibles.

• de conformidad con ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y TRGS 727 alemán: 
para transporte de líquidos inflamables, no inflamables y gases. CONFIRMAR 
ZONA DE USO Y SU APTITUD PARA ELLA.

 AIRDUC® PUR-INOX 355 FOOD-AS (HD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, heavy, stainless steel (INOX)

Applications
flexible hose/ ducting for high throughput of
abrasive powder, bulk material, granulate and
for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
vacuum conveying equipment, vacuum hopper,
suction conveyor, dosing system
pelleting machines/ tablet presses
industrial vacuum cleaners, vacuum cleaners
explosion hazard area
animal stall, animal shed: feedstuff conveying,
feedstuff plant, animal feed transport

Properties
heavy duty
highly abrasion resistant

increased pressure and vacuum resistance
Approved by an independent testing laboratory
for the complete hose acc. to EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
food grade polyurethane, complies with: FDA
21 CFR 177.2600
Approval acc. to EU-Directive 10/2011 (food
simulant E) and EC 1935/2004
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 3
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
spiral: stainless steel wire (INOX)
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,4 - 1,5 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Vacuum Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)
1 / 25 32.00 3,565 1,000 20.00 0.28 10 5 355-0025-1018

1,25 / 32 42.00 3,490 1,000 26.00 0.44 10 5 355-0032-1018
1,5 / 38 48.00 2,975 0,985 29.00 0.52 10 5 355-0038-1018

- / 40 50.00 2,835 0,935 30.00 0.54 10 5 355-0040-1018
2 / 50-51 60.00 2,300 0,750 35.00 0.66 5 10 - 355-0050-1018

- / 55 65.00 2,100 0,680 38.00 0.72 - 5 10 355-0055-1018
2,36 / 60 70.00 1,930 0,625 40.00 0.78 10 5 355-0060-1018

2,5 / 63-65 75.00 1,790 0,575 43.00 0.84 10 5 355-0065-1018
- / 70 81.00 1,665 0,505 62.00 0.98 - 5 10 355-0070-1018

3 / 75-76 86.00 1,560 0,475 66.00 1.05 5 10 - 355-0075-1018
- / 80 91.00 1,465 0,450 69.00 1.11 10 5 355-0080-1018

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.

20
23

08
28 www.norres.com 1

 AIRDUC® PUR 350 FOOD-AS (MD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, medium-heavy

Applications
flexible hose/ ducting for abrasive powder, bulk
material, granulate and for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
clean room ventilation, semiconductor
production machine
paper mill, paper and pulp industry: waste
water, air extraction
medical equipment/ medical technology,
healthcare sector: cable protection conduit, air
supply hose, extraction hose
municipal vehicle: lawn mower, slope mower,
leaf blower/ leaf collector

Properties
medium-heavy duty

highly abrasion resistant
Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 2
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 0,7 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure
DIN 26057

(50%
Elongation)

Vacuum
DIN 26057

(axially fixed)

Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)

standard
1 / 25 32.00 2,445 (5,45) 0,755 (1,00) 23.00 0.19 10 5 15 350-0025-0000
- / 30 37.00 2,055 (4,57) 0,630 (1,00) 26.00 0.25 10 5 15 350-0030-0000

1,25 / 32 39.00 1,930 (4,29) 0,590 (1,00) 27.00 0.27 10 5 15 350-0032-0000
1,36 / 35 42.00 1,770 (3,94) 0,540 (1,00) 29.00 0.29 - 5 10 15 350-0035-0000
1,5 / 38 45.00 1,635 (3,64) 0,495 (1,00) 31.00 0.31 10 5 15 350-0038-0000

- / 40 47.00 1,555 (3,46) 0,470 (1,00) 32.00 0.33 10 15 5 350-0040-0000
1,75 / 44-45 52.00 1,390 (3,08) 0,420 (1,00) 35.00 0.37 10 5 15 350-0045-0000

2 / 50-51 57.00 1,250 (2,78) 0,380 (1,00) 38.00 0.40 10 15 20 5 350-0050-0000
- / 55 62.00 1,140 (2,53) 0,345 (0,99) 41.00 0.44 - 5 10 15 350-0055-0000

2,36 / 60 67.00 1,050 (2,33) 0,315 (0,83) 44.00 0.48 10 5 15 350-0060-0000
2,5 / 63-65 70.00 0,970 (2,15) 0,290 (0,71) 47.00 0.52 10 5 15 350-0065-0000

- / 70 77.00 0,900 (2,00) 0,185 (0,83) 50.00 0.56 10 5 15 350-0070-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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AIRDUC® PUR 350 FOOD-AS (MD)

Aplicaciones
• manguera flexible, conducción para polvo abrasivo, material a granel, granu-

lado y para gases en industria alimentaria y industria farmacéutica.
• Transporte de alimentos secos, p. ej. arroz, cereales, azúcar leche en polvo, 

polvos, café, té, granos, harina, alimentos congelados.
Propiedades:
• Muy resistente a la abrasión
• Pared de calidad alimentaria, cumple con: Directiva UE10/2011, CE 

935/2004 y UE 2015/174, FDA 21 CFR 177.2600
• inodoro e insípido.
• resistente a los microbios y a la hidrólisis.
• buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• muy buena flexibilidad a bajas temperaturas
• pared permanentemente antiestática: según ISO 8031 resistencia eléctrica 

y superficial <10⁹ Ω (según TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m y NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω) 
de conformidad con la directiva ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y la norma 
alemana TRGS 727.

• Transporte neumático de polvos inflamables y materiales a granel y aspira-
ción de polvos combustibles. 

• De conformidad con ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y TRGS 727 alemán: 
para transporte de líquidos inflamables, no inflamables y gases. CONFIR-
MAR ZONA DE USO Y SU APTITUD PARA ELLA.

 AIRDUC® PUR 350 FOOD-AS (MD)

Antistatic food hose and pharmaceutical
hose, medium-heavy

Applications
flexible hose/ ducting for abrasive powder, bulk
material, granulate and for gases
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
clean room ventilation, semiconductor
production machine
paper mill, paper and pulp industry: waste
water, air extraction
medical equipment/ medical technology,
healthcare sector: cable protection conduit, air
supply hose, extraction hose
municipal vehicle: lawn mower, slope mower,
leaf blower/ leaf collector

Properties
medium-heavy duty

highly abrasion resistant
Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to TRGS 727 <2,5*10⁸ Ω*m and
NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
pneumatic transport of flammable dusts and
bulk materials (Zone 20, 21, 22 inside),
aspiration of combustible dusts (Zone 22
inside),
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727: for
conveying for flammable liquids (inside zone 0,
1, 2), for conveying for non-flammable liquids,
for use in zone 1 and 2 (gases), for use in zone
0 (gases)
according to DIN 26057 Type 2
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline

REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
AIRDUC® profile hose
spring steel wire firmly embedded in wall
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 0,7 mm approx.

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure
DIN 26057

(50%
Elongation)

Vacuum
DIN 26057

(axially fixed)

Bending
Radius

Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (bar) (mm) (kg/m) (m) (m)

standard
1 / 25 32.00 2,445 (5,45) 0,755 (1,00) 23.00 0.19 10 5 15 350-0025-0000
- / 30 37.00 2,055 (4,57) 0,630 (1,00) 26.00 0.25 10 5 15 350-0030-0000

1,25 / 32 39.00 1,930 (4,29) 0,590 (1,00) 27.00 0.27 10 5 15 350-0032-0000
1,36 / 35 42.00 1,770 (3,94) 0,540 (1,00) 29.00 0.29 - 5 10 15 350-0035-0000
1,5 / 38 45.00 1,635 (3,64) 0,495 (1,00) 31.00 0.31 10 5 15 350-0038-0000

- / 40 47.00 1,555 (3,46) 0,470 (1,00) 32.00 0.33 10 15 5 350-0040-0000
1,75 / 44-45 52.00 1,390 (3,08) 0,420 (1,00) 35.00 0.37 10 5 15 350-0045-0000

2 / 50-51 57.00 1,250 (2,78) 0,380 (1,00) 38.00 0.40 10 15 20 5 350-0050-0000
- / 55 62.00 1,140 (2,53) 0,345 (0,99) 41.00 0.44 - 5 10 15 350-0055-0000

2,36 / 60 67.00 1,050 (2,33) 0,315 (0,83) 44.00 0.48 10 5 15 350-0060-0000
2,5 / 63-65 70.00 0,970 (2,15) 0,290 (0,71) 47.00 0.52 10 5 15 350-0065-0000

- / 70 77.00 0,900 (2,00) 0,185 (0,83) 50.00 0.56 10 5 15 350-0070-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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Manguera antiestática para industria alimentaria y farmaceútica

Manguera antiestática alimentaria y farmacéutica, espiral en acero inoxidable (INOX)

Gama de temperaturas
• 40°C a 90°C.corto tiempo hasta 125°C
Diseño
• Manguera perfil AIRDUC
• espiral de acero firmemente incrustado en la pared
• pared: eterpoliuretano premium permanentemente antiestático 

(Pre-PUR®) espesor de pared 0,7 mm aprox.

Gama de temperaturas
• 40°C a 90°C.corto tiempo hasta 125°C
Diseño
• Manguera perfil AIRDUC
• espiral de acero firmemente incrustado en la pared
• espiral: alambre de acero inoxidable (INOX)
• pared: eterpoliuretano premium permanentemente anties-

tático (Pre-PUR®)
• Espesor de pared 1,4 - 1,5 mm aprox.
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231
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Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
• Sistema de acoplamiento prensado incluido el montaje el inserto de sellado rosca-

do especial se adapta al contorno de la manguera exterior
• Resistente a las vibraciones
• Inserto de sellado de grado alimentario, cumple con: FDA 21 CFR 177.2600 y 

178.2010, Directiva de la UE 10/2011 y CE 1935/2004 y la última Directiva de 
la UE 2015/174

• Resistente a los microbios y a la hidrólisis
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• Diseño, Material: sistema de acoplamiento patentado; manguera de perfil 

AIRDUC manguito de presión: acero inoxidable 1.4404 = AISI 316L; adaptador: 
disponible como opción; inserto de sellado éter-poliuretano especial de alta 
calidad (Pre-PUR®)
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231
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Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

 PROTAPE® PUR-C 335 FOOD-AS FLAT

Screening machine hose and compensator,
vibration resistant

Applications
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
bellows, compensators
screening machine/ sifting machine, vibration
screening machine, tumbler screening
machine, plansifter, windsifter

Properties
highly flexible
abrasion-resistant
vibration resistant

Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
aspiration of combustible dust (zone 22 inside),
for conveying of non-flammable liquids, for use
in zone 1 and 2 (gases)
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline
REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
patented PROTAPE® tape hose
wall interior and exterior smooth
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,0 mm approx.
grounding wire

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (kg/m) (m) (m)
2 / 50-51 55.00 0,580 0.31 - 2 335-0050-0000
2,36 / 60 65.00 0,560 0.37 - 2 335-0060-0000

- / 80 85.00 0,510 0.47 - 2,5 5 335-0080-0000
- / 85 90.00 0,480 0.50 - 2,5 5 335-0085-0000

4 / 100-102 105.00 0,410 0.59 5 2,5 335-0100-0000
- / 110 115.00 0,375 0.65 - 2,5 5 335-0110-0000

4,5 / 114-115 120.00 0,355 0.67 - 2,5 5 335-0115-0000
4,72 / 120 125.00 0,340 0.70 - 2,5 5 335-0120-0000

5 / 125-127 130.00 0,330 0.73 - 2,5 5 335-0125-0000
6 / 150-152 155.00 0,275 0.88 5 2,5 335-0150-0000

- / 155 160.00 0,265 0.90 5 2,5 335-0155-0000
6,3 / 160 165.00 0,255 0.93 - 2,5 5 335-0160-0000
6,5 / 165 170.00 0,250 0.96 - 2,5 5 335-0165-0000

7 / 178-180 185.00 0,230 1.05 - 2,5 5 335-0180-0000
8 / 200-203 205.00 0,205 1.14 5 2,5 335-0200-0000

- / 205 210.00 0,200 1.19 5 2,5 335-0205-0000
- / 220 225.00 0,185 1.28 - 2,5 5 335-0220-0000
- / 250 255.00 0,165 1.45 5 2,5 335-0250-0000
- / 275 280.00 0,150 1.59 - 2,5 5 335-0275-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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PROTAPE® PUR-C 335 FOOD-AS FLAT

Aplicaciones
• industria alimentaria, industria farmacéutica
• transporte de alimentos secos, por ejemplo, arroz, cereales, azúcar, leche en 

polvo, polvos, café, té, granos, harina, alimentos congelados
• mezcladora, secadora, envasadora, bulk-bag (big bag)-carga y descarga, moli-

no
• zona con riesgo de explosión
• fuelles, compensadores
• tamizadora/cribadora, vibración
• tamizadora, plansifter, windifter
Propiedades
• muy flexible
• resistente a la abrasión
• resistente a las vibraciones
Pared de calidad alimentaria, cumple con: Directiva UE 10/2011, CE 1935/2004 

y UE 2015/174, FDA 21 CFR 177.2600
• inodoro e insípido
• resistente a los microbios y a la hidrólisis
• buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• muy buena flexibilidad a bajas temperaturas
• Pared permanentemente antiestática: según la norma ISO 8031 resistencia 

eléctrica y superficial <10⁹ Ω (según NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω) de conformidad con 
la directiva ATEX 2014/34/UE (1999/92/CE) y la norma alemana TRGS 727:

• aspiración de polvo combustible (zona 22 interior), para el transporte de líqui-
dos no inflamables, para su uso en zona 1 y 2 (gases)

• proceso de fabricación según GMP CE2023/2006
• conforme a la directiva RoHS REACH según --> Tecnología / Información téc-

nica / REACH

 PROTAPE® PUR-C 335 FOOD-AS FLAT

Screening machine hose and compensator,
vibration resistant

Applications
food industry, pharmaceutical industry:
foodstuff, pharmaceutical
conveying of dry foods e.g. rice, cereals, sugar,
milk powder, powders, coffee, tea, grains, flour,
frozen foods
mixer, dryer, packaging machine, bulk-bag (big
bag)-charging and discharging, mill
explosion hazard area
bellows, compensators
screening machine/ sifting machine, vibration
screening machine, tumbler screening
machine, plansifter, windsifter

Properties
highly flexible
abrasion-resistant
vibration resistant

Food grade wall, complies with: EU-Directive
10/2011, EC 1935/2004 and EU 2015/174,
FDA 21 CFR 177.2600
odourless and tasteless
microbe and hydrolysis resistant
good resistance to oil, gasoline and chemicals
very good low temperature flexibility
Permanently antistatic wall: according to ISO
8031 electrical and surface resistance <10⁹ Ω
(according to NFPA 652 10⁸-10⁹ Ω)
in accordance with ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) and German TRGS 727:
aspiration of combustible dust (zone 22 inside),
for conveying of non-flammable liquids, for use
in zone 1 and 2 (gases)
manufacturing process acc. GMP EC
2023/2006
conforms to RoHS guideline
REACH according to --> Technology /
Technical Information / REACH

Temperature Range
-40°C to 90°C
short time to 125°C

Design
patented PROTAPE® tape hose
wall interior and exterior smooth
wall: permanently antistatic premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®)
wall thickness 1,0 mm approx.
grounding wire

Delivery variants
further diameters and lengths available on
request
transparent (standard)
customer-specific branding

I.D. outer Ø Pressure Weight Dimensions
in Stock

Production
Lengths

Order No.

(in / mm) (mm) (bar) (kg/m) (m) (m)
2 / 50-51 55.00 0,580 0.31 - 2 335-0050-0000
2,36 / 60 65.00 0,560 0.37 - 2 335-0060-0000

- / 80 85.00 0,510 0.47 - 2,5 5 335-0080-0000
- / 85 90.00 0,480 0.50 - 2,5 5 335-0085-0000

4 / 100-102 105.00 0,410 0.59 5 2,5 335-0100-0000
- / 110 115.00 0,375 0.65 - 2,5 5 335-0110-0000

4,5 / 114-115 120.00 0,355 0.67 - 2,5 5 335-0115-0000
4,72 / 120 125.00 0,340 0.70 - 2,5 5 335-0120-0000

5 / 125-127 130.00 0,330 0.73 - 2,5 5 335-0125-0000
6 / 150-152 155.00 0,275 0.88 5 2,5 335-0150-0000

- / 155 160.00 0,265 0.90 5 2,5 335-0155-0000
6,3 / 160 165.00 0,255 0.93 - 2,5 5 335-0160-0000
6,5 / 165 170.00 0,250 0.96 - 2,5 5 335-0165-0000

7 / 178-180 185.00 0,230 1.05 - 2,5 5 335-0180-0000
8 / 200-203 205.00 0,205 1.14 5 2,5 335-0200-0000

- / 205 210.00 0,200 1.19 5 2,5 335-0205-0000
- / 220 225.00 0,185 1.28 - 2,5 5 335-0220-0000
- / 250 255.00 0,165 1.45 5 2,5 335-0250-0000
- / 275 280.00 0,150 1.59 - 2,5 5 335-0275-0000

Overpressure and underpressure are recommended threshold operating values, products can be subjected to higher loads upon request. The bending radius is measured through
the inside of the hose arch. The right to make technical modifications is reserved. All values determined at 20°C and are approx. data. Additional information at 
www.norres.com/en/technology/.
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Manguera para uso como compensador y/o en cribas vibratorias

Gama de temperaturas
-40°C a 90°C
corto tiempo hasta 125°C
Diseño
• manguera de cinta PROTAPE® patentada
• pared interior y exterior lisa
• pared: eterpoliuretano premium permanentemente an-

tiestático (Pre-PUR®)
• espesor de pared 1,0 mm aprox.
• cable de conexión a tierra
Variantes de entrega
• otros diámetros y longitudes disponibles bajo pedido
• transparente (estándar)
• marca específica del cliente
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GLIDETECH ® BUTYL

Manguera grado superior de baja permeabilidad, succión y 
suministro, extra flexible adecuada para vinos y licores. Man-
guera probada según las principales normas para materiales 
en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fa-
bricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/CE; Japan Ministry 
of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 
novembre 1994.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta

Corrugada, roja, de baja fricción, no marca cuando se arrastra 
en el suelo, fácil de limpiar, brillante. Resistente a la abrasión, 
el envejecimiento, el ozono, aceites y productos químicos

Banda

TUDERTECHNICA GLIDETECH® BUTYL

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,82 0,55 70 2,76

38 1,50 51,5 2,03 0,9 13 10 150 30 450 1,23 0,82 80 3,15

51 2,00 66 2,60 0,9 13 10 150 30 450 1,90 1,27 100 3,94

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 10 150 30 450 2,30 1,54 130 5,12

76 3,00 92 3,62 0,9 13 10 150 30 450 2,90 1,94 150 5,91

102 4,00 118 4,65 0,9 13 10 150 30 450 3,78 2,53 250 9,84
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GLIDETECH® BUTYL

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 37 1,46 0,9 13 10 150 30 450 0,82 0,55 70 2,76
38 1,50 51,5 2,03 0,9 13 10 150 30 450 1,23 0,82 80 3,15
51 2,00 66 2,60 0,9 13 10 150 30 450 1,90 1,27 100 3,94

63,5 2,50 78,5 3,09 0,9 13 10 150 30 450 2,30 1,54 130 5,12
76 3,00 92 3,62 0,9 13 10 150 30 450 2,90 1,94 150 5,91

102 4,00 118 4,65 0,9 13 10 150 30 450 3,78 2,53 250 9,84

REV-2021-04-12

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -40°C / +120°C ( -40°F / +248°F )
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

Manguera grado superior de baja permeabilidad, succión y suministro, 
extra flexible adecuada para vinos y licores. Manguera probada según las 
principales normas para materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. 
(CE) 1935/2004). Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/CE 
(REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 
21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 1935/2004/CE; 
Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 
3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 novembre 1994.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de acero galvanizado

Cubierta
corrugada, roja, de baja fricción, no marca cuando se arrastra en el suelo, fácil 
de limpiar, brillante. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono, 
aceites y productos químicos

Banda
TUDERTECHNICA GLIDETECH® BUTYL

CORRUGADA, ROJA, BRILLANTE,  
DE BAJA FRICCIÓN

ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO
TEXTILES SINTÉTICOS

BUTILO, BLANCO

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

Diámetro interior Diámetro exterior
teórico Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
09/11/19943A

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +120°C ( -40°F / 
+248°F )

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 

CORRUGADA, ROJA, BRILLANTE,  
DE BAJA FRICCIÓN

ESPIRAL DE ACERO GALVANIZADO
TEXTILES SINTÉTICOS

BUTILO, BLANCO
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ESPIRAL DE ALAMBRE 
TERMOPLÁSTICO EXTERIOR 

CAUCHO LISO ROJO
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS

BUTILO, BLANCO

SPIRALTECH ® BUTYL EXTRA GLIDE

Manguera grado superior de baja permeabilidad, muy liviana y 
flexible, con un coeficiente de fricción bajo, diseñada para ser 
utilizada en camiones de transporte de amplia gama de alimen-
tos. Especialmente de vinos y destilados. Manguera probada 
según las principales normas para materiales en contacto con 
alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). Fabricada según las 
GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo

BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 
1907/2006/ CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 
177.2600; BfR XXI cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent 
amendments; REGULATION 1935/2004/CE; Japan Ministry of 
Health and Welfare Notice No.370,1959 and No.201,2006; 3A 
Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté du 09 novem-
bre 1994.

Refuerzos

Textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta

Corrugada, espiral de alambre termoplástico exterior verde 
anidada dentro el caucho liso rojo. Resistente a la abrasión, el 
envejecimiento, el ozono y los aceites

Banda

TUDERTECHNICA SPIRALTECH ® BUTYL EXTRA GLIDE

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,40 0,94 80 3,15

40 1,57 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,46 0,98 80 3,15

50 1,97 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,81 1,22 100 3,94

51 2,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,84 1,24 100 3,94

60 2,36 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,03 1,36 130 5,12

63,5 2,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,20 1,48 130 5,12

70 2,76 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,62 1,76 140 5,51

75 2,95 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,73 1,83 150 5,91

76 3,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,83 1,90 150 5,91

80 3,15 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,95 1,98 160 6,30

102 4,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 3,66 2,46 200 7,87
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SPIRALTECH® BUTYL EXTRA GLIDE

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

38 1,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,40 0,94 80 3,15
40 1,57 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,46 0,98 80 3,15
50 1,97 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,81 1,22 100 3,94
51 2,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 1,84 1,24 100 3,94
60 2,36 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,03 1,36 130 5,12

63,5 2,50 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,20 1,48 130 5,12
70 2,76 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,62 1,76 140 5,51
75 2,95 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,73 1,83 150 5,91
76 3,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,83 1,90 150 5,91
80 3,15 - - 0,9 13 10 150 30 450 2,95 1,98 160 6,30

102 4,00 - - 0,9 13 10 150 30 450 3,66 2,46 200 7,87

REV-2021-04-12

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiónes disponibles con previa solicitud. 

Manguera grado superior de baja permeabilidad, muy liviana y flexible, con 
un coeficiente de fricción bajo, diseñada para ser utilizada en camiones 
de transporte de amplia gama de alimentos. Especialmente de vinos 
y destilados. Manguera probada según las principales normas para 
materiales en contacto con alimentos (FCM – Reg. (CE) 1935/2004). 
Fabricada según las GMP (Reg. (CE) 2023/2006).

DESCRIPCIÓN

Tubo
BIIR, blanco, libre de ftalatos, comprobado según el estándar 1907/2006/
CE (REACH). Cumple con las normas FDA 21 CFR 177.2600; BfR XXI 
cat. 2; DM 21/03/1973 and subsequent amendments; REGULATION 
1935/2004/CE; Japan Ministry of Health and Welfare Notice No.370,1959 
and No.201,2006; 3A Sanitary Standards Number 18-03 Class II; Arrêté 
du 09 novembre 1994.

Refuerzos
textiles sintéticos, espiral de alambre termoplástico

Cubierta
corrugada, espiral de alambre termoplástico exterior verde anidada dentro 
el caucho liso rojo. Resistente a la abrasión, el envejecimiento, el ozono y los 
aceites

Banda
TUDERTECHNICA SPIRALTECH® BUTYL EXTRA GLIDE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura : -25°C / +120°C ( -13°F / +248°F) 
La temperatura de funcionamiento de la manguera depende 
directamente del tipo de fluído suministrado, el tiempo que el mismo 
está en contacto con la manguera y la presión de trabajo.
Norma : ISO 1307 por tolerancia dimensional

ESPIRAL DE ALAMBRE 
TERMOPLÁSTICO EXTERIOR 

CAUCHO LISO ROJO
ESPIRAL DE ALAMBRE 

TERMOPLÁSTICO
TEXTILES SINTÉTICOS

BUTILO, BLANCO

ver las instrucciones de limpieza y esterilización 
en la página web de Tudertechnica 

ARRÊTÉ
FRANÇAIS
09/11/19943A

PHTHALATES 

REACH
FREE

CE
1935/2004

MHLW
1959-2006

DM
21/03/1973BFRFDAGMP

CE 2023/2006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -25°C / +120°C ( -13°F / 
+248°F) La temperatura de funcionamiento de la 
manguera depende directamente del tipo de fluído 
suministrado, el tiempo que el mismo está en con-
tacto con la manguera y la presión de trabajo.

Norma: ISO 1307 por tolerancia dimensional

05/08/2020

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 
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BACCHUS PREMIUM

Manguera flexible y ligera, adecuada para vinos y licores, con 
un contenido de alcohol de hasta 96%. También apta para su 
uso en camiones cisterna.

DESCRIPCIÓN

Tubo

BIIR, blanco, sin ftalatos, probado de conformidad con 1907/2006/
CE (REACH). Cumple con FDA 21 CFR 
177.2600, REGLAMENTO EUROPEO 1935/2004/CE

Refuerzo

Capas sintéticas, hélices de alambre galvanizado

Cubierta

Ondulado ancho, rojo, material de baja fricción, no deja marcas al 
arrastrarlo por el suelo, fácil de limpiar,  acabado de tela. 
Resistente a la brasión, envejecimiento, al ozono, aceites y produc-
tos químicos

Diámetro interior Diámetro exterior Resistencia al 
vacío Presión de trabajo Presión de rotura Peso aproximado Radio de curvatura

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in]

25 1,00 37 1,46 0,5 7,25 10 150 30 450 0,81 0,54 70 2,76

32 1,26 42 1,65 0,5 7,25 10 150 30 450 1,00 0,67 75 2,95

38 1,50 48 1,89 0,5 7,25 10 150 30 450 1,15 0,77 80 3,15

40 1,57 50 1,97 0,5 7,25 10 150 30 450 1,20 0,81 80 3,15

50 1,97 63 2,48 0,5 7,25 10 150 30 450 1,60 1,08 100 3,94

51 2,01 64 2,52 0,5 7,25 10 150 30 450 1,63 1,10 100 3,94

60 2,36 73 2,87 0,5 7,25 10 150 30 450 1,83 1,23 120 4,72

63,5 2,50 76,5 3,01 0,5 7,25 10 150 30 450 1,99 1,34 130 5,12

75 2,95 90 3,54 0,5 7,25 10 150 30 450 2,52 1,69 150 5,91

76 2,99 91 3,58 0,5 7,25 10 150 30 450 2,55 1,71 150 5,91

80 3,15 95 3,74 0,5 7,25 10 150 30 450 2,67 1,79 160 6,30
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BACCHUS PREMIUM 
 

 

Extra flexible, light weight tank truck delivery drop hose suitable 
for wine and spirits, alcohol contents up to 96%. 

DESCRIPTION 
Tube 
BIIR, white, phthalates free, tested in compliance with 
1907/2006/CE (REACH). Meets FDA 21 CFR 177.2600, 
EUROPEAN REGLEMENT 1935/2004/CE 

Reinforcement 
synthetic plies, galvanized wire helices 

Cover 
wide corrugated, red, low friction material, non-marking when 
dragged on the floor, easy to clean, cloth finish. Abrasion, ageing, 
ozone, oil and chemical resistant 

 

TECHNICAL CHARACTERISTICS 

Temperature range : -40°C / +120°C ( -40°F / +248°F ) 
Norm : ISO 1307 for dimensional tolerances 

 

     
 

 

Inside diameter Outside diameter Vacuum Working pressure Burst pressure Appr. weight Bending radius 
 

[mm] [in] [mm] [in] [bar] [psi] [bar] [psi] [bar] [psi] [kg/mt] [lbs/ft] [mm] [in] 

25 1,00 37 1,46 0,5 7,25 10 150 30 450 0,81 0,54 70 2,76 
32 1,26 42 1,65 0,5 7,25 10 150 30 450 1,00 0,67 75 2,95 
38 1,50 48 1,89 0,5 7,25 10 150 30 450 1,15 0,77 80 3,15 
40 1,57 50 1,97 0,5 7,25 10 150 30 450 1,20 0,81 80 3,15 
50 1,97 63 2,48 0,5 7,25 10 150 30 450 1,60 1,08 100 3,94 
51 2,01 64 2,52 0,5 7,25 10 150 30 450 1,63 1,10 100 3,94 
60 2,36 73 2,87 0,5 7,25 10 150 30 450 1,83 1,23 120 4,72 

63,5 2,50 76,5 3,01 0,5 7,25 10 150 30 450 1,99 1,34 130 5,12 
75 2,95 90 3,54 0,5 7,25 10 150 30 450 2,52 1,69 150 5,91 
76 2,99 91 3,58 0,5 7,25 10 150 30 450 2,55 1,71 150 5,91 
80 3,15 95 3,74 0,5 7,25 10 150 30 450 2,67 1,79 160 6,30 

 

Data refer to ambient temperature (20°C). Other diameters, wall thickness, cover colours and pressure only on specific request. 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -40°C / +120°C ( -40°F / 
+248°F )

Norma: ISO 1307 para tolerancias dimensionales)

para su correcto uso, soliciten las instrucciones de limpieza y 
esterilización de las mangueras

Otros diámetros, consultar.
Los datos se refieren a temperatura ambiente (20°C). Otros diámetros, espesores de pared, colores de cubierta y presiones disponibles con previa solicitud. 
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38 1,50 48 1,89 0,5 7,25 10 150 30 450 1,15 0,77 80 3,15 
40 1,57 50 1,97 0,5 7,25 10 150 30 450 1,20 0,81 80 3,15 
50 1,97 63 2,48 0,5 7,25 10 150 30 450 1,60 1,08 100 3,94 
51 2,01 64 2,52 0,5 7,25 10 150 30 450 1,63 1,10 100 3,94 
60 2,36 73 2,87 0,5 7,25 10 150 30 450 1,83 1,23 120 4,72 

63,5 2,50 76,5 3,01 0,5 7,25 10 150 30 450 1,99 1,34 130 5,12 
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Data refer to ambient temperature (20°C). Other diameters, wall thickness, cover colours and pressure only on specific request. 
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SPIRALTECH®

DISEÑO INNOVADOR

CRUSH RESISTANT
ESPIRAL TERMOPLÁSTICA

La estructura de las mangueras CRUSH RESISTANT 
permite una RESISTENCIA SUPERIOR A LA PRESIÓN 
(por ejemplo, de un camión).
Y las mangueras recuperan gran parte de su forma original.

La LIGEREZA, FLEXIBILIDAD y RADIO DE CURVATURA 
de la manguera SPIRALTECH proporcionan excelentes 
BENEFICIOS al usuario.
El sólido DISEÑO DE LA ESPIRAL EN MATERIAL 
TERMOPLÁSTICO protege la cubierta de SPIRALTECH® 
ante una  ABRASIÓN FUERTE.

GLIDETECH®

CUBIERTA TERMOPLÁSTICA BRILLANTE

 RESISTENCIA A LA ABRASIÓN, AL ACEITE Y A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS
 MUY FLEXIBLE
 BAJA RESISTENCIA AL ARRASTRE Y FÁCIL DESLIZAMIENTO
 ASPECTO BRILLANTE Y DISTINTIVO
 NO DEJA MARCAS AL ARRASTRARLO POR EL SUELO

BRC003_WINE_eng 2022-10.indd   4 03/11/22   17:06:39

196

Enrolladores

ENROLLADORES DE MANGUERA AUTOMÁTICOS

Art. Material Presión máx Conexión 
EN - SAL Ø int. Rotula  Ø máx 

manguera
Máx Longitud 

manguera
Art. soporte 
orientable 

(sobre demanda)
Enganche 
Estándar

Medidas
(A-B-C) (mm)

Anchura 
utilizable para 

enrollar (D)
Peso

9016
Acero 

pintado 600 bar

M 1/2’’ - H 1/2’’ 10 mm

1/2’’ 15 m 9767

9951

215x570x430 120 mm 14 Kg

9021 1/2’’ 20 m 9768
245x570x430 150 mm

18 Kg

9022 3/8’’ 25 m 9768 19 Kg

9517
Acero 

inoxidable 
AISI 304

200 bar

1/2’’ 15 m 9760

9963

215x570x430 120 mm 14 Kg

9521 3/8’’ 25 m 9765
245x570x430 150 mm

19 Kg

9522 1/2’’ 20 m 9765 18 Kg

Serie Estándar         Ø máx 1/2” - hasta 20 m      
Ø máx 3/8” - hasta 25 m

OPTIONAL

/HB  Hydraulic spring brake kit / PATENTED
Mecanismo de recogida versión kit de fre-
no hidráulico, especialmente desarrollado 
para nuestros enrolladores, el cual nos per-
mite graduar la tensión de recogida de la 
manguera de nuestro enrollador. 
Patente nr. 0001426967

Atex

II 2 G

Bajo demanda se 
puede suministrar 

con certifi cado Atex 
2014/34/UE grupo II 

categoria 2

Enrollador de manguera automático de acero pintado o inoxidable AISI 304, serie Estándar, ideal para su uso en distancias máx. de 20 m con 
manguera de 1/2” ó hasta 25 m con manguera de 3/8". El enrollador se entrega normalmente sin manguera y puede ser utilizado con mangueras para 
aceite, anticongelante, grasa, aire y agua.
En modelos de acero pintado as partes internas en contacto con el fl uido pueden ser de acero inox, bajo pedido (ver página 216-218).
OPCIONAL.- mecanismo /HB Kit de freno hidráulico, véase la parte inferior de la página.
Para la selección de mangueras ver tabla en la página 220-221.

Art. 9767
Art. 9768

Art. 9760
Art. 9765

ENROLLADORES DE MANGUERA

RACORES
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VINOFLEX EASY

Normas: Reg. CE 1935/04 y CE 2023/06. Libre de ftalatos. 
Libre de HAPs (según ZEK 01.4-08 Cat. 1). Libre de bisfenol 
A. Probado con metales pesados. FDA tit.21 art.177.2600 
alimentos acuosos. BfR XXI Cat.2 alimentos. D.M. 21/03/73 
acuoso y alcohol hasta 96°.

Aplicación: manguera corrugada de pared dura, ligera y flexi-
ble, para la aspiración y el suministro de vinos y alcoholes has-
ta  96°. Cubierta de baja fricción. NO APTA PARA ALIMENTOS 
GRASOS.

Temperatura: de -40°C (-40°F) a +120°C (+248°F).

DESCRIPCIÓN

Tubo: caucho butilo blanco, liso, de calidad alimentaria, sin sa-
bor ni olor. No contiene ftalatos.

Refuerzo: cordón sintético de alta resistencia y alambre de 
acero en espiral.

Cubierta: material termoplástico rojo, ondulado y translúcido 
con bajo coeficiente de fricción, resistente a la intemperie.

Marca: franja continua azul/blanca “IVG Food...”.

También disponible bajo pedido:
1. Tubo de goma NR.  2. Cubierta en diferentes colores.

Vinoflex easy

www.ivgspa.it

data sheet date/Дата описания: 11/05/2020

code inside diameter working pressure burst pressure weight nominal bending radius vacuum length max

mm inch bar psi bar psi kg/m lbs/ft mm inch bar m ft
1443062 25 1 10 150 30 450 0,66 0,44 75 3,0 0,6 60 200
1443054 32 1-1/4 10 150 30 450 0,86 0,58 95 3,7 0,6 60 200
1443160 38 1-1/2 10 150 30 450 1,13 0,76 115 4,5 0,6 60 200
1455214 40 1-37/64 10 150 30 450 1,18 0,79 120 4,7 0,6 60 200
1443151 51 1-31/32 10 150 30 450 1,45 0,98 150 5,9 0,6 60 200
1452517 60 2-3/8 10 150 30 450 1,68 1,13 180 7,1 0,6 60 200
1451944 63,5 2-1/2 10 150 30 450 1,77 1,19 195 7,7 0,6 60 200
1450859 76 3 10 150 30 450 2,19 1,47 225 8,9 0,6 60 200
1452444 80 3-5/32 10 150 30 450 2,30 1,54 240 9,5 0,6 60 200
1452452 100 3-15/16 10 150 30 450 2,88 1,93 350 13,8 0,6 60 200

8
 F
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O

D

 EN
Non fatty foods. Thermoplastic 
cover.
EASYSHELL SYSTEM
Standards: Reg. EC 1935/04 and CE 2023/06. Phthalates free. PAHs 
free (acc. to ZEK 01.4-08 Cat. 1). Bisphenol A free. Heavy metal tested. 
FDA tit.21 art.177.2600 aqueous foods. BfR XXI Cat.2 foods. D.M. 
21/03/73 aqueous and alcohol up to 96°. 
Application: hardwall corrugated hose, lightweight and flexible, for the 
suction and delivery of vintage wines and alcohols at 96°. Low friction 
cover. 
Temperature: from -40°C (-40°F) to +120°C (+248°F).
Construction
Tube: white, smooth, food quality, taste free and odourless IIR rubber. 
Contains no phthalates.
Reinforcement: high strength synthetic cord plus steel helix wire.
Cover: red, corrugated, translucid thermoplastic material with low 
friction coefficient, weathering resistant.
Branding: continuous blues/white stripe “IVG Food...”.
Also available upon request: 1. Tube in NR rubber. 2. Cover in diffe-
rent colours.

 RU
Напорно-всасывающий рукав 
для нежирных пищевых 
продуктов. Полимерное 
покрытие. Система EASYSHELL
Нормативы: СE 1935/04 и CE 2023/06. Без фталатов. Не 
содержат ПАУ (соотв. ZEK 01.4-08 Cat.1),не содержат бисфенола 
А. Тестирован на тяжелые металлы. FDA пар. 21 п. 177.2600 для 
жидких и жирных пищевых продуктов. BfR XXI параграф 2 для 
пищевых продуктов.  D.M. 21/03/73 для жидких пищевых продуктов 
и алкоголя до 96°.
Применение: гофрированный напорно-всасывающий рукав, гибкий 
и легкий, для подачи качественных вин и алкоголя до 96°. Покрытие 
повышенной гладкости.
Температура: от -40°C до +120°C.
Конструкция
Внутренний слой: белый, гладкий, из синтетического каучука IIR 
пищевого качества, без привкуса и запаха. Не содержит фталатов.
Усиление: высокопрочный синтетический корд, встроенная 
стальная спираль.
Покрытие: красное, гофрированное, из глянцевого термополимера 
повышенной гладкости, устойчивое к атмосферным воздействиям.
Маркировка: синий-белая маркировочная лента “IVG Food (логотип 
сферы применения)...”.
В наличии по запросу: 1. Версия с внутренним слоем из NR. 2. 
Покрытие других цветов.

Above technical data are referring to applications at room temperature (+20°C).
IVG Colbachini is not liable for the use that differs from what is confirmed in their catalogues, product sheets, offers, order confirmations and contained recommendations. For a correct use refer to 
“Recommendations for the selection, storage, use and maintenance of rubber hoses” by Assogomma, available on www.ivgspa.it.
With the aim to improve the product, IVG reserves the right to modify the hose specifications without giving any prior notice.

Vinoflex easy

www.ivgspa.it

data sheet date/Дата описания: 11/05/2020

code inside diameter working pressure burst pressure weight nominal bending radius vacuum length max

mm inch bar psi bar psi kg/m lbs/ft mm inch bar m ft
1443062 25 1 10 150 30 450 0,66 0,44 75 3,0 0,6 60 200
1443054 32 1-1/4 10 150 30 450 0,86 0,58 95 3,7 0,6 60 200
1443160 38 1-1/2 10 150 30 450 1,13 0,76 115 4,5 0,6 60 200
1455214 40 1-37/64 10 150 30 450 1,18 0,79 120 4,7 0,6 60 200
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cover.
EASYSHELL SYSTEM
Standards: Reg. EC 1935/04 and CE 2023/06. Phthalates free. PAHs 
free (acc. to ZEK 01.4-08 Cat. 1). Bisphenol A free. Heavy metal tested. 
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Tube: white, smooth, food quality, taste free and odourless IIR rubber. 
Contains no phthalates.
Reinforcement: high strength synthetic cord plus steel helix wire.
Cover: red, corrugated, translucid thermoplastic material with low 
friction coefficient, weathering resistant.
Branding: continuous blues/white stripe “IVG Food...”.
Also available upon request: 1. Tube in NR rubber. 2. Cover in diffe-
rent colours.

 RU
Напорно-всасывающий рукав 
для нежирных пищевых 
продуктов. Полимерное 
покрытие. Система EASYSHELL
Нормативы: СE 1935/04 и CE 2023/06. Без фталатов. Не 
содержат ПАУ (соотв. ZEK 01.4-08 Cat.1),не содержат бисфенола 
А. Тестирован на тяжелые металлы. FDA пар. 21 п. 177.2600 для 
жидких и жирных пищевых продуктов. BfR XXI параграф 2 для 
пищевых продуктов.  D.M. 21/03/73 для жидких пищевых продуктов 
и алкоголя до 96°.
Применение: гофрированный напорно-всасывающий рукав, гибкий 
и легкий, для подачи качественных вин и алкоголя до 96°. Покрытие 
повышенной гладкости.
Температура: от -40°C до +120°C.
Конструкция
Внутренний слой: белый, гладкий, из синтетического каучука IIR 
пищевого качества, без привкуса и запаха. Не содержит фталатов.
Усиление: высокопрочный синтетический корд, встроенная 
стальная спираль.
Покрытие: красное, гофрированное, из глянцевого термополимера 
повышенной гладкости, устойчивое к атмосферным воздействиям.
Маркировка: синий-белая маркировочная лента “IVG Food (логотип 
сферы применения)...”.
В наличии по запросу: 1. Версия с внутренним слоем из NR. 2. 
Покрытие других цветов.

Above technical data are referring to applications at room temperature (+20°C).
IVG Colbachini is not liable for the use that differs from what is confirmed in their catalogues, product sheets, offers, order confirmations and contained recommendations. For a correct use refer to 
“Recommendations for the selection, storage, use and maintenance of rubber hoses” by Assogomma, available on www.ivgspa.it.
With the aim to improve the product, IVG reserves the right to modify the hose specifications without giving any prior notice.

Diámetro interior Presión de trabajo Presión de rotura Peso Radio de curvatura Vacío Longitud rollos

52



53



48

Transmetal ®

Transvin ®

Manguera sin ftalatos para trasvase de aire, granzas 
plásticas, líquidos alcohólicos a 50°, alimentos líqui-
dos y para bombas de vacío. Reforzada con espiral de 
acero cincado, que la dota de resistencia al vacío. 

DESCRIPCIÓN

• De uso alimentario según reglamentos europeos 
CE 1935/2004 y UE 10/2011. (Consultar declara-
ción de conformidad).

• Gran flexibilidad.

• Buena resistencia a la presión y al vacío en aspira-
ción.

• La pared del tubo es lisa en su interior y en su ex-
terior.

• Buena resistencia química, asociada a la tabla de 
resistencias del PVC.

• La temperatura recomendada de empleo es entre 
–10 °C y 60 °C.

Manguera de PVC libre de ftalatos, para trasvase y 
transporte de vino, y todo tipo de líquidos alimenta-
rios alcohólicos a 50°, así como lácteos y sus deriva-
dos. Fabricado bajo legislación europea de materias 
primas para uso alimentario no graso.

DESCRIPCIÓN

• De uso alimentario según reglamentos europeos 
CE 1935/2004 y UE 10/2011 (consultar declara-
ción de conformidad).

• La pared del tubo es lisa en su interior y en su ex-
terior.

• Buena resistencia química asociada a la tabla de 
resistencias del PVC.

• La temperatura recomendada de empleo es entre 
–10 °C y 60 °C.
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Presiones a T° ambiente en laboratorio / Valores Nominales sin tener en cuenta tolerancias fabricación.
En función de las evoluciones técnicas, las especificaciones pueden ser modificadas sin previo aviso.  
Otros diámetros, colores y características previa consulta. Consultar con el departamento comercial  
las cantidades mínimas de compra asignadas para los diámetros no estándar.
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Refuerzo interior en espiral 
de acero cincado.

Material de PVC flexible transparente, 
libre de ftalatos y de uso alimentario.

Aplicaciones
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ø INT  
mm

ø INT  
pulg.

ESPESOR  
PARED  

mm
PESO
g/m

PRESIÓN  
SERVICIO  

bar

PRESIÓN  
MÍNIMA  
ROTURA  

bar

RADIO  
CURVATURA  

mm
VACÍO
m H20

10 3/8” 3,1 180 9 27 20 9

12 1/2” 3,1 190 9 27 20 9

13 1/2” 3,1 210 9 27 26 9

14 5/8” 3,1 230 9 27 28 9

16 5/8” 3,1 260 9 27 32 9

20 3/4” 3,5 340 9 27 40 9

22 7/8” 3,5 400 9 27 44 9

25 1” 4 520 9 27 50 9

30 1” 1/8 4,2 630 9 27 60 9

32 1” 1/4 4,2 660 9 27 64 9

35 1” 3/8 4,3 750 9 27 70 9

38 1” 1/2 4,5 800 9 27 76 9

40 1” 5/8 4,8 950 9 27 80 9

42 1” 3/4 4,8 1040 9 27 84 9

45 1” 3/4 4,9 1150 9 27 90 9

51 2” 5,4 1300 7 21 100 9

55 2” 1/8 5,4 1460 6 18 110 9

60 2” 1/32 6 1750 6 18 120 9

63 2” 1/2 6,1 1800 6 18 125 9

70 2” 3/4 6,1 2100 5 15 140 9

76 3” 6,5 2250 5 15 150 9

80 3” 1/8 6,5 2500 4 12 160 9

90 3” 1/2 7 2900 4 12 180 9

102 4” 7 3650 3 9 200 9

110 4” 5/16 7,2 3950 3 9 220 9

120 4” 3/4 8 4300 3 9 240 9

127 5” 8 4600 3 9 250 9

152 6” 10 6600 2,5 7 300 9

  Trasiego de líquidos alimentarios que requieran simulantes 
alimentarios A, B, C y D1 en condiciones OM2 según reglamento 
UE 10/2011, tales como vinos, mostos, cervezas, vinagres, 
líquidos alcohólicos hasta 50° y lácteos. 
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Manguera sin ftalatos para trasvase de aire, granzas plásticas, líquidos 
alcohólicos a 50°, alimentos líquidos y para bombas de vacío. Reforzada con 

espiral de acero cincado, que la dota de resistencia al vacío.

Transmetal® 
Phthalates Free

• De uso alimentario según reglamentos 
europeos CE 1935/2004 y UE 10/2011. 
(Consultar declaración de conformidad).

• Gran flexibilidad.
• Buena resistencia a la presión y al vacío en 

aspiración.

• La pared del tubo es lisa en su interior y en su 
exterior.

• Buena resistencia química, asociada a la tabla 
de resistencias del PVC.

• La temperatura recomendada de empleo es 
entre –10 °C y 60 °C.

Características

USO 
NÁUTICO

USO 
INDUSTRIAL

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN FTALATOS LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

USO 
AGRÍCOLA

Dispone de  
los certificados de 

libre de ftalatos,  
de migraciones y de 
cumplimiento con la 

normativa FDA.
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Presiones a T° ambiente en laboratorio / Valores Nominales sin tener en cuenta tolerancias fabricación.
En función de las evoluciones técnicas, las especificaciones pueden ser modificadas sin previo aviso.  
Otros diámetros, colores y características previa consulta. Consultar con el departamento comercial  
las cantidades mínimas de compra asignadas para los diámetros no estándar.
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Refuerzo interior de espiral 
de PVC rígido antichoque.

Material flexible de PVC,  
transparente y de uso alimentario.

Aplicaciones

  Trasiego de líquidos alimentarios que requieran simulantes 
alimentarios A, B, C y D1 en condiciones OM2 según reglamento 
UE 10/2011, tales como vinos, mostos, cervezas, vinagres, 
líquidos alcohólicos a 50° y lácteos.
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Manguera de PVC libre de ftalatos, para trasvase y transporte de vino, 
y todo tipo de líquidos alimentarios alcohólicos a 50°, así como lácteos 
y sus derivados. Fabricado bajo legislación europea de materias primas 

para uso alimentario no graso.

Transvin® 
Phthalates Free

ø INT  
mm

ø INT  
pulg.

ESPESOR  
PARED  

mm
PESO
g/m

PRESIÓN  
SERVICIO  

bar

PRESIÓN  
MÍNIMA  
ROTURA  

bar

RADIO  
CURVATURA  

mm
VACÍO
m H20

25 1" 3,1 390 8 24 125 9

30 1” 1/8 4 480 8 24 150 9

32 1" 1/4 4 500 8 24 160 9

35 1" 3/8 4,2 580 8 24 175 9

38 1" 1/2 4,2 670 8 24 190 9

40 1" 5/8 4,3 685 8 24 200 9

45 1" 3/4 4,5 850 8 24 225 9

51 2" 5 1020 8 24 250 9

55 2” 1/8 5 1190 7 21 275 9

60 2" 1/4 5,2 1260 7 21 300 9

63 2” 1/2 5,6 1320 7 21 310 9

70 2" 3/4 5,8 1615 6 18 350 9

76 3" 5,8 1700 6 18 375 9

80 3” 1/8 6 1870 5 15 400 9

90 3” 1/2 6,5 2156 5 15 450 9

102 4” 7 2680 4 12 500 9

110 4” 5/16 7,3 3060 4 12 550 9

120 4” 3/4 7,4 3320 4 12 600 9

127 5” 7,6 3485 4 12 625 9

152 6” 8,5 5355 3 9 760 9

Características
• De uso alimentario según reglamentos 

europeos CE 1935/2004 y UE 10/2011 
(consultar declaración de conformidad).

• La pared del tubo es lisa en su interior y en su 
exterior.

• Buena resistencia química asociada a la tabla 
de resistencias del PVC.

• La temperatura recomendada de empleo es 
entre –10 °C y 60 °C.
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ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN FTALATOS LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

Dispone de  
los certificados de 

libre de ftalatos,  
de migraciones y de 
cumplimiento con la 

normativa FDA.
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Presiones a T° ambiente en laboratorio / Valores Nominales sin tener en cuenta tolerancias fabricación.
En función de las evoluciones técnicas, las especificaciones pueden ser modificadas sin previo aviso.  
Otros diámetros, colores y características previa consulta. Consultar con el departamento comercial  
las cantidades mínimas de compra asignadas para los diámetros no estándar.
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Refuerzo interior en espiral 
de acero cincado.

Material de PVC flexible transparente, 
libre de ftalatos y de uso alimentario.

Aplicaciones
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ø INT  
mm

ø INT  
pulg.

ESPESOR  
PARED  

mm
PESO
g/m

PRESIÓN  
SERVICIO  

bar

PRESIÓN  
MÍNIMA  
ROTURA  

bar

RADIO  
CURVATURA  

mm
VACÍO
m H20

10 3/8” 3,1 180 9 27 20 9

12 1/2” 3,1 190 9 27 20 9

13 1/2” 3,1 210 9 27 26 9

14 5/8” 3,1 230 9 27 28 9

16 5/8” 3,1 260 9 27 32 9

20 3/4” 3,5 340 9 27 40 9

22 7/8” 3,5 400 9 27 44 9

25 1” 4 520 9 27 50 9

30 1” 1/8 4,2 630 9 27 60 9

32 1” 1/4 4,2 660 9 27 64 9

35 1” 3/8 4,3 750 9 27 70 9

38 1” 1/2 4,5 800 9 27 76 9

40 1” 5/8 4,8 950 9 27 80 9

42 1” 3/4 4,8 1040 9 27 84 9

45 1” 3/4 4,9 1150 9 27 90 9

51 2” 5,4 1300 7 21 100 9

55 2” 1/8 5,4 1460 6 18 110 9

60 2” 1/32 6 1750 6 18 120 9

63 2” 1/2 6,1 1800 6 18 125 9

70 2” 3/4 6,1 2100 5 15 140 9

76 3” 6,5 2250 5 15 150 9

80 3” 1/8 6,5 2500 4 12 160 9

90 3” 1/2 7 2900 4 12 180 9

102 4” 7 3650 3 9 200 9

110 4” 5/16 7,2 3950 3 9 220 9

120 4” 3/4 8 4300 3 9 240 9

127 5” 8 4600 3 9 250 9

152 6” 10 6600 2,5 7 300 9

  Trasiego de líquidos alimentarios que requieran simulantes 
alimentarios A, B, C y D1 en condiciones OM2 según reglamento 
UE 10/2011, tales como vinos, mostos, cervezas, vinagres, 
líquidos alcohólicos hasta 50° y lácteos. 
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Manguera sin ftalatos para trasvase de aire, granzas plásticas, líquidos 
alcohólicos a 50°, alimentos líquidos y para bombas de vacío. Reforzada con 

espiral de acero cincado, que la dota de resistencia al vacío.

Transmetal® 
Phthalates Free

• De uso alimentario según reglamentos 
europeos CE 1935/2004 y UE 10/2011. 
(Consultar declaración de conformidad).

• Gran flexibilidad.
• Buena resistencia a la presión y al vacío en 

aspiración.

• La pared del tubo es lisa en su interior y en su 
exterior.

• Buena resistencia química, asociada a la tabla 
de resistencias del PVC.

• La temperatura recomendada de empleo es 
entre –10 °C y 60 °C.

Características

USO 
NÁUTICO

USO 
INDUSTRIAL

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN FTALATOS LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

USO 
AGRÍCOLA

Dispone de  
los certificados de 

libre de ftalatos,  
de migraciones y de 
cumplimiento con la 

normativa FDA.
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Presiones a T° ambiente en laboratorio / Valores Nominales sin tener en cuenta tolerancias fabricación.
En función de las evoluciones técnicas, las especificaciones pueden ser modificadas sin previo aviso.  
Otros diámetros, colores y características previa consulta. Consultar con el departamento comercial  
las cantidades mínimas de compra asignadas para los diámetros no estándar.
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Refuerzo interior de espiral 
de PVC rígido antichoque.

Material flexible de PVC,  
transparente y de uso alimentario.

Aplicaciones

  Trasiego de líquidos alimentarios que requieran simulantes 
alimentarios A, B, C y D1 en condiciones OM2 según reglamento 
UE 10/2011, tales como vinos, mostos, cervezas, vinagres, 
líquidos alcohólicos a 50° y lácteos.
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Manguera de PVC libre de ftalatos, para trasvase y transporte de vino, 
y todo tipo de líquidos alimentarios alcohólicos a 50°, así como lácteos 
y sus derivados. Fabricado bajo legislación europea de materias primas 

para uso alimentario no graso.

Transvin® 
Phthalates Free

ø INT  
mm

ø INT  
pulg.

ESPESOR  
PARED  

mm
PESO
g/m

PRESIÓN  
SERVICIO  

bar

PRESIÓN  
MÍNIMA  
ROTURA  

bar

RADIO  
CURVATURA  

mm
VACÍO
m H20

25 1" 3,1 390 8 24 125 9

30 1” 1/8 4 480 8 24 150 9

32 1" 1/4 4 500 8 24 160 9

35 1" 3/8 4,2 580 8 24 175 9

38 1" 1/2 4,2 670 8 24 190 9

40 1" 5/8 4,3 685 8 24 200 9

45 1" 3/4 4,5 850 8 24 225 9

51 2" 5 1020 8 24 250 9

55 2” 1/8 5 1190 7 21 275 9

60 2" 1/4 5,2 1260 7 21 300 9

63 2” 1/2 5,6 1320 7 21 310 9

70 2" 3/4 5,8 1615 6 18 350 9

76 3" 5,8 1700 6 18 375 9

80 3” 1/8 6 1870 5 15 400 9

90 3” 1/2 6,5 2156 5 15 450 9

102 4” 7 2680 4 12 500 9

110 4” 5/16 7,3 3060 4 12 550 9

120 4” 3/4 7,4 3320 4 12 600 9

127 5” 7,6 3485 4 12 625 9

152 6” 8,5 5355 3 9 760 9

Características
• De uso alimentario según reglamentos 

europeos CE 1935/2004 y UE 10/2011 
(consultar declaración de conformidad).

• La pared del tubo es lisa en su interior y en su 
exterior.

• Buena resistencia química asociada a la tabla 
de resistencias del PVC.

• La temperatura recomendada de empleo es 
entre –10 °C y 60 °C.
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ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN FTALATOS LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

Dispone de  
los certificados de 

libre de ftalatos,  
de migraciones y de 
cumplimiento con la 

normativa FDA.
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Manguera autodeslizante. 
Fácil arrastre y comodidad de manejo en su instalación.

Su espiral externa fabricada en materiales  de ultima generación deslizantes facilita  
el trabajo y movilidad en su  uso en bodegas.

Reduce el desgaste físico del operario en su manejo.

Máxima flexibilidad y resistencia del mercado.
Fabricada con materiales patentados de ultima tecnología,  

permite mayor manejabilidad 
en su uso dada su flexibilidad  y radio de curvatura.

Doble duración.  
Duplica la durabilidad de cualquier manguera  

de pvc del mercado.Calidad Espiroflex.
Su estructura reforzada le convierte en la manguera 

con mayor durabilidad del mercado. 

Ú LT I M A  T E C N O L O G Í A  Y  C A L I D A D  E N  S U  B O D E G A

info@espiroflex.com www.espiroflex.com
C/ Vic s/n - PoI. Ind. La Florida · Sta. Perpétua de Mogoda · 08130 Barcelona

Refuerzo interior de  
PVC rígido antichoque.

Material flexible de  
PVC, transparente  

y de uso alimentario.

Exterior de la manguera corrugado 
deslizante para facilitar el arrastre.

Dispone de  
los certificados de 

libre de ftalatos,  
y de migraciones.

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN 
FTALATOS 

LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

PRODUCTO EXCLUSIVO PARA DISTRIBUIDORES

Espirowine®Slider

Espirowine ® Slider

Manguera autodeslizante. Fácil arrastre y comodidad 
de manejo en su instalación.

DESCRIPCIÓN

• Su espiral externa fabricada en materiales de ul-
tima generación deslizantes facilita el trabajo y 
movilidad en su uso en bodegas.

• Reduce el desgaste físico del operario en su ma-
nejo.

• Máxima flexibilidad y resistencia del mercado.

• Dispone de los certificados de libre de ftalatos, y 
de migraciones.

• Fabricada con materiales patentados de ultima 
tecnología, permite mayor manejabilidad en su 
uso dada su flexibilidad y radio de curvatura.

• Doble duración. Duplica la durabilidad de cualquier 
manguera de pvc del mercado.Calidad Espiroflex.

• Su estructura reforzada le convierte en la man-
guera con mayor durabilidad del mercado.

Manguera autodeslizante.  
Fácil arrastre y comodidad de manejo en su instalación.

Su espiral externa fabricada en materiales  de ultima generación deslizantes facilita  
el trabajo y movilidad en su  uso en bodegas.

Reduce el desgaste físico del operario en su manejo.

Fabricada con materiales patentados de ultima tecnología,  
permite mayor manejabilidad 

Doble duración.  
Duplica la durabilidad de cualquier manguera  

Su estructura reforzada le convierte en la manguera 
con mayor durabilidad del mercado. 

Refuerzo interior de  
PVC rígido antichoque.

 
PVC, transparente  

y de uso alimentario.

Exterior de la manguera corrugado 
deslizante para facilitar el arrastre.

Dispone de  

libre de ftalatos,  
y de migraciones.

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN 
FTALATOS 

LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

Espirowine ®Slider
Manguera autodeslizante.  

Fácil arrastre y comodidad de manejo en su instalación.
Su espiral externa fabricada en materiales  de ultima generación deslizantes facilita  

el trabajo y movilidad en su  uso en bodegas.
Reduce el desgaste físico del operario en su manejo.

Fabricada con materiales patentados de ultima tecnología,  
permite mayor manejabilidad 

Doble duración.  
Duplica la durabilidad de cualquier manguera  

Su estructura reforzada le convierte en la manguera 
con mayor durabilidad del mercado. 

Refuerzo interior de  
PVC rígido antichoque.

 
PVC, transparente  

y de uso alimentario.

Exterior de la manguera corrugado 
deslizante para facilitar el arrastre.

Dispone de  

libre de ftalatos,  
y de migraciones.

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN 
FTALATOS 

LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

Espirowine ®Slider

Manguera autodeslizante.  
Fácil arrastre y comodidad de manejo en su instalación.

Su espiral externa fabricada en materiales  de ultima generación deslizantes facilita  
el trabajo y movilidad en su  uso en bodegas.

Reduce el desgaste físico del operario en su manejo.

Fabricada con materiales patentados de ultima tecnología,  
permite mayor manejabilidad 

Doble duración.  
Duplica la durabilidad de cualquier manguera  

Su estructura reforzada le convierte en la manguera 
con mayor durabilidad del mercado. 

Refuerzo interior de  
PVC rígido antichoque.

 
PVC, transparente  

y de uso alimentario.

Exterior de la manguera corrugado 
deslizante para facilitar el arrastre.

Dispone de  

libre de ftalatos,  
y de migraciones.

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN 
FTALATOS 

LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

Espirowine ®Slider
Manguera autodeslizante.  

Fácil arrastre y comodidad de manejo en su instalación.
Su espiral externa fabricada en materiales  de ultima generación deslizantes facilita  

el trabajo y movilidad en su  uso en bodegas.
Reduce el desgaste físico del operario en su manejo.

Fabricada con materiales patentados de ultima tecnología,  
permite mayor manejabilidad 

Doble duración.  
Duplica la durabilidad de cualquier manguera  

Su estructura reforzada le convierte en la manguera 
con mayor durabilidad del mercado. 

Refuerzo interior de  
PVC rígido antichoque.

 
PVC, transparente  

y de uso alimentario.

Exterior de la manguera corrugado 
deslizante para facilitar el arrastre.

Dispone de  

libre de ftalatos,  
y de migraciones.

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN 
FTALATOS 

LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

Espirowine ®Slider

Manguera autodeslizante.  
Fácil arrastre y comodidad de manejo en su instalación.

Su espiral externa fabricada en materiales  de ultima generación deslizantes facilita  
el trabajo y movilidad en su  uso en bodegas.

Reduce el desgaste físico del operario en su manejo.

Fabricada con materiales patentados de ultima tecnología,  
permite mayor manejabilidad 

Doble duración.  
Duplica la durabilidad de cualquier manguera  

Su estructura reforzada le convierte en la manguera 
con mayor durabilidad del mercado. 

Refuerzo interior de  
PVC rígido antichoque.

 
PVC, transparente  

y de uso alimentario.

Exterior de la manguera corrugado 
deslizante para facilitar el arrastre.

Dispone de  

libre de ftalatos,  
y de migraciones.

ALTO CONTROL 
DE CALIDAD

SIN 
FTALATOS 

LIBRE DE 
Cd / Pb / Ba

CAMIÓN  
CISTERNA

USO 
ALIMENTARIO

TRANSPORTE 
DE VINO

TRANSPORTE 
DE LÁCTEOS

Espirowine ®Slider
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Mangueras y accesorios para

LIMPIEZA EN 
INDUSTRIA  
ALIMENTARIA
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LMH-NBR

Adecuado para la limpieza con agua caliente y para el transporte 
de productos líquidos como la leche.
Adecuado para su uso en lecherías, mataderos y en la industria 
alimentaria.

DESCRIPCIÓN

Tubo

NBR, blanco, calidad alimentaria, resistente a los productos de 
limpieza, liso.

Refuerzos

Textil.

Cubierta

NVC, azul, resistente a la abrasión, con resistencia limitada a la 
grasa y al aceite, liso.

Banda

Chorro de tinta continua, letras blancas:
“SEMPERIT (S) LMH - NBR Lebensmittel/Heisswasser/Food/
Hot Agua PN 10 bar 100°C FDA, BfR XXI KAT2 “.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -35°C / +100°C..

Factor de seguridad: 3 : 1

Norma/aprobación: BfR (BgVV) XXI:2002 (Kat.2), FDA 
(CFR 21 §177.2600).

Nota: Para la aplicación de productos de limpieza, con-
sulte nuestra hoja informativa.

Otras longitudes (>40m) a petición.

Please note: Before using our products with new or untested media, or for applications that are not
clearly indicated in the product information, written advice must be obtained from a specialist dealer
or a Semperit application engineer. For safety reasons, all products must be inspected regularly for
operational safety and replaced in the event of any damage (especially of the cover) or unusual signs
of wear and tear. All products must be stored, handled and maintained in accordance with all our
respective instructions and DIN 7716:1982. The information in our catalogue as well as each individual
datasheet is subject to change at any time without notice since we are constantly developing and
improving our products and due to constant technical developments after the latest release date of
the catalogue and/or individual datasheets. In order to always have the latest product and safety
information make sure you visit our website (www.semperflex.com) regularly or contact one of our
specialist dealers or a Semperit application engineer. All contracts with Semperflex are exclusively
subject to our general terms and conditions (available at www.semperitgroup.com). Additional import
ant general information about the range, choice and safe use of our products can be found at our
website (www.semperflex.com) and must be followed without exception.

Important notice: Our catalogue and any individual datasheet have been prepared with great care in
order to provide you with all the information you need. The information contained therein is based on the
latest state-of-the-art industrial technology and many years of experience and testing; whenever indicated
for a certain product, we also confirm conformity with the resistance requirements of the media listed in
ISO TR 7620:2005(E). However, the individual conditions of storage, maintenance and use decisively affect
the safe and durable use of each product. The quality and safety of our products as indicated in the cata
logue or individual datasheets are therefore strictly subject to the continuous observance of all specifica
tions and restrictions in our written product information and applicable laws and standards, the specifica
tions regarding resistance to chemicals and our cleaning procedures. We reject any liability for safety issues
or other consequences due to improper product choice, maintenance or handling (e.g. squashing, ruptur
ing, stretching or filling with non-approved media). Our products must not be used in airplanes or other
aerial vehicles under any circumstance. Unless specified otherwise, all hoses are manufactured according to
EN ISO 1307:2008.

Application:
Suitable for hot water cleaning purposes and for conveying liquid
products such as milk.

Suitable for use in dairies, slaughterhouses and in the food
industry.

Standard/approval:
BfR (BgVV) XXI:2002 (Kat.2), FDA (CFR 21 §177.2600).

Notice:
For the application of cleaning agents, please refer to our separ
ate information sheet.

Other lengths (>40m) on request.

Temperature range:
-35°C / +100°C.

Safety factor:
3 : 1

Tube:
NBR, white, food quality, resistant to cleaning agents, smooth.

Reinforcement:
Textile spiral.

Cover:
NVC, blue, abrasion resistant, limited resistant to grease and oil,
smooth.

Marking:
continuous inkjet, white letters:
"SEMPERIT (S) LMH - NBR Lebensmittel/Heisswasser/Food/Hot
Water PN 10 bar 100°C FDA, BfR XXI KAT2 ".

Article number Internal-Ø in Wall width External-Ø Work.
pressure

Number of
inserts

Bending
radius

Weight
approx.

Coil length

mm inch in mm in mm (max.) bar (min.) in mm kg/m (max.) m

68253 1340 13,0 1/2 4,0 21,0 10 2 65 0,35 40

68253 1645 16,0 5/8 4,5 25,0 10 2 85 0,45 40

68253 1945 19,0 3/4 4,5 28,0 10 2 120 0,60 40

68253 2550 25,0 1 5,0 35,0 10 2 150 0,80 40

Date: 01.01.2019

Food - NBR - 10 bar - D - blue

LMH-NBR

Diámetro interior Espesor 
Pared

Diámetro 
exterior

Presión de 
trabajo máx. 

[BAR]
Número de 
refuerzos

Radio de 
curvatura 

min.
Peso aprox. Rollo

máx.

[mm] [in] [in mm.] [in mm.] máx. bar [mm] [Kg/mt] [m]

13,0 1/2 4,0 21,0 10 2 65 0,35 40

16,0 5/8 4,5 25,0 10 2 85 0,45 40

19,0 3/4 4,5 28,0 10 2 120 0,60 40

25,0 1 5,0 35,0 10 2 150 0,80 40
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LM3

Adecuada para la limpieza en lecherías, plantas de producción 
de alimentos y mataderos como manguera de vapor, agua ca-
liente y agua fría.
También para el transporte de productos alimenticios líquidos, 
en particular leche y productos lácteos, aceites y grasas ani-
males y vegetales.

DESCRIPCIÓN

Tubo

NBR, blanco, calidad alimentaria, resistente a la grasa y al 
aceite, resistente a productos de limpieza, liso.

Refuerzos
Textil

Cubierta

NVC, azul, resistente a la grasa y al aceite, impresión de tela.

Banda

Cinta adhesiva continua, letras blancas:
“SEMPERIT (S) LM3 - NBR Lebensmittel/Dampf/Food/Steam D
PN 6 bar 164°C Dampf”

Please note: Before using our products with new or untested media, or for applications that are not
clearly indicated in the product information, written advice must be obtained from a specialist dealer
or a Semperit application engineer. For safety reasons, all products must be inspected regularly for
operational safety and replaced in the event of any damage (especially of the cover) or unusual signs
of wear and tear. All products must be stored, handled and maintained in accordance with all our
respective instructions and DIN 7716:1982. The information in our catalogue as well as each individual
datasheet is subject to change at any time without notice since we are constantly developing and
improving our products and due to constant technical developments after the latest release date of
the catalogue and/or individual datasheets. In order to always have the latest product and safety
information make sure you visit our website (www.semperflex.com) regularly or contact one of our
specialist dealers or a Semperit application engineer. All contracts with Semperflex are exclusively
subject to our general terms and conditions (available at www.semperitgroup.com). Additional import
ant general information about the range, choice and safe use of our products can be found at our
website (www.semperflex.com) and must be followed without exception.

Important notice: Our catalogue and any individual datasheet have been prepared with great care in
order to provide you with all the information you need. The information contained therein is based on the
latest state-of-the-art industrial technology and many years of experience and testing; whenever indicated
for a certain product, we also confirm conformity with the resistance requirements of the media listed in
ISO TR 7620:2005(E). However, the individual conditions of storage, maintenance and use decisively affect
the safe and durable use of each product. The quality and safety of our products as indicated in the cata
logue or individual datasheets are therefore strictly subject to the continuous observance of all specifica
tions and restrictions in our written product information and applicable laws and standards, the specifica
tions regarding resistance to chemicals and our cleaning procedures. We reject any liability for safety issues
or other consequences due to improper product choice, maintenance or handling (e.g. squashing, ruptur
ing, stretching or filling with non-approved media). Our products must not be used in airplanes or other
aerial vehicles under any circumstance. Unless specified otherwise, all hoses are manufactured according to
EN ISO 1307:2008.

Application:
Suitable for cleaning in dairies, food production plants and
slaughterhouses as a steam, hot water and cold water hose. 

Also for conveying liquid food stuffs, in particular milk and dairy
products, animal and vegetable oils and fats.

Standard/approval:
BfR (former BgVV) XXI:2002 (Kat.2), FDA (CFR 21 § 177.2600).

Notice:
To meet the high demands associated with continuous steam
operation we recommend DS1, DSE or DS3 hoses. 

Very high resistance to many aggressive cleaning agents. 

For the application of cleaning agents, please refer to our separ
ate information sheet.   

Temperature range:
-35°C / +164°C (saturated steam), +95°C (hot water).

Safety factor:
Steam 10 : 1, Hot water 3,15 : 1

Tube:
NBR, white, food quality, resistant to grease and oil, resistant to
cleaning agents, smooth.

Reinforcement:
Textile wrapped.

Cover:
NVC, blue, resistant to grease and oil, cloth impression.

Marking:
continuous mylartape, white letters:
"SEMPERIT (S) LM3 - NBR Lebensmittel/Dampf/Food/Steam D
PN 6 bar 164°C Dampf".

Article number Internal-Ø in Wall
width

External-
Ø

Work. pressure (max.) bar Number of
inserts

Bending
radius

Weight
approx.

Coil
length

mm inch in mm in mm Satur. steam Hot water (min.) in mm kg/m (max.) m

48244 1350 13,0 1/2 5,0 23,0 6 18 2   80 0,38 40

48244 1650 16,0 5/8 5,0 26,0 6 18 2   95 0,44 40

48244 1960 19,0 3/4 6,0 31,0 6 18 2 115 0,62 40

48244 2570 25,0 1 7,0 39,0 6 18 2 150 0,91 40

48244 3270 32,0  7,0 46,0 6 18 2 195 1,10 40

48244 3890 38,0  9,0 56,0 6 18 2 230 1,65 40

48244 4090 40,0 9,0 58,0 6 18 2 240 1,70 40

48244 5010 50,0 10,0 70,0 6 18 2 300 2,35 40

48244 6512 65,0 12,0 89,0 6 18 4 390 3,70 40

48244 7512 75,0 12,0 99,0 6 18 4 450 4,10 40

Date: 01.01.2019

Food/Steam - NBR - 6/18 bar - D - blue

LM3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -35°C / +164°C (vapor sa-
turado), +95°C (agua caliente).

Factor de seguridad: Vapor 10 : 1, Agua caliente 
3,15 : 1

Norma: BfR (antiguo BgVV) XXI:2002 (Kat.2), FDA 
(CFR 21 § 177.2600).

Nota: Para cumplir con las altas exigencias asocia-
das al funcionamiento continuo del vapor recomen-
damos las mangueras DS1, DSE o DS3.
Muy alta resistencia a muchos agentes de limpieza 
agresivos.
Para la aplicación de agentes de limpieza, consulte 
nuestra hoja informativa.

Diámetro interior Espesor 
Pared

Diámetro 
exterior

Presión de trabajo máx. 
[BAR] Número de 

refuerzos

Radio de 
curvatura 

min.
Peso aprox. Rollo

máx.

[mm] [in] [in mm.] [in mm.] Vapor de agua 
saturado Agua caliente [mm] [Kg/mt] [m]

13,0 1/2 5,0 23,0 6 18 2 80 0,38 40

16,0 5/8 5,0 26,0 6 18 2 95 0,44 40

19,0 3/4 6,0 31,0 6 18 2 115 0,62 40

25,0 1 7,0 39,0 6 18 2 150 0,91 40

32,0 1 1/4 7,0 46,0 6 18 2 195 1,10 40

38,0 1 1/2 9,0 56,0 6 18 2 230 1,65 40

40,0 9,0 58,0 6 18 2 240 1,70 40

50,0 2 10,0 70,0 6 18 2 300 2,35 40

63,0 2 1/2 12,0 89,0 6 18 4 390 3,70 40

75,0 3 12,0 99,0 6 18 4 450 4,10 40
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LMD

Adecuado para la limpieza con vapor y agua caliente y para el 
transporte de productos líquidos como la leche.
Adecuado para su uso en lecherías, mataderos y en la indus-
tria alimentaria.

DESCRIPCIÓN

Tubo

EPDM, blanco, calidad alimentaria, resistente a los productos 
de limpieza, liso.

Refuerzos

Textil

Cubierta

EPDM, azul, resistente al ozono y a la intemperie, resistente a 
la abrasión, resistente a la grasa y al aceite, impresión de tela.

Banda

Cinta adhesiva continua, letras blancas:
“SEMPERIT (S) LMD - EPDM Lebensmittel/Dampf/ Food/
Steam
PN 6 bar 164°C Dampf”.

Please note: Before using our products with new or untested media, or for applications that are not
clearly indicated in the product information, written advice must be obtained from a specialist dealer
or a Semperit application engineer. For safety reasons, all products must be inspected regularly for
operational safety and replaced in the event of any damage (especially of the cover) or unusual signs
of wear and tear. All products must be stored, handled and maintained in accordance with all our
respective instructions and DIN 7716:1982. The information in our catalogue as well as each individual
datasheet is subject to change at any time without notice since we are constantly developing and
improving our products and due to constant technical developments after the latest release date of
the catalogue and/or individual datasheets. In order to always have the latest product and safety
information make sure you visit our website (www.semperflex.com) regularly or contact one of our
specialist dealers or a Semperit application engineer. All contracts with Semperflex are exclusively
subject to our general terms and conditions (available at www.semperitgroup.com). Additional import
ant general information about the range, choice and safe use of our products can be found at our
website (www.semperflex.com) and must be followed without exception.

Important notice: Our catalogue and any individual datasheet have been prepared with great care in
order to provide you with all the information you need. The information contained therein is based on the
latest state-of-the-art industrial technology and many years of experience and testing; whenever indicated
for a certain product, we also confirm conformity with the resistance requirements of the media listed in
ISO TR 7620:2005(E). However, the individual conditions of storage, maintenance and use decisively affect
the safe and durable use of each product. The quality and safety of our products as indicated in the cata
logue or individual datasheets are therefore strictly subject to the continuous observance of all specifica
tions and restrictions in our written product information and applicable laws and standards, the specifica
tions regarding resistance to chemicals and our cleaning procedures. We reject any liability for safety issues
or other consequences due to improper product choice, maintenance or handling (e.g. squashing, ruptur
ing, stretching or filling with non-approved media). Our products must not be used in airplanes or other
aerial vehicles under any circumstance. Unless specified otherwise, all hoses are manufactured according to
EN ISO 1307:2008.

Application:
Suitable for steam and hot water cleaning purposes and for con
veying liquid products such as milk.

Suitable for use in dairies, slaughterhouses and in the food
industry.

Standard/approval:
BfR (former BgVV) XXI:2002 (Kat.2), FDA (CFR 21 §177.2600).

Notice:
For applications of cleaning agents, please see our separate
information sheet.

Temperature range:
-35°C / +164°C (saturated steam), +95°C (hot water).

Safety factor:
Steam 10 : 1, Hot water 3,15 : 1

Tube:
EPDM, white, food quality, resistant to cleaning agents, smooth.

Reinforcement:
Textile wrapped.

Cover:
EPDM, blue, resistant to ozone and weather, abrasion resistant,
limited resistant to grease and oil, cloth impression.

Marking:
continuous mylartape, white letters:
"SEMPERIT (S) LMD - EPDM Lebensmittel/Dampf/ Food/Steam
PN 6 bar 164°C Dampf".

Article number Internal-Ø in Wall
width

External-
Ø

Work. pressure (max.) bar Number of
inserts

Bending
radius

Weight
approx.

Coil
length

mm inch in mm in mm Satur. steam Hot water (min.) in mm kg/m (max.) m

48245 1350 13,0 1/2 5,0 23,0 6 18 2   90 0,38 40

48245 1360 13,0 1/2 6,0 25,0 6 18 2   90 0,42 40

48245 1660 16,0 5/8 6,0 28,0 6 18 2 100 0,50 40

48245 1955 19,0 3/4 5,5 30,0 6 18 2 120 0,60 40

48245 1960 19,0 3/4 6,0 31,0 6 18 2 120 0,65 40

48245 2560 25,0 1 6,0 37,0 6 18 2 160 0,80 40

48245 2565 25,0 1 6,5 38,0 6 18 2 160 0,88 40

48245 2570 25,0 1 7,0 39,0 6 18 2 160 0,96 40

48245 3270 32,0  7,0 46,0 6 18 2 200 1,20 40

48245 3880 38,0  8,0 54,0 6 18 4 240 1,63 40

48245 5185 51,0 2 8,5 68,0 6 18 4 310 2,12 40

Date: 01.01.2019

Food/Steam - EPDM - 6/18 bar - D - blue

LMD

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -35°C / +164°C (vapor sa-
turado), +95°C (agua caliente).

Factor de seguridad: Vapor 10 : 1, Agua caliente 
3,15 : 1

Norma: BfR (antiguo BgVV) XXI:2002 (Kat.2), FDA 
(CFR 21 §177.2600).

Nota: Para las aplicaciones de los productos de lim-
pieza, consulte nuestra hoja informativa.

Diámetro interior Espesor 
Pared

Diámetro 
exterior

Presión de trabajo máx. 
[BAR] Número de 

refuerzos

Radio de 
curvatura 

min.
Peso aprox. Rollo

máx.

[mm] [in] [in mm.] [in mm.] Vapor de agua 
saturado Agua caliente [mm] [Kg/mt] [m]

13,0 1/2 5,0 23,0 6 18 2 90 0,38 40

13,0 1/2 6,0 25,0 6 18 2 90 0,42 40

16,0 5/8 6,0 28,0 6 18 2 100 0,50 40

19,0 3/4 5,5 30,0 6 18 2 120 0,60 40

19,0 3/4 6,0 31,0 6 18 2 120 0,65 40

25,0 1 6,0 37,0 6 18 2 160 0,80 40

25,0 1 6,5 38,0 6 18 2 160 0,88 40

25,0 1 7,0 39,0 6 18 2 160 0,96 40

32,0 1 1/4 7,0 46,0 6 18 2 200 1,20 40

38,0 1 1/2 8,0 54,0 6 18 4 240 1,63 40

51,0 2 8,5 68,0 6 18 4 310 2,12 40
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LMD NBR

Adecuado para la limpieza con vapor y agua caliente y para el 
transporte de productos líquidos como la leche.
Adecuado para su uso en lecherías, mataderos y en la indus-
tria alimentaria en general.

DESCRIPCIÓN

Tubo

NBR, blanco, liso, de calidad alimentaria, resistente a la tem-
peratura y a los productos de limpieza.

Refuerzos

Textil

Cubierta

NVC, azul, resistente a la abrasión, a la grasa y al aceite, liso.

Banda

Marcado continuo de color, blanco:
“SEMPERIT S LMD - NBR Lebensmittel/Heisswasser/ Food/
Hot
Agua PN 20 bar 100°C FDA, BfR XXI KAT2 Dampf/Vapor PN 6
bar 164°C”.

Please note: Before using our products with new or untested media, or for applications that are not
clearly indicated in the product information, written advice must be obtained from a specialist dealer
or a Semperit application engineer. For safety reasons, all products must be inspected regularly for
operational safety and replaced in the event of any damage (especially of the cover) or unusual signs
of wear and tear. All products must be stored, handled and maintained in accordance with all our
respective instructions and DIN 7716:1982. The information in our catalogue as well as each individual
datasheet is subject to change at any time without notice since we are constantly developing and
improving our products and due to constant technical developments after the latest release date of
the catalogue and/or individual datasheets. In order to always have the latest product and safety
information make sure you visit our website (www.semperflex.com) regularly or contact one of our
specialist dealers or a Semperit application engineer. All contracts with Semperflex are exclusively
subject to our general terms and conditions (available at www.semperitgroup.com). Additional import
ant general information about the range, choice and safe use of our products can be found at our
website (www.semperflex.com) and must be followed without exception.

Important notice: Our catalogue and any individual datasheet have been prepared with great care in
order to provide you with all the information you need. The information contained therein is based on the
latest state-of-the-art industrial technology and many years of experience and testing; whenever indicated
for a certain product, we also confirm conformity with the resistance requirements of the media listed in
ISO TR 7620:2005(E). However, the individual conditions of storage, maintenance and use decisively affect
the safe and durable use of each product. The quality and safety of our products as indicated in the cata
logue or individual datasheets are therefore strictly subject to the continuous observance of all specifica
tions and restrictions in our written product information and applicable laws and standards, the specifica
tions regarding resistance to chemicals and our cleaning procedures. We reject any liability for safety issues
or other consequences due to improper product choice, maintenance or handling (e.g. squashing, ruptur
ing, stretching or filling with non-approved media). Our products must not be used in airplanes or other
aerial vehicles under any circumstance. Unless specified otherwise, all hoses are manufactured according to
EN ISO 1307:2008.

Application:
Suitable for cleaning in dairies, food production plants and
slaughterhouses as a steam, hot water and cold water hose. 

Also for conveying liquid food stuffs, in particular milk and dairy
products, animal and vegetable oils and fats.

Standard/approval:
BfR (former BgVV) XXI:2002 (Kat.2), FDA (CFR 21 § 177.2600).

Notice:
To meet the high demands associated with continuous steam
operation we recommend DS1, DSE or DS3 hoses. 

Very high resistance to many aggressive cleaning agents. 

For the application of cleaning agents, please refer to our separ
ate information sheet.   

Temperature range:
-35°C / +164°C (saturated steam), +95°C (hot water).

Safety factor:
Steam 10 : 1, Hot water 3,15 : 1

Tube:
NBR, white, food quality, resistant to grease and oil, resistant to
cleaning agents, smooth.

Reinforcement:
Textile wrapped.

Cover:
NVC, blue, resistant to grease and oil, cloth impression.

Marking:
continuous mylartape, white letters:
"SEMPERIT (S) LM3 - NBR Lebensmittel/Dampf/Food/Steam D
PN 6 bar 164°C Dampf".

Article number Internal-Ø in Wall
width

External-
Ø

Work. pressure (max.) bar Number of
inserts

Bending
radius

Weight
approx.

Coil
length

mm inch in mm in mm Satur. steam Hot water (min.) in mm kg/m (max.) m

48244 1350 13,0 1/2 5,0 23,0 6 18 2   80 0,38 40

48244 1650 16,0 5/8 5,0 26,0 6 18 2   95 0,44 40

48244 1960 19,0 3/4 6,0 31,0 6 18 2 115 0,62 40

48244 2570 25,0 1 7,0 39,0 6 18 2 150 0,91 40

48244 3270 32,0  7,0 46,0 6 18 2 195 1,10 40

48244 3890 38,0  9,0 56,0 6 18 2 230 1,65 40

48244 4090 40,0 9,0 58,0 6 18 2 240 1,70 40

48244 5010 50,0 10,0 70,0 6 18 2 300 2,35 40

48244 6512 65,0 12,0 89,0 6 18 4 390 3,70 40

48244 7512 75,0 12,0 99,0 6 18 4 450 4,10 40

Date: 01.01.2019

Food/Steam - NBR - 6/18 bar - D - blue

LM3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Rango de temperatura: -35°C / +100°C agua ca-
liente / +164°C vapor saturado.

Factor de seguridad: Vapor: 10 : 1, agua caliente: 3 : 1

Norma: BfR (antiguo BgVV) XXI:2002 (Kat. 2), FDA 
(CFR 21 §177.2600).

Nota: Para las aplicaciones de los productos de lim-
pieza, consulte nuestra hoja informativa. Otras lon-
gitudes (>40m) a petición

Diámetro interior Espesor 
Pared

Diámetro 
exterior

Presión de trabajo máx. 
[BAR] Número de 

refuerzos

Radio de 
curvatura 

min.
Peso aprox. Rollo

máx.

[mm] [in] [in mm.] [in mm.] Vapor de agua 
saturado Agua caliente [mm] [Kg/mt] [m]

13,0 1/2 5,0 23,0 6 20 1 65 0,35 40

16,0 5/8 5,0 26,0 6 20 1 85 0,45 40

19,0 3/4 6,0 31,0 6 20 1 100 0,60 40

25,0 1 6,0 37,0 6 20 1 125 0,80 40

61



56

CLEANWASH

Suministro de 
manguera en rollo.
También montada con  
terminales prensados 
o racores reusables

DESCRIPCIÓN

• Tubo de color azul, de PVC-P idóneo al contacto con ali-
mentos, con doble refuerzo téxtil en poliéster de alta tena-
cidad.

• Cubierta exterior en formulación especial antigrasa, que 
garantiza una mayor resistencia de la manguera durante 
las operaciones de limpieza y desinfección en la industria 
alimentaria.

• SuperfIcies interna y externa completamente lisas para 
favorecer el paso de las substancias y para facilitar su lim-
pieza y desinfección antes y despues del uso. Diseñado 
expresamente para el transporte de agua caliente, para 
la limpieza e higienización a alta presión y a temperaturas 
elevadas (50 bar a 70°C). Manejable, flexible y resistente 
al ozono, agentes atomsféricos, detergentes y substancias 
químicas. Idóneo para el transporte de alimentos según UE 
10/2011 (clases A,B, C).

• Transporte de agua caliente y soluciones de limpieza en 
la industria alimentaria, saneamiento de silos, cámaras 
frigoríficas y en todas las fases de procesamiento de ali-
mentos que requieran un alto nivel de higiene. La mangue-
ra está disponible en varios colores bajo pedido (para más 
información, póngase en contacto con el departamento de 
ventas).

IPL se reserva el derecho a realizar cambios en la información aquí contenida y/o a interrumpir un producto sin previo aviso.

FICHA TÈCNICA · TECHNICAL DATA
CÓDIGO Ø INT. Ø EST. PESO P.T. R. CURVATURA LG. ROLLO VOLUME

CODE Ø INT. Ø OUT. WEIGHT W.P. BENDING COIL LGTH. VOLUME

mm mm g/m bar mm m m3

YOCH0120022000 12 22 370 90 120 100 0,097

Cubierta de formulación especial antigrasa
Special grease-proof cover

Double Polyester yarn reinforcement

Tubo en PVC-P
PVC-P hose

+80°C

-10°Cen stock
available on stock

Los datos técnicos indicados se midieron a 23°C y 
50% de humedad.
The technical data here reported have been 
measured at 23°C with 50% umidity.

*Disponible bajo pedido, para cantidades a
 convenir con el departamento de ventas.

 for more info and quantities.

3 VERSIONES DE COLOR
3 COLOUR VERSIONS

amarillo/ yellow  CÓD. G4

verde/ green  CÓD. H1

rojo/ red   CÓD. G3

Ø mm 12
CÓD. YO CH

www.iplhoses.com

IPL se reserva el derecho a realizar cambios en la información aquí contenida y/o a interrumpir un producto sin previo aviso.

FICHA TÈCNICA · TECHNICAL DATA
CÓDIGO Ø INT.Ø EST.PESOP.T.R. CURVATURALG. ROLLOVOLUME

CODEØ INT.Ø OUT.WEIGHTW.P.BENDINGCOIL LGTH.VOLUME

mmmmg/mbarmmmm3

YOCH01200220001222370901201000,097

Cubierta de formulación especial antigrasa
Special grease-proof cover

Double Polyester yarn reinforcement

Tubo en PVC-P
PVC-P hose

+80°C

-10°C en stock
available on stock

Los datos técnicos indicados se midieron a 23°C y 
50% de humedad.
The technical data here reported have been 
measured at 23°C with 50% umidity.

*Disponible bajo pedido, para cantidades a
 convenir con el departamento de ventas.

 for more info and quantities.

3 VERSIONES DE COLOR
3 COLOUR VERSIONS

amarillo/ yellow  CÓD. G4

verde/ green  CÓD. H1

rojo/ red   CÓD. G3

Ø mm 12
CÓD. YO CH

www.iplhoses.com
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Mallatrans®
Manguera multicapa de PVC plastifi cado transparente, reforzada con malla de poliés-
ter, especialmente para trasvase de líquidos alimentarios.

INDUSTRIAL – AGRÍCOLA PRESIÓN

ESPIROFLEX. FÁBRICA DE TUBERÍA FLEXIBLE 29

6x12 24010612 2,67 € 100
8x14 24010814 3,25 € 100

10x16 24011016 3,60 € 50
12x18 24011218 4,17 € 50
15x21 24011521 4,93 € 50
19x26 24011926 7,28 € 50
20x28 24012028 8,95 € 50
25x33 24012533 10,64 € 50
30x38 24013038 12,47 € 50
40x50 24014050 22,56 € 25
50x64 24015064 40,07 € 25

6x12 24060612 3,46 € 100
7x13* 24060713 3,95 € 100
8x14 24060814 4,46 € 100

10x16 24061016 5,00 € 50

1

2

1

2

3

3

1.  Capa intermedia reforzada con malla de hilo de 
poliéster de alta calidad para soportar altas presiones y 
dotarla de gran resistencia.

2.  Capa interior de PVC transparente de uso alimentario.
3.  Capa exterior de PVC transparente de uso alimentario.

1.  Capa intermedia reforzada con malla de hilo de 
poliéster de alta calidad para soportar altas presiones y 
dotarla de gran resistencia.

2.  Capa interior de EVA transparente de uso alimentario.
3.  Capa exterior de EVA transparente de uso alimentario.

Mallatrans®

Manguera multicapa de PVC plastifi cado transparente, reforzada con malla de poliéster, 
especialmente para trasvase de líquidos alimentarios.

Mallatrans® EVA
Tubería fabricada por extrusión de compuestos de polietileno, reforzada en su interior 
con malla de hilos de poliéster de alta resistencia.

*Producto no estandarizado, pedidos bajo presupuesto, consultar con el departamento comercial.

Ø
mm

Cód. €/Mt. Suministro
(mts.)

Ø
mm

Cód. €/Mt. Suministro
(mts.)

INDUSTRIAL – AGRÍCOLA PRESIÓN

ESPIROFLEX. FÁBRICA DE TUBERÍA FLEXIBLE 29

6x12 24010612 2,67 € 100
8x14 24010814 3,25 € 100

10x16 24011016 3,60 € 50
12x18 24011218 4,17 € 50
15x21 24011521 4,93 € 50
19x26 24011926 7,28 € 50
20x28 24012028 8,95 € 50
25x33 24012533 10,64 € 50
30x38 24013038 12,47 € 50
40x50 24014050 22,56 € 25
50x64 24015064 40,07 € 25

6x12 24060612 3,46 € 100
7x13* 24060713 3,95 € 100
8x14 24060814 4,46 € 100

10x16 24061016 5,00 € 50

1

2

1

2

3

3

1.  Capa intermedia reforzada con malla de hilo de 
poliéster de alta calidad para soportar altas presiones y 
dotarla de gran resistencia.

2.  Capa interior de PVC transparente de uso alimentario.
3.  Capa exterior de PVC transparente de uso alimentario.

1.  Capa intermedia reforzada con malla de hilo de 
poliéster de alta calidad para soportar altas presiones y 
dotarla de gran resistencia.

2.  Capa interior de EVA transparente de uso alimentario.
3.  Capa exterior de EVA transparente de uso alimentario.

Mallatrans®

Manguera multicapa de PVC plastifi cado transparente, reforzada con malla de poliéster, 
especialmente para trasvase de líquidos alimentarios.

Mallatrans® EVA
Tubería fabricada por extrusión de compuestos de polietileno, reforzada en su interior 
con malla de hilos de poliéster de alta resistencia.

*Producto no estandarizado, pedidos bajo presupuesto, consultar con el departamento comercial.

Ø
mm

Cód. €/Mt. Suministro
(mts.)

Ø
mm

Cód. €/Mt. Suministro
(mts.)

Diámetro 
mm. Cód. Suministro 

(mts.)
6x12 24010612 100
8x14 24010814 100

10x16 24011016 50
12x18 24011218 50
15x21 24011521 50
19x26 24011926 50
20x28 24012028 50
25x33 24012533  50
30x38 24013038 50
40x50 24014050 25
50x64 24015064 25

*Producto no estandarizado, pedidos bajo presupuesto, consultar con el departamento comercial.

1. Capa intermedia reforzada con malla de hilo 
de poliéster de alta calidad para soportar 
altas presiones y dotarla de gran resistencia.

2. Capa interior de PVC transparente de uso 
alimentario.

3. Capa exterior de PVC transparente de uso 
alimentario.

Diámetro 
mm. Cód. Suministro 

(mts.)
9x15* 26800915 50
10x12 26801012 50
10x13 26801013 50
10x14 26801014 50
12x15 26801215 50
12x16 26801216 50
12x18 26801218 50
13x19 26801319 50
14x18 26801418 50
15x19 26801519 50
15x20 26801520 50
16x20 26801620 50
18x23 26801823 50
18x25 26801825 50
20x25 26802025 50
22x28* 26802228 50
25x31 26802531 50
30x38 26803038 50
35x43* 26803543 50
40x49* 26804049 25
45x55* 26804555 25
50x60 26805060 25

Diámetro 
mm. Cód. Suministro 

(mts.)
2x4 26800204 250
3x5 26800305 100
4x6 26800406 100
4x7 26800407 100
5x7 26800507 50
5x8 26800508 50
5x9* 26800509 50
6x8 26800608 50
6x9 26800609 50

6x10 26800610 50
6x12* 26800612 50

7x9 26800709 50
7x10 26800710 50
7x11* 26800711 50
7x12* 26800712 50
7x14* 26800714 50
8x10 26800810 50
8x11 26800811 50
8x12 26800812 50
8x14 26800814 50
9x11* 26800911 50
9x12 26800912 50
9x13* 26800913 50

Espirocristal®
Tubo fl exible monocapa de PVC plastifi cado transparente, especial para la nivelación 
en la construcción y conducción de líquidos a baja presión.

FERRETERÍA – SANEAMIENTO SANEAMIENTO

ESPIROFLEX. FÁBRICA DE TUBERÍA FLEXIBLE40

9x15* 26800915 167,76 € 50
10x12 26801012 52,66 € 50
10x13 26801013 81,25 € 50
10x14 26801014 114,36 € 50
12x15 26801215 119,63 € 50
12x16 26801216 129,39 € 50
12x18 26801218 204,62 € 50
13x19 26801319 188,82 € 50
14x18 26801418 148,19 € 50
15x19 26801519 152,72 € 50
15x20 26801520 153,46 € 50
16x20 26801620 165,51 € 50
18x23 26801823 231,69 € 50
18x25 26801825 358,07 € 50
20x25 26802025 252,77 € 50

22x28* 26802228 261,79 € 50
25x31 26802531 379,88 € 50
30x38 26803038 416,02 € 50

35x43* 26803543 452,54 € 50
40x49* 26804049 515,67 € 25
45x55* 26804555 591,28 € 25
50x60 26805060 708,24 € 25

2x4 26800204 71,65 € 250
3x5 26800305 40,63 € 100
4x6 26800406 46,63 € 100
4x7 26800407 51,15 € 100
5x7 26800507 31,59 € 50
5x8 26800508 45,16 € 50

5x9* 26800509 66,97 € 50
6x8 26800608 34,61 € 50
6x9 26800609 54,17 € 50

6x10 26800610 75,99 € 50
6x12* 26800612 125,63 € 50

7x9 26800709 60,93 € 50
7x10 26800710 64,69 € 50

7x11* 26800711 75,99 € 50
7x12* 26800712 113,59 € 50
7x14* 26800714 173,79 € 50
8x10 26800810 45,16 € 50
8x11 26800811 68,47 € 50
8x12 26800812 94,79 € 50
8x14 26800814 152,72 € 50

9x11* 26800911 72,23 € 50
9x12 26800912 72,96 € 50

9x13* 26800913 101,55 € 50

Espirocristal®

Tubo fl exible monocapa de PVC plastifi cado transparente, especial para la nivelación en la 
construcción y conducción de líquidos a baja presión.

1

1.  PVC fl exible transparente de uso alimentario.

9x15 10010915 2,45 € 60

9 10020915 6,67 € 1,50 Caja de
50 uds. 9 10020915RG 30,60 € 1,50 Caja de

24 uds.

15 10051522 10,13 € 1,50 Caja de
35 uds.

1

2

1.  Capa interior de PVC en color negro.
2.  Producto Espirogas® butano: PVC bicapa con cubierta 

de color naranja e interior negro.
Producto Espirogas® MN: PVC monocapa en color blanco.

Espirogas®

Manguera multicapa de PVC plastifi cado, especialmente formulado para la resistencia a 
hidrocarburos alifáticos, especialmente Butano y Propano a bajas presiones.

Ø
mm

Cód. €/Mt. Largo
(mts.)

Ø int.
mm

Cód. €/ud. Longitud
(mts.)

Suministro
(uds.)

Ø int.
mm

Cód. €/ud. Longitud
(mts.)

Suministro
(uds.)

Ø int.
mm

Cód. €/Mt. Largo
(mts.)

Ø int.
mm

Cód. €/ud. Longitud
(mts.)

Suministro
(uds.)

15x22 10201522 5,70 € 50

Ø
mm

Cód. €/rollo Suministro
(mts.)

Ø
mm

Cód. €/rollo Suministro
(mts.)

*Producto no estandarizado, pedidos bajo presupuesto, consultar con el departamento comercial.

Espirogas® Butano

Kit Espirogas® Butano Kit Espirogas® Butano con Regulador

Kit Espirogas® Ciudad M/N

Espirogas® Ciudad M/N

FERRETERÍA – SANEAMIENTO SANEAMIENTO

ESPIROFLEX. FÁBRICA DE TUBERÍA FLEXIBLE40

9x15* 26800915 167,76 € 50
10x12 26801012 52,66 € 50
10x13 26801013 81,25 € 50
10x14 26801014 114,36 € 50
12x15 26801215 119,63 € 50
12x16 26801216 129,39 € 50
12x18 26801218 204,62 € 50
13x19 26801319 188,82 € 50
14x18 26801418 148,19 € 50
15x19 26801519 152,72 € 50
15x20 26801520 153,46 € 50
16x20 26801620 165,51 € 50
18x23 26801823 231,69 € 50
18x25 26801825 358,07 € 50
20x25 26802025 252,77 € 50

22x28* 26802228 261,79 € 50
25x31 26802531 379,88 € 50
30x38 26803038 416,02 € 50

35x43* 26803543 452,54 € 50
40x49* 26804049 515,67 € 25
45x55* 26804555 591,28 € 25
50x60 26805060 708,24 € 25

2x4 26800204 71,65 € 250
3x5 26800305 40,63 € 100
4x6 26800406 46,63 € 100
4x7 26800407 51,15 € 100
5x7 26800507 31,59 € 50
5x8 26800508 45,16 € 50

5x9* 26800509 66,97 € 50
6x8 26800608 34,61 € 50
6x9 26800609 54,17 € 50

6x10 26800610 75,99 € 50
6x12* 26800612 125,63 € 50

7x9 26800709 60,93 € 50
7x10 26800710 64,69 € 50

7x11* 26800711 75,99 € 50
7x12* 26800712 113,59 € 50
7x14* 26800714 173,79 € 50
8x10 26800810 45,16 € 50
8x11 26800811 68,47 € 50
8x12 26800812 94,79 € 50
8x14 26800814 152,72 € 50

9x11* 26800911 72,23 € 50
9x12 26800912 72,96 € 50

9x13* 26800913 101,55 € 50

Espirocristal®

Tubo fl exible monocapa de PVC plastifi cado transparente, especial para la nivelación en la 
construcción y conducción de líquidos a baja presión.

1

1.  PVC fl exible transparente de uso alimentario.

9x15 10010915 2,45 € 60

9 10020915 6,67 € 1,50 Caja de
50 uds. 9 10020915RG 30,60 € 1,50 Caja de

24 uds.

15 10051522 10,13 € 1,50 Caja de
35 uds.

1

2

1.  Capa interior de PVC en color negro.
2.  Producto Espirogas® butano: PVC bicapa con cubierta 

de color naranja e interior negro.
Producto Espirogas® MN: PVC monocapa en color blanco.

Espirogas®

Manguera multicapa de PVC plastifi cado, especialmente formulado para la resistencia a 
hidrocarburos alifáticos, especialmente Butano y Propano a bajas presiones.

Ø
mm

Cód. €/Mt. Largo
(mts.)

Ø int.
mm

Cód. €/ud. Longitud
(mts.)

Suministro
(uds.)

Ø int.
mm

Cód. €/ud. Longitud
(mts.)

Suministro
(uds.)

Ø int.
mm

Cód. €/Mt. Largo
(mts.)

Ø int.
mm

Cód. €/ud. Longitud
(mts.)

Suministro
(uds.)

15x22 10201522 5,70 € 50

Ø
mm

Cód. €/rollo Suministro
(mts.)

Ø
mm

Cód. €/rollo Suministro
(mts.)

*Producto no estandarizado, pedidos bajo presupuesto, consultar con el departamento comercial.

Espirogas® Butano

Kit Espirogas® Butano Kit Espirogas® Butano con Regulador

Kit Espirogas® Ciudad M/N

Espirogas® Ciudad M/N

*Producto no estandarizado, pedidos bajo presupuesto, consultar con el departamento comercial.

1. PVC flexible transparente de uso alimentario.
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Mangueras para

ASPIRACIÓN DE  
DIFERENTES 
FLUIDOS
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Silo, vehículo silo/camión silo, cisternas/
camión cisterna: Transporte de alimentos 
secos, por ejemplo, arroz, cereales, azúcar, 
leche en polvo, polvos, café, té, granos, 
harina, alimentos congelados

Mezcladoras, 
secadoras, 

envasadoras, carga y 
descarga de bolsas a 

granel, molinos

Equipos de transporte por vacío, tolva de 
vacío, transporte por succión, sistema de 
dosificación, granuladoras y prensas de 
comprimidos

Silos,camión cisterna:  
Carga y descarga de silos. 

Tratamiento de materias primas

Máquina de cribado / 
Distintos tipos de 
tamizadoras (tamizadora 
por vibración,...) 

66
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Sistema de extracción de gases de escape de 
vehículos: enrolladores de manguera, rejilla de 
suelo y sistema de extracción bajo el suelo

Banco de pruebas de 
motores, medición de 
gases de escape

Sistemas para gases de escape de vehiculos

Robot industrial, robótica, equipos de soldadura, 
Manguera resistente a los puntos de soldadura,  
mangueras para fluidos como el agua y el aire

Automoción, industria del auntomóvil

cisterna / camión cisterna:
Carga y descarga de silos, 

Transporte de productos granulados y 
polvos: tolva de vacío, transporte por 
aspiracion, sistema de dosificación, 
Descargas a trituradoras, molinos, 
extrusoras, máquinas de inyección de 
moldes....

secadoras de grano, plastico,....
secadoras por aire caliente

refrigeracion de herramientas y 
moldes de inyeccion, suministro de 
agua refrigerante

Máquina de retractilado por aire, aire 
de refrigeración en extrusionadoras

Industria del plástico

67
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Brazo de 
aspiración

Vehículos de limpieza por aspiración

Vehículo de aspiración, camión de aspiración 
en seco: Limpieza industrial, limpieza de 
hornos

Vehículo de aspiracion:
aspiracion de tierras y gravas

Vehículo de aspiración:
Limpieza de alcantarillas, 
limpieza de aguas 
residuales

Aspiradores industriales

68



143

Extracción de humos y polvos

Unidad de extracción, sistema de 
desempolvado, sistema de filtrado, 
extracción de neblina de aceite

Extracción galvánica

Industria química: Vapores 
químicos, manguera de 
retorno de vapores en 
el brazo de carga, vapor 
de pintura, extracción de 
neblinas en suspensión

Brazos de  
aspiración

Extraccion de humos y gases de 
soldadura

Extracción de polvo de madera: 
Sierra vertical para tableros, 
máquina para trabajar la madera, 
bordes, rectificadora de suelos

Extracción de polvo de madera:
Máquinas y centros de mecanizado 
(especialmente para sistemas de 
movimiento rápido)

Extracción de polvo y astillas de 
madera.
Producción de muebles, aserradero

Industria del tratamiento de la madera

69
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Preparación de la superficie: 
Granallado / chorreado de arena
recuperación en la cabina de 
chorreado, en el astillero, en 
la máquina de decapado, en 
la de preparación de suelos o 
rectificadora

Granallado / chorreado de arena

Relacionado con la agricultura

ventilación de cobertizos o establos 
con animales

cisterna o esparcidor de purines

mangueras para alta presión para 
pesticidas

transporte 
neumático de grano

Transporte de semillas y 
fertilizantes:
Máquina sembradora y perforadora

transporte de alimento o piensos en 
grajas o establos

70
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Cortadora de césped, 
soplador/recogedor de hojas

Vehículos municipales de barrido y 
limpieza

Máquinas de barrido y limpieza

71
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CP PTFE-INOX 475 FOOD

CP PE 457 EC

• Manguera alimentaria y farma-
céutica

• Muy buena resistencia al calor
• La capa interior de calidad ali-

mentaria cumple con: Directiva UE 
20/2011 y CE 1935/2004

• Pared de calidad alimentaria, cum-
ple con: FDA 21 CFR 177.1550, 
alemán directriz XV BfR

• Buena resistencia a los álcalis y 
ácidos

• Muy buena resistencia a los pro-
ductos químicos. TEFLON®.

• Ideal para: extracción de vapores 

químicos, extracción de niebla de 
pulverización

• Productos alimenticios, farma-
céuticos

• Diseño, Material: Construcción CP; 
perfil de sujeción que soporta la 
espiral: totalmente de acero inoxi-
dable (INOX); 

• Pared: Tejido de vidrio recubierto 
de PTFE

• Ø: 2”/50-51mm - 40”/1016mm
• Rango de temperatura: -150°C a 

+250°C (+270°C)

• Manguera de clip de polietileno 
eléctricamente conductora

• Protección contra la abrasión me-
diante un perfil de abrazadera ex-
terno

• Buena resistencia a los álcalis y áci-
dos

• Muy buena resistencia a los pro-
ductos químicos

• Eléctricamente conductiva <10³ Ω

• Ideal para: extracción de vapores 
químicos, zonas con riesgo de ex-
plosión

• Diseño, material: Construcción CP; 
perfil de sujeción que soporta la es-
piral:

• Acero galvanizado; pared: polietile-
no (PE) eléctricamente conductor

• Ø: 1,5”/38mm - 40”/1016mm
• Rango de temperatura: -35°C a 

+80°C

63On www.norres.com you will find: Lengths and further diameters, article numbers, article variants, stock enquiry, more accessories and technical information.
TEFLON® and VITON® are registered trademarks of DuPont.

Flex +25%

471 CP PTFE/GLASS-INOX 471

CP PTFE/GLASS-INOX 471 Clamp profile hose (clip 
hose), double-layer, highly chemical resistant (up to 
+270°C) ..................................................................................................
-150°C to 250°C

ideal for: extraction of chemical vapours, spray mist extraction

 � Clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals 
 � TEFLON®

 � -150°C to +250°C (+270°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-
stainless steel (INOX); double-layer wall; wall: interior PTFE foil, exterior 
special-coated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PTFE/GLASS-INOX 471

1

2

Ex
AS

EL +25%Flex

475 EC CP PTFE-INOX 475 EC

CP PTFE-INOX 475 EC Electrically conductive clamp 
profile hose (clip hose), highly chemical resistant (up to 
+270°C) ..................................................................................................
-150°C to 250°C

ideal for: extraction of chemical vapours, explosion hazard areas, 
spray mist extraction

 � Electrically conductive clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � surface resistance PTFE film <10⁶ Ω
 � TEFLON® <10⁶ Ω
 � -150°C to +250°C (+270°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-
stainless steel (INOX); wall: PTFE coated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PTFE-INOX 475 EC

1

2

FOOD +25%Flex

475 CP PTFE-INOX 475 FOOD

CP PTFE-INOX 475 FOOD Clamp profile hose (clip hose), 
food hose and pharmaceutical hose, highly chemical resistant 
(up to +270°C) ........................................................................................
-150°C to 250°C

ideal for: extraction of chemical vapours, spray mist extraction, 
foodstuff, pharmaceutical

 � Food hose and pharmaceutical hose
 � very good heat resistance
 � Inside layer food quality complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004
 � food grade wall, complies with: FDA 21 CFR 177.1550, German 

guideline XV BfR
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � TEFLON®

 � -150°C to +250°C (+270°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-stainless steel (INOX); wall: 
PTFE coated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PTFE-INOX 475 FOOD

1

2

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)

45On www.norres.com you will find: Lengths and further diameters, article numbers, article variants, stock enquiry, more accessories and technical information

Flex
Ex

AS

EL +25%

322 PROTAPE® PE 322 EC (XLD)

PROTAPE® PE 322 EC (XLD) Electrically conductive 
polyethylene hose, light .....................................................................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction arms, mines, extraction of chemical vapours, 
explosion hazard areas, spray mist extraction, vapour return hose

 � Electrically conductive polyethylene hose
 � super-light weight
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � electrically conductive <10³ Ω
 � -35°C to +80°C

Design, Material: patented PROTAPE® tape hose; spring steel wire 
integrated in wall; wall: electrically conductive polyethylene (PE)

Wall thickness: 0,3mm

Ø: 1.57"/40mm - 11.80"/300mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 223, 270-271

PROTAPE® PE 322 EC (XLD)

31

2

31

2

Ex
AS

EL +25%Flex

457 EC CP PE 457 EC

CP PE 457 EC Electrically conductive polyethylene 
clamp profile hose (clip hose).........................................................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction of chemical vapours, explosion hazard areas

 � Electrically conductive polyethylene clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals 
 � electrically conductive <10³ Ω
 � -35°C to +80°C

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; wall: electrically conductive polyethylene (PE)

Ø: 1.5"/38mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PE 457 EC

1

2

Flex +25%

457 CP PE 457

CP PE 457 Polyethylene clamp profile hose (clip hose) ....
-35°C to 80°C

ideal for: asbestos sanitation, construction drying

 � Polyethylene clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � odourless and tasteless
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � -35°C to +80°C

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; wall: polyethylene fabric (LDPE + HDPE)

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PE 457

1

2

PVC, PE, EVA suction and transport hoses

63On www.norres.com you will find: Lengths and further diameters, article numbers, article variants, stock enquiry, more accessories and technical information.
TEFLON® and VITON® are registered trademarks of DuPont.

Flex +25%

471 CP PTFE/GLASS-INOX 471

CP PTFE/GLASS-INOX 471 Clamp profile hose (clip 
hose), double-layer, highly chemical resistant (up to 
+270°C) ..................................................................................................
-150°C to 250°C

ideal for: extraction of chemical vapours, spray mist extraction

 � Clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals 
 � TEFLON®

 � -150°C to +250°C (+270°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-
stainless steel (INOX); double-layer wall; wall: interior PTFE foil, exterior 
special-coated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PTFE/GLASS-INOX 471

1

2

Ex
AS

EL +25%Flex

475 EC CP PTFE-INOX 475 EC

CP PTFE-INOX 475 EC Electrically conductive clamp 
profile hose (clip hose), highly chemical resistant (up to 
+270°C) ..................................................................................................
-150°C to 250°C

ideal for: extraction of chemical vapours, explosion hazard areas, 
spray mist extraction

 � Electrically conductive clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � surface resistance PTFE film <10⁶ Ω
 � TEFLON® <10⁶ Ω
 � -150°C to +250°C (+270°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-
stainless steel (INOX); wall: PTFE coated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PTFE-INOX 475 EC

1

2

FOOD +25%Flex

475 CP PTFE-INOX 475 FOOD

CP PTFE-INOX 475 FOOD Clamp profile hose (clip hose), 
food hose and pharmaceutical hose, highly chemical resistant 
(up to +270°C) ........................................................................................
-150°C to 250°C

ideal for: extraction of chemical vapours, spray mist extraction, 
foodstuff, pharmaceutical

 � Food hose and pharmaceutical hose
 � very good heat resistance
 � Inside layer food quality complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004
 � food grade wall, complies with: FDA 21 CFR 177.1550, German 

guideline XV BfR
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � TEFLON®

 � -150°C to +250°C (+270°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-stainless steel (INOX); wall: 
PTFE coated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PTFE-INOX 475 FOOD

1

2

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)

45On www.norres.com you will find: Lengths and further diameters, article numbers, article variants, stock enquiry, more accessories and technical information

Flex
Ex

AS

EL +25%

322 PROTAPE® PE 322 EC (XLD)

PROTAPE® PE 322 EC (XLD) Electrically conductive 
polyethylene hose, light .....................................................................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction arms, mines, extraction of chemical vapours, 
explosion hazard areas, spray mist extraction, vapour return hose

 � Electrically conductive polyethylene hose
 � super-light weight
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � electrically conductive <10³ Ω
 � -35°C to +80°C

Design, Material: patented PROTAPE® tape hose; spring steel wire 
integrated in wall; wall: electrically conductive polyethylene (PE)

Wall thickness: 0,3mm

Ø: 1.57"/40mm - 11.80"/300mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 223, 270-271

PROTAPE® PE 322 EC (XLD)

31

2

31

2

Ex
AS

EL +25%Flex

457 EC CP PE 457 EC

CP PE 457 EC Electrically conductive polyethylene 
clamp profile hose (clip hose).........................................................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction of chemical vapours, explosion hazard areas

 � Electrically conductive polyethylene clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals 
 � electrically conductive <10³ Ω
 � -35°C to +80°C

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; wall: electrically conductive polyethylene (PE)

Ø: 1.5"/38mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PE 457 EC

1

2

Flex +25%

457 CP PE 457

CP PE 457 Polyethylene clamp profile hose (clip hose) ....
-35°C to 80°C

ideal for: asbestos sanitation, construction drying

 � Polyethylene clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � odourless and tasteless
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � -35°C to +80°C

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; wall: polyethylene fabric (LDPE + HDPE)

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP PE 457

1

2

PVC, PE, EVA suction and transport hoses
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Flex +25%

485 CP HiTex 485

CP HiTex 485 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), multi-layer, insulating, suitable for slight 
overpressure (up to +550°C) ...............................................................
-60°C to 500°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, high temperature 
extraction, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � insulating
 � suitable for light overpressure
 � very good heat resistance
 � -60°C to +500°C (+550°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; multi-layer hose wall; wall: interior and exterior special 
coated glass fabric

Ø: 4"/100-102mm - 20"/508mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 485

1 2

Flex +25%

487 CP HiTex 487

CP HiTex 487 High-temperature hose, clamp profile hose 
(clip hose), (up to +500°C)................................................................
-60°C to 450°C

ideal for: high temperature extraction, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � -60°C to +450°C (+500°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; double-layer wall; wall: interior and exterior special-
coated high-temperature fabric

Ø: 3"/75-76mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 487

1

2

+25%Flex

480 CP HiTex 480

CP HiTex 480 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), (up to +450°C) ................................................
-60°C to 400°C

ideal for: overhead heater, ceramic industry

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � flame-retardant according to: DIN 4102-B1
 � -60°C to +400°C (+450°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; wall: stainless steel wire reinforced and special coated 
glass fabric

Ø: 1,5"/38mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 480

1

2

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)
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+25%

483 CP HiTex 483

CP HiTex 483 High-temperature hose, clamp profile hose 
(clip hose), multi-layer, insulating (up to 1.100°C) ...................
-60°C to 900°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, blast furnace, 
ceramic industry, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � abrasion protection via external clamp profile
 � insulating
 � extremely heat resistant
 � -60°C to +900°C (+1.100°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-
stainless steel (INOX); multi-layer hose wall; wall: interior stainless steel 
wire reinforced and special coated glass fabric, thermo-insulation fabric, 
exterior special coated glass fabric; special thermal insulation layer

Ø: 4"/100-102mm - 20"/508mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 483

1

2 3

+25%

486 CP HiTex 486

CP HiTex 486 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), multi-layer, insulating, suitable for slight 
overpressure (up to +700°C) ...............................................................
-60°C to 650°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, blast furnace, 
ceramic industry, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � insulating
 � suitable for light overpressure
 � very good heat resistance
 � -60°C to +650°C (+700°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; multi-layer hose wall; wall: interior and exterior special 
coated glass fabric, thermo-insulation fabric; special thermal insulation layer

Ø: 4"/100-102mm - 20"/508mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 486

1 3

2

111 3333333333

1 32

+25%

481 CP HiTex 481

CP HiTex 481 High-temperature hose, clamp profile hose 
(clip hose), double-layer (up to +700°C) ....................................
-60°C to 600°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, high temperature 
extraction, ceramic industry, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � flame-retardant according to: DIN 4102-B1
 � -60°C to +600°C (+700°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
all-stainless steel (INOX); double-layer wall; wall: interior and exterior 
stainless steel wire reinforced and special coated glass fabric

Ø: 3"/75-76mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 481

1

2

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)

CP HiTex 480

CP HiTex 483

• Manguera de alta temperatura
• Muy buena resistencia a las chispas 

que saltan y a las chispas de solda-
dura

• Protección contra la abrasión me-
diante un perfil de abrazadera ex-
terno

• Muy buena resistencia al calor
• Retardante de la llama según: DIN 

4102-B1
• Ideal para: secadores, industria ce-

rámica

• Diseño, material: Construcción CP; 
perfil de sujeción que soporta la es-
piral

• Acero galvanizado; pared: alambre 
de acero inoxidable reforzado y re-
cubrimiento especial

• Tejido de vidrio
• Ø: 1,5”/38mm - 40”/1016mm
• Rango de temperatura: -60°C a 

+400°C (+450°C)

• Manguera de alta temperatura
• Muy buena resistencia a las chispas 

que saltan y a las chispas de solda-
dura

• Protección contra la abrasión me-
diante un perfil de abrazadera ex-
terno. Aislante

• Extremadamente resistente al calor
• Ideal para: escape de gases residua-

les, fábricas de aluminio, altos hor-
nos

• Industria cerámica, bancos de prue-
bas de motores

• Diseño, material: Construcción CP; 
espiral de soporte del perfil de abra-

zadera: totalmente de acero inoxi-
dable (INOX)

• Acero inoxidable (INOX); pared de 
manguera multicapa; pared: acero 
inoxidable interior

• Reforzado con alambre y tejido de 
vidrio con revestimiento especial, 
tejido termoaislante

• Tejido exterior de vidrio con reves-
timiento especial; capa especial de 
aislamiento térmico

• Ø: 4”/100-102mm - 20”/508mm
• Rango de temperatura: -60°C a 

+900°C (+1.100°C)
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Flex +25%

485 CP HiTex 485

CP HiTex 485 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), multi-layer, insulating, suitable for slight 
overpressure (up to +550°C) ...............................................................
-60°C to 500°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, high temperature 
extraction, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � insulating
 � suitable for light overpressure
 � very good heat resistance
 � -60°C to +500°C (+550°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; multi-layer hose wall; wall: interior and exterior special 
coated glass fabric

Ø: 4"/100-102mm - 20"/508mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 485

1 2

Flex +25%

487 CP HiTex 487

CP HiTex 487 High-temperature hose, clamp profile hose 
(clip hose), (up to +500°C)................................................................
-60°C to 450°C

ideal for: high temperature extraction, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � -60°C to +450°C (+500°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; double-layer wall; wall: interior and exterior special-
coated high-temperature fabric

Ø: 3"/75-76mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 487

1

2

+25%Flex

480 CP HiTex 480

CP HiTex 480 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), (up to +450°C) ................................................
-60°C to 400°C

ideal for: overhead heater, ceramic industry

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � flame-retardant according to: DIN 4102-B1
 � -60°C to +400°C (+450°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; wall: stainless steel wire reinforced and special coated 
glass fabric

Ø: 1,5"/38mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 480

1

2

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)
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+25%

483 CP HiTex 483

CP HiTex 483 High-temperature hose, clamp profile hose 
(clip hose), multi-layer, insulating (up to 1.100°C) ...................
-60°C to 900°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, blast furnace, 
ceramic industry, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � abrasion protection via external clamp profile
 � insulating
 � extremely heat resistant
 � -60°C to +900°C (+1.100°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: all-
stainless steel (INOX); multi-layer hose wall; wall: interior stainless steel 
wire reinforced and special coated glass fabric, thermo-insulation fabric, 
exterior special coated glass fabric; special thermal insulation layer

Ø: 4"/100-102mm - 20"/508mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 483

1

2 3

+25%

486 CP HiTex 486

CP HiTex 486 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), multi-layer, insulating, suitable for slight 
overpressure (up to +700°C) ...............................................................
-60°C to 650°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, blast furnace, 
ceramic industry, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � insulating
 � suitable for light overpressure
 � very good heat resistance
 � -60°C to +650°C (+700°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; multi-layer hose wall; wall: interior and exterior special 
coated glass fabric, thermo-insulation fabric; special thermal insulation layer

Ø: 4"/100-102mm - 20"/508mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 486

1 3

2

111 3333333333

1 32

+25%

481 CP HiTex 481

CP HiTex 481 High-temperature hose, clamp profile hose 
(clip hose), double-layer (up to +700°C) ....................................
-60°C to 600°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, high temperature 
extraction, ceramic industry, engine test rigs

 � High-temperature hose
 � very good resistance to flying sparks and welding sparks
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � flame-retardant according to: DIN 4102-B1
 � -60°C to +600°C (+700°C)

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
all-stainless steel (INOX); double-layer wall; wall: interior and exterior 
stainless steel wire reinforced and special coated glass fabric

Ø: 3"/75-76mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HiTex 481

1

2

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)

72



147

SuperFlex PVC 372

METAL HOSE 375

• Manguera de aspiración de PVC
• Peso ligero
• Buena resistencia a los álcalis y ácidos
• Ideal para: secado en la construcción, máquinas de limpieza de suelos, aspira-

doras industriales, aspiración de humos de soldadura, fregadora
• Diseño, material: Diseño SuperFlex; alambre de acero para muelles recubierto 

de plástico;
• Pared: PVC blando de alta calidad
• Ø: 1”/25mm - 4”/100-102mm
• Rango de temperatura: 0°C a +85°C

• Manguera metálica
• Resistente a la abrasión
• Pared eléctricamente conductora: resistencia eléctrica y superficial <10³ Ω (se-

gún NFPA 652 <10⁶ Ω)
• Ideal para: astillas de madera, extracción a alta temperatura, recorte de bordes 

sistemas de escape
• Diseño, Material: Manguera metálica; banda metálica perfilada, acero galvani-

zado;
• perfil en forma de gancho; junta: fibra especial
• Ø: 0,80”/20mm - 11,80”/300mm
• Rango de temperatura: +120°C
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Flex

372 SuperFlex PVC 372

SuperFlex PVC 372 Highly flexible PVC hose, light.....
0°C to 85°C

ideal for: construction drying, floor cleaning machines, industrial 
vacuum cleaners, welding fume extraction, scrubbing machine

 � PVC suction hose
 � light weight
 � good resistance to alkalis and acids
 � 0°C to +85°C

Design, Material: SuperFlex design; plastic coated spring steel wire;  
wall: high grade soft PVC

Ø: 1"/25mm - 4"/100-102mm

Accessories: 208, 228, 223, 226, 270-271

SuperFlex PVC 372

1

2

Ex
AS

EL +25%

362 EC AIRDUC® PE 362 EC (MD)

AIRDUC® PE 362 EC (MD) Electrically conductive 
polyethylene hose, medium-heavy ...............................................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction of chemical vapours, explosion hazard areas

 � Electrically conductive polyethylene hose
 � medium-heavy duty
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � electrically conductive <10³ Ω
 � -35°C to +80°C

Design, Material: AIRDUC® profile hose; spring steel wire firmly 
embedded in wall; wall: electrically conductive polyethylene (PE)

Wall thickness: 0,8mm

Ø: 1.25"/32mm - 11.8"/300mm

Accessories: 212, 210, 212 EC, 217, 213, 228, 223, 270-271

AIRDUC® PE 362 EC (MD)

1 3

2

FOOD +25%

362 AIRDUC® PE 362 FOOD (MD)

AIRDUC® PE 362 FOOD (MD) Polyethylene food hose 
and pharmaceutical hose, medium-heavy ..........................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction of chemical vapours, tobacco conveying

 � Polyethylene food hose and pharmaceutical hose
 � medium-heavy duty
 � Food grade wall, complies with: FDA 21 CFR 177.1520 3.1 and 3.2, 

FCN741, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004
 � odourless and tasteless
 � extremely good resistance to chemicals
 � -35°C to +80°C

Design, Material: AIRDUC® profile hose; spring steel wire firmly embedded 
in wall; wall: special polyethylene (PE)

Wall thickness: 0,8mm

Ø: 1"/25mm - 9.85"/250mm

Accessories: 212, 210, 212 EC, 217, 213, 228, 223, 270-271

AIRDUC® PE 362 FOOD (MD)

1 3

2

PVC, PE, EVA suction and transport hoses
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Abr.
Ex

AS

EL +25%

377 REINF. METAL HOSE 377 REINFORCED

METAL HOSE 377 REINFORCED Metal hose, transport 
hose to 120°C

ideal for: transport hose, high temperature extraction

 � Metal hose
 � super-heavy duty and reinforced
 � flame-retardant
 � +120°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, galvanised steel; hooked 
profile; seal: special fibre; reinforcement of the primary abrasion areas

Ø: 2"/50-51mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE 377 REINFORCED

1

2

3

4

Ex
AS

EL +25%

376 METAL HOSE INOX 376

METAL HOSE INOX 376 Metal hose, stainless steel 
(INOX), suction hose ............................................................................
to 600°C

ideal for: wood chips, high temperature extraction

 � Metal hose
 � extremely heat resistant
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � flame-retardant
 � electrically conductive wall: electrical and surface resistance <10³ Ω 

(according to NFPA 652 <10⁶ Ω)
 � +600°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, stainless steel (INOX); 
hooked profile; seal: glass fibre

Ø: 0.80"/20mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE INOX 376

1

2

3

Ex
AS

EL +25%

375 HT METAL HOSE 375 HT

METAL HOSE 375 HT Metal hose, suction hose ...................
to 400°C

ideal for: wood chips, high temperature extraction

 � Metal hose
 � very good heat resistance
 � flame-retardant
 � electrically conductive wall: electrical and surface resistance <10³ Ω 

(according to NFPA 652 <10⁶ Ω)
 � +400°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, galvanised steel; 
hooked profile; seal: glass fibre

Ø: 0.80"/20mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE 375 HT

1

2

3

Ex
AS

EL

375 METAL HOSE 375

METAL HOSE 375 Metal hose, suction hose ...........................
to 120°C

ideal for: wood chips, high temperature extraction, edge trim 
exhaust systems 

 � Metal hose
 � abrasion-resistant
 � electrically conductive wall: electrical and surface resistance <10³ Ω 

(according to NFPA 652 <10⁶ Ω)
 � +120°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, galvanised steel; 
hooked profile; seal: special fibre

Ø: 0.80"/20mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE 375

1

2

3

Metal hoses
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Flex

372 SuperFlex PVC 372

SuperFlex PVC 372 Highly flexible PVC hose, light.....
0°C to 85°C

ideal for: construction drying, floor cleaning machines, industrial 
vacuum cleaners, welding fume extraction, scrubbing machine

 � PVC suction hose
 � light weight
 � good resistance to alkalis and acids
 � 0°C to +85°C

Design, Material: SuperFlex design; plastic coated spring steel wire;  
wall: high grade soft PVC

Ø: 1"/25mm - 4"/100-102mm

Accessories: 208, 228, 223, 226, 270-271

SuperFlex PVC 372

1

2

Ex
AS

EL +25%

362 EC AIRDUC® PE 362 EC (MD)

AIRDUC® PE 362 EC (MD) Electrically conductive 
polyethylene hose, medium-heavy ...............................................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction of chemical vapours, explosion hazard areas

 � Electrically conductive polyethylene hose
 � medium-heavy duty
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � electrically conductive <10³ Ω
 � -35°C to +80°C

Design, Material: AIRDUC® profile hose; spring steel wire firmly 
embedded in wall; wall: electrically conductive polyethylene (PE)

Wall thickness: 0,8mm

Ø: 1.25"/32mm - 11.8"/300mm

Accessories: 212, 210, 212 EC, 217, 213, 228, 223, 270-271

AIRDUC® PE 362 EC (MD)

1 3

2

FOOD +25%

362 AIRDUC® PE 362 FOOD (MD)

AIRDUC® PE 362 FOOD (MD) Polyethylene food hose 
and pharmaceutical hose, medium-heavy ..........................
-35°C to 80°C

ideal for: extraction of chemical vapours, tobacco conveying

 � Polyethylene food hose and pharmaceutical hose
 � medium-heavy duty
 � Food grade wall, complies with: FDA 21 CFR 177.1520 3.1 and 3.2, 

FCN741, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004
 � odourless and tasteless
 � extremely good resistance to chemicals
 � -35°C to +80°C

Design, Material: AIRDUC® profile hose; spring steel wire firmly embedded 
in wall; wall: special polyethylene (PE)

Wall thickness: 0,8mm

Ø: 1"/25mm - 9.85"/250mm

Accessories: 212, 210, 212 EC, 217, 213, 228, 223, 270-271

AIRDUC® PE 362 FOOD (MD)

1 3

2

PVC, PE, EVA suction and transport hoses
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Abr.
Ex

AS

EL +25%

377 REINF. METAL HOSE 377 REINFORCED

METAL HOSE 377 REINFORCED Metal hose, transport 
hose to 120°C

ideal for: transport hose, high temperature extraction

 � Metal hose
 � super-heavy duty and reinforced
 � flame-retardant
 � +120°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, galvanised steel; hooked 
profile; seal: special fibre; reinforcement of the primary abrasion areas

Ø: 2"/50-51mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE 377 REINFORCED

1

2

3

4

Ex
AS

EL +25%

376 METAL HOSE INOX 376

METAL HOSE INOX 376 Metal hose, stainless steel 
(INOX), suction hose ............................................................................
to 600°C

ideal for: wood chips, high temperature extraction

 � Metal hose
 � extremely heat resistant
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � flame-retardant
 � electrically conductive wall: electrical and surface resistance <10³ Ω 

(according to NFPA 652 <10⁶ Ω)
 � +600°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, stainless steel (INOX); 
hooked profile; seal: glass fibre

Ø: 0.80"/20mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE INOX 376

1

2

3

Ex
AS

EL +25%

375 HT METAL HOSE 375 HT

METAL HOSE 375 HT Metal hose, suction hose ...................
to 400°C

ideal for: wood chips, high temperature extraction

 � Metal hose
 � very good heat resistance
 � flame-retardant
 � electrically conductive wall: electrical and surface resistance <10³ Ω 

(according to NFPA 652 <10⁶ Ω)
 � +400°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, galvanised steel; 
hooked profile; seal: glass fibre

Ø: 0.80"/20mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE 375 HT

1

2

3

Ex
AS

EL

375 METAL HOSE 375

METAL HOSE 375 Metal hose, suction hose ...........................
to 120°C

ideal for: wood chips, high temperature extraction, edge trim 
exhaust systems 

 � Metal hose
 � abrasion-resistant
 � electrically conductive wall: electrical and surface resistance <10³ Ω 

(according to NFPA 652 <10⁶ Ω)
 � +120°C

Design, Material: Metal hose; profiled metal strip, galvanised steel; 
hooked profile; seal: special fibre

Ø: 0.80"/20mm - 11.80"/300mm

Accessories: 270-271, 202 - 206

METAL HOSE 375

1

2

3

Metal hoses
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TEFLON® and VITON® are registered trademarks of DuPont.

Flex +25%

450 CP HYP 450

CP HYP 450 Clamp profile hose (clip hose), (up to 
+170°C) ..................................................................................................
-40°C to 170°C

ideal for: waste gas exhaust, extraction units, extraction of chemical 
vapours

 � Clip hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � vibration resistant
 � very good heat resistance
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � good resistance to alkalis and acids
 � double-layer
 � -40°C to +170°C

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; wall: CSM coated polyester fabric

Ø: 1.5"/38mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP HYP 450

1

2

390 TWO NEO 390 TWO

NEO 390 TWO Neoprene hose, double-layer, leak-proof 
(up to +150°C) .......................................................................................
-35°C to 135°C

ideal for: granulate dryer, infrared dryer, UV dryer

 � Neoprene hose
 � double-layer
 � fibre reinforced
 � very good heat resistance
 � -35°C to +135°C (+150°C)

Design, Material: Neoprene hose; spring steel wire integrated in wall; 
fabric-reinforced tape; wall: Neoprene coated glass fabric; chords made 
of interwoven yarns as reinforcement

Ø: 0.50"/13mm - 12"/305mm

Accessories: 208, 211, 228, 270-271

NEO 390 TWO

1 3

2

Flex

390 ONE NEO 390 ONE

NEO 390 ONE Neoprene hose, single-layer, leak-proof (up 
to +150°C) ................................................................................................
-35°C to 135°C

ideal for: granulate dryer, infrared dryer, UV dryer

 � Neoprene hose
 � single-layer
 � fibre reinforced
 � very good heat resistance
 � -35°C to +135°C (+150°C)

Design, Material: Neoprene hose; spring steel wire; fabric-reinforced 
tape; wall: Neoprene coated glass fabric; chords made of interwoven 
yarns as reinforcement

Ø: 0.50"/13mm - 12"/305mm

Accessories: 208, 211, 228, 270-271

NEO 390 ONE

1

2

3

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)

65On www.norres.com you will find: Lengths and further diameters, article numbers, article variants, stock enquiry, more accessories and technical information.
TEFLON® and VITON® are registered trademarks of DuPont.

Flex +25%

476 CP Kapton® 476

CP Kapton® 476 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), (up to +400°C) ..................................................
-60°C to 400°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, extraction of 
chemical vapours

 � High-temperature hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � -60°C to +400°C

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; Wall: Kapton® laminated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP Kapton® 476

1

2

391 TWO SIL 391 TWO

SIL 391 TWO Silicone hose, double-layer, leak-proof (up 
to +280°C) ..............................................................................................
-70°C to 260°C

ideal for: granulate dryer, infrared dryer, UV dryer

 � Silicone hose / tubing
 � double-layer
 � fibre reinforced
 � very good heat resistance
 � -70°C to +260°C (+280°C)

Design, Material: Silicone hose; spring steel wire integrated in wall; 
fabric-reinforced tape; wall: Silicone coated glass fabric; chords made of 
interwoven yarns as reinforcement

Ø: 0.50"/13mm - 12"/305mm

Accessories: 208, 211, 228, 270-271

SIL 391 TWO

1 3

2

Flex

391 ONE SIL 391 ONE

SIL 391 ONE Silicone hose, single-layer, leak-proof (up 
to +280°C) ............................................................................................
-70°C to 260°C

ideal for: granulate dryer, infrared dryer, UV dryer

 � Silicone hose / tubing
 � single-layer
 � fibre reinforced
 � very good heat resistance
 � -70°C to +260°C (+280°C)

Design, Material: Silicone hose; spring steel wire; fabric-reinforced tape; 
wall: Silicone coated glass fabric; chords made of interwoven yarns as 
reinforcement

Ø: 0.50"/13mm - 12"/305mm

Accessories: 208, 211, 228, 270-271

SIL 391 ONE

1

2

3

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)

NEO 390 TWO

SIL 391 TWO

• Manguera de neopreno
• Doble capa
• Reforzada con fibra
• Muy buena resistencia al calor
• Ideal para: secador de granulados, secador de infrarrojos, secador UV
• Diseño, Material: Manguera de neopreno; cable de acero para muelles inte-

grado en la pared;
• Cinta reforzada con tejido; pared Tejido de vidrio recubierto de neopreno; cor-

dones hechos de hilos entrelazados como refuerzo
• Ø: 0,50”/13mm - 12”/305mm
• Rango de temperatura: -35°C a +135°C (+150°C)

• Manguera / tubo de silicona
• Doble capa
• Reforzado con fibra
• Muy buena resistencia al calor
• Ideal para: secador de granulados, secador de infrarrojos, secador UV
• Diseño, Material: Manguera de silicona; cable de acero para muelles integrado 

en la pared;
• Cinta reforzada con tejido; pared Tejido de vidrio recubierto de silicona; cordo-

nes de hilos entrelazados como refuerzo
• Ø: 0,50”/13mm - 12”/305mm
• Rango de temperatura: -70°C a +260°C (+280°C)
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Flex +25%

476 CP Kapton® 476

CP Kapton® 476 High-temperature hose, clamp profile 
hose (clip hose), (up to +400°C) ..................................................
-60°C to 400°C

ideal for: waste gas exhaust, aluminium mills, extraction of 
chemical vapours

 � High-temperature hose
 � abrasion protection via external clamp profile
 � very good heat resistance
 � good resistance to alkalis and acids
 � extremely good resistance to chemicals
 � -60°C to +400°C

Design, Material: CP construction; clamp profile supporting spiral: 
galvanised steel; Wall: Kapton® laminated glass fabric

Ø: 2"/50-51mm - 40"/1016mm

Accessories: 212, 217, 213, 228, 270-271

CP Kapton® 476

1

2

391 TWO SIL 391 TWO

SIL 391 TWO Silicone hose, double-layer, leak-proof (up 
to +280°C) ..............................................................................................
-70°C to 260°C

ideal for: granulate dryer, infrared dryer, UV dryer

 � Silicone hose / tubing
 � double-layer
 � fibre reinforced
 � very good heat resistance
 � -70°C to +260°C (+280°C)

Design, Material: Silicone hose; spring steel wire integrated in wall; 
fabric-reinforced tape; wall: Silicone coated glass fabric; chords made of 
interwoven yarns as reinforcement

Ø: 0.50"/13mm - 12"/305mm

Accessories: 208, 211, 228, 270-271

SIL 391 TWO

1 3

2

Flex

391 ONE SIL 391 ONE

SIL 391 ONE Silicone hose, single-layer, leak-proof (up 
to +280°C) ............................................................................................
-70°C to 260°C

ideal for: granulate dryer, infrared dryer, UV dryer

 � Silicone hose / tubing
 � single-layer
 � fibre reinforced
 � very good heat resistance
 � -70°C to +260°C (+280°C)

Design, Material: Silicone hose; spring steel wire; fabric-reinforced tape; 
wall: Silicone coated glass fabric; chords made of interwoven yarns as 
reinforcement

Ø: 0.50"/13mm - 12"/305mm

Accessories: 208, 211, 228, 270-271

SIL 391 ONE

1

2

3

Hot air hoses, high-temperature hoses (-200 .. +1.100 °C)
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FOOD Assembly

247 CONNECT DAIRY FITTING 247

CONNECT DAIRY FITTING 247 Dairy tube support 
based on DIN 2826/11851 ............................................................

 � Dairy tube support based on DIN 2826/11888
 � gas and liquid tight as pre-fitted version

Design, Material: fitting: stainless steel 1.4301 (stamped) = AISI 304 or 
1.4571 (stamped) = AISI 316Ti; Threaded adapter with light blue Nitrile 
Perbunan (NBR) seal, safe for food

Accessories: 231, 232, 233

CONNECT DAIRY FITTING 247

FOOD Assembly

245 TRI-CLAMP CONNECT TRI-CLAMP FITTING 245

CONNECT TRI-CLAMP FITTING 245 TRI 
clamp adapters based on DIN 32676 and ISO 
2853 

 � TRI clamp adapters based on DIN 32676 and ISO 2853
 � gas and liquid tight as pre-fitted version

Design, Material: fitting: stainless steel 1.4404 (stamped) = AISI 316L; 
matching accessories: seal (silicone white, FDA), adapter (stainless steel 
1.4404, stamped), clamp (stainless steel)

Accessories: 231, 232, 233

CONNECT TRI-CLAMP FITTING 245

FOOD Assembly

234 CONNECT THREAD FITTING 234

CONNECT THREAD FITTING 234 Threaded 
adapter 

 � Threaded adapter
 � thread reference DIN ISO 228
 � gas and liquid tight as pre-fitted version

Accessories: 231, 232, 233

CONNECT THREAD FITTING 234

L

GID

Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

233 CONNECT MOULD ASSEMBLY 233

CONNECT MOULD ASSEMBLY 233 Potted coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Potted coupling system incl. assembly
 � vibration resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; wall: special premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®); Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT MOULD ASSEMBLY 233

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

CONNECT MOULD ASSEMBLY 233

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

• Sistema de acoplamiento encapsulado, incluido el montaje
• Resistente a las vibraciones
• Pared de grado alimentario, cumple con: Directiva UE 10/2011 y CE1935/2004
• Resistente a los microbios y a la hidrólisis
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• Diseño, material: Manguera de perfil AIRDUC®; pared: eterpoliuretano espe-

cial de alta calidad
• (Pre-PUR®); Adaptador: disponible como opción

• Sistema de acoplamiento de seguridad universal, incluido el montaje en su 
caso el inserto de sellado roscado especial se adapta al contorno exterior de la 
manguera

• Montaje fácil y rápido. reutilizable
• Resistente a las vibraciones
• Inserto de sellado de grado alimentario, cumple con: FDA 21 CFR 177.2600 y 

178.2010, Directiva de la UE 10/2011 y CE 1935/2004 y la última Directiva de 
la UE 2015/174

• Resistente a los microbios y a la hidrólisis
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• Diseño, material: Manguera de perfil AIRDUC®; sistema de acoplamiento pa-

tentado; carcasas de las abrazaderas: aluminio; inserto de sellado: éter-poliu-
retano especial de alta calidad (Pre-PUR®); tornillo y tuerca: acero galvanizado 
disponible como opción

• Rango de temperatura: -35°C a +80°C
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

Al
l ri

ghts reserved
All rights reserve

d

PATENTED

21 3

4

Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

Al
l ri

ghts reserved
All rights reserve

d

PATENTED

1

3

24 5

Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
• Sistema de acoplamiento prensado incluido el montaje el inserto de sellado rosca-

do especial se adapta al contorno de la manguera exterior
• Resistente a las vibraciones
• Inserto de sellado de grado alimentario, cumple con: FDA 21 CFR 177.2600 y 

178.2010, Directiva de la UE 10/2011 y CE 1935/2004 y la última Directiva de 
la UE 2015/174

• Resistente a los microbios y a la hidrólisis
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• Diseño, Material: sistema de acoplamiento patentado; manguera de perfil 

AIRDUC manguito de presión: acero inoxidable 1.4404 = AISI 316L; adaptador: 
disponible como opción; inserto de sellado éter-poliuretano especial de alta 
calidad (Pre-PUR®)
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

Al
l ri

ghts reserved
All rights reserve

d

PATENTED

21 3

4

Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

Al
l ri

ghts reserved
All rights reserve

d

PATENTED

1

3

24 5

Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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FOOD Assembly

247 CONNECT DAIRY FITTING 247

CONNECT DAIRY FITTING 247 Dairy tube support 
based on DIN 2826/11851 ............................................................

 � Dairy tube support based on DIN 2826/11888
 � gas and liquid tight as pre-fitted version

Design, Material: fitting: stainless steel 1.4301 (stamped) = AISI 304 or 
1.4571 (stamped) = AISI 316Ti; Threaded adapter with light blue Nitrile 
Perbunan (NBR) seal, safe for food

Accessories: 231, 232, 233

CONNECT DAIRY FITTING 247

FOOD Assembly

245 TRI-CLAMP CONNECT TRI-CLAMP FITTING 245

CONNECT TRI-CLAMP FITTING 245 TRI 
clamp adapters based on DIN 32676 and ISO 
2853 

 � TRI clamp adapters based on DIN 32676 and ISO 2853
 � gas and liquid tight as pre-fitted version

Design, Material: fitting: stainless steel 1.4404 (stamped) = AISI 316L; 
matching accessories: seal (silicone white, FDA), adapter (stainless steel 
1.4404, stamped), clamp (stainless steel)

Accessories: 231, 232, 233

CONNECT TRI-CLAMP FITTING 245

FOOD Assembly

234 CONNECT THREAD FITTING 234

CONNECT THREAD FITTING 234 Threaded 
adapter 

 � Threaded adapter
 � thread reference DIN ISO 228
 � gas and liquid tight as pre-fitted version

Accessories: 231, 232, 233

CONNECT THREAD FITTING 234

L

GID

Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

233 CONNECT MOULD ASSEMBLY 233

CONNECT MOULD ASSEMBLY 233 Potted coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Potted coupling system incl. assembly
 � vibration resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; wall: special premium ether-
polyurethane (Pre-PUR®); Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT MOULD ASSEMBLY 233

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
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All rights reserve
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PATENTED
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4

Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

Al
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ghts reserved
All rights reserve

d

PATENTED

1

3

24 5

Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

232 CONNECT PRESS ASSEMBLY 232

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232 Crimped coupling 
system incl. assembly ......................................................................

 � Crimped coupling system incl. assembly
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: patented coupling system; AIRDUC® profile hose; 
pressing sleeve: stainless steel 1.4404 = AISI 316L; Adapter: available as an option; sealing insert: 
special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT PRESS ASSEMBLY 232
Al
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Microbe FOOD AssemblyPre-PUR®

231 CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231 
Universal safety clamp coupling system incl. assembly if 
appropriate ...........................................................................................

 � Universal safety clamp coupling system incl. assembly if appropriate
 � special threaded sealing insert matches the outer hose contour
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � Food grade sealing insert, complies with: FDA 21 CFR 177.2600 and 

178.2010, EU-Directive 10/2011 and EC 1935/2004 and the latest 
EU-Directive 2015/174

 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: AIRDUC® profile hose; patented coupling system; clamp shells: aluminium; 
sealing insert: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®); screw and nut: galvanised steel 
gunmetal finish; Adapter: available as an option

Accessories: 234, 245, 247, 249

CONNECT SAFETY CLAMP ASSEMBLY 231

Al
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All rights reserve
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PATENTED
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Assembly

230 CONNECT 230

CONNECT 230 Special safety clamp coupling 
system for silos and dry-bulk transporters 
with couplers: Storz, Threaded connection, 
etc. 

 � Special safety clamp coupling system for silos and dry-bulk 
transporters with couplers: Storz, Threaded connection, etc.

 � special threaded profile of the clamp shells matches the outer hose 
contour

 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � vibration resistant
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: clamp shells: aluminium; screw and nut: galvanised 
steel gunmetal finish; Adapter: material acc. to norres.com

CONNECT 230

228 CONNECT 228

CONNECT 228 Elastic clamp protection 
tape 

 � Elastic clamp protection tape
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � highly abrasion resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: polyurethane

Accessories: 212; 216; 208; 270-271

CONNECT 228

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

74



149

93On www.norres.com you will find: Lengths and further diameters, article numbers, article variants, stock enquiry, more accessories and technical information

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

246 FOOD CONNECT 246 FOOD

CONNECT 246 FOOD Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral hoses, 
foodgrade...............................................................................................

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses, foodgrade

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

246 CONNECT 246 AS

CONNECT 246 AS Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses 

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral hoses
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � permanently antistatic wall: electrical and surface resistance approx. 10⁹ Ω

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 AS

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

245 FOOD CONNECT 245 FOOD

CONNECT 245 FOOD TRI-Clamp coupling to fit 
adapter acc. to DIN 32677, foodgrade ............................

 � TRI-Clamp coupling to fit adapter acc. to DIN 32677, foodgrade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories:TRI-CLAMP 245

CONNECT 245 FOOD

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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227 CONNECT 227

CONNECT 227 Soft sleeve for EVA 
hoses 

 � Soft sleeve for EVA hoses
 � easily and quickly fitted
 � re-usable
 � good resistance to alkalis and acids
 � good resistance to chemicals

Design, Material: Wall: premium polyethylene (PE), Wall of EC version 
electrically conductive <10⁵ Ω: electrically conductive premium PE

CONNECT 227

226 CONNECT 226

CONNECT 226 Soft sleeve for SuperFlex 
hoses 

 � Soft sleeve for SuperFlex hoses
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � good resistance to alkalis and acids
 � good resistance to chemicals

Design, Material: wall: high grade soft PVC

CONNECT 226

223 CONNECT 223

CONNECT 223 Shrink sleeve for 
connecting one hose to another or to an 
adapter 

 � Shrink hose for connecting one hose to another or to an adapter
 � adapts itself to any surface
 � easily and quickly fitted

Design, Material: polyolefine

Accessories: 208; 270-271

CONNECT 223

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

CONNECT 245 FOOD

CONNECT 223

CONNECT 243 FOOD

• Acoplamiento TRI-Clamp para encajar el adaptador según DIN 32677, apto 
para alimentos

• Fácil y rápido de montar
• Reutilizable (versión roscada)
• Altamente resistente a la abrasión
• Pared de grado alimentario, cumple con: Directiva de la UE 10/2011 y CE 

1935/2004 y la última directiva de la UE 2015/174
• Inodoro e insípido
• Resistente a los microbios y a la hidrólisis
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• Diseño, Material: pared: éter-poliuretano especial de alta calidad (Pre-PUR®)

• Manguera retráctil para conectar una manguera a otra o a un adaptador
• Se adapta a cualquier superficie
• Se coloca fácil y rápidamente
• Diseño, Material: poliolefina
• Accesorios: 208; 270-271

• Sistema de acoplamiento aséptico según DIN 11864-4, apto para alimentos 
de fácil y rápido montaje

• reutilizable (versión roscada)
• hermético a gases y líquidos como versión pre-montada
• altamente resistente a la abrasión
• inodoro e insípido
• resistente a los microbios y a la hidrólisis
• buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos
• Diseño, material: tubo con brida: acero inoxidable (INOX); pared: especial de 

alta calidad de éter-poliuretano (Pre-PUR®)
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Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

246 FOOD CONNECT 246 FOOD

CONNECT 246 FOOD Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral hoses, 
foodgrade...............................................................................................

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses, foodgrade

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

246 CONNECT 246 AS

CONNECT 246 AS Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses 

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral hoses
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � permanently antistatic wall: electrical and surface resistance approx. 10⁹ Ω

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 AS

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

245 FOOD CONNECT 245 FOOD

CONNECT 245 FOOD TRI-Clamp coupling to fit 
adapter acc. to DIN 32677, foodgrade ............................

 � TRI-Clamp coupling to fit adapter acc. to DIN 32677, foodgrade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories:TRI-CLAMP 245

CONNECT 245 FOOD

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

244 CONNECT 244

CONNECT 244 2-part loose flange to fit mating 
flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern DIN-EN 
1092-1 

 � Loose flange to fit mating flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern 
DIN 2502

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: loose flange: polypropylene (PP) coated steel core; 
wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 244

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

243 FOOD CONNECT 243 FOOD

CONNECT 243 FOOD Flanged pipe according 
to the popular pipe systems in the ventilation 
field (for example Jacob-Standard), food-
grade 

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4, food-grade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe:Stainless Steel (INOX); wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

243 CONNECT 243

CONNECT 243 Flanged pipe according to the popular 
pipe systems in the ventilation field (for example Jacob-
Standard) ................................................................................................

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe: galvanised sheet metal; wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

242 CONNECT 242

CONNECT 242 Threaded 
adapter 

 � Threaded adapter
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 242

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

244 CONNECT 244

CONNECT 244 2-part loose flange to fit mating 
flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern DIN-EN 
1092-1 

 � Loose flange to fit mating flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern 
DIN 2502

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: loose flange: polypropylene (PP) coated steel core; 
wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 244

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

243 FOOD CONNECT 243 FOOD

CONNECT 243 FOOD Flanged pipe according 
to the popular pipe systems in the ventilation 
field (for example Jacob-Standard), food-
grade 

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4, food-grade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe:Stainless Steel (INOX); wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

243 CONNECT 243

CONNECT 243 Flanged pipe according to the popular 
pipe systems in the ventilation field (for example Jacob-
Standard) ................................................................................................

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe: galvanised sheet metal; wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

242 CONNECT 242

CONNECT 242 Threaded 
adapter 

 � Threaded adapter
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 242

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)

75



150

91On www.norres.com you will find: Lengths and further diameters, article numbers, article variants, stock enquiry, more accessories and technical information

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

244 CONNECT 244

CONNECT 244 2-part loose flange to fit mating 
flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern DIN-EN 
1092-1 

 � Loose flange to fit mating flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern 
DIN 2502

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: loose flange: polypropylene (PP) coated steel core; 
wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 244

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

243 FOOD CONNECT 243 FOOD

CONNECT 243 FOOD Flanged pipe according 
to the popular pipe systems in the ventilation 
field (for example Jacob-Standard), food-
grade 

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4, food-grade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe:Stainless Steel (INOX); wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

243 CONNECT 243

CONNECT 243 Flanged pipe according to the popular 
pipe systems in the ventilation field (for example Jacob-
Standard) ................................................................................................

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe: galvanised sheet metal; wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

242 CONNECT 242

CONNECT 242 Threaded 
adapter 

 � Threaded adapter
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 242

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

246 FOOD CONNECT 246 FOOD

CONNECT 246 FOOD Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral hoses, 
foodgrade...............................................................................................

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses, foodgrade

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

246 CONNECT 246 AS

CONNECT 246 AS Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses 

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral hoses
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � permanently antistatic wall: electrical and surface resistance approx. 10⁹ Ω

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 AS

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

245 FOOD CONNECT 245 FOOD

CONNECT 245 FOOD TRI-Clamp coupling to fit 
adapter acc. to DIN 32677, foodgrade ............................

 � TRI-Clamp coupling to fit adapter acc. to DIN 32677, foodgrade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories:TRI-CLAMP 245

CONNECT 245 FOOD

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)CONNECT 244

CONNECT 246 AS

CLAMP 212 EC

• Brida giratoria para encajar las bridas de acoplamiento según DIN 2632/2633, 
patrón de agujeros DIN 2502.

• Montaje fácil y rápido
• Reutilizable (versión roscada).
• Estanco a gases y líquidos como versión premontada.
• Altamente resistente a la abrasión.
• Resistente a los microbios y a la hidrólisis.
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos.
• Diseño, Material: brida giratoria: núcleo de acero recubierto de polipropileno (PP)
• Pared: éter-poliuretano especial de alta calidad (Pre-PUR®)
• También en versión FOOD

• Conector de manguera en espiral para conectar, alargar o reparar.
• Se monta fácil y rápidamente.
• Reutilizable (versión roscada).
• Altamente resistente a la abrasión.
• Resistente a los microbios y a la hidrólisis.
• Buena resistencia al aceite, la gasolina y los productos químicos.
• Pared permanentemente antiestática: resistencia eléctrica y superficial de 

aproximadamente 10⁹ Ω
• Diseño, Material: pared: éter-poliuretano especial de alta calidad (Pre-PUR®)
• También en versión FOOD

• Abrazadera puente con toma de tierra integrada (a través de la toma de tie-
rra) para fijar mangueras en espiral corrugadas externamente.

• Conexión a tierra sin exponer la espiral y sin dañar la manguera
• Sujeción prácticamente a prueba de fugas y segura gracias a la geometría 

especial del puente.
• Montaje fácil y rápido
• Reutilizable
• Diseño, material: Calidad: W2; Banda de sujeción: acero inoxidable 1.4016= 

AISI 430; tornillo: acero galvanizado; Cuerpo: acero inoxidable 1.4016 =AISI 
430; puente: acero inoxidable 1.4301 = AISI 304; tornillo de puesta a tierra: 
acero inoxidable 
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Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

244 CONNECT 244

CONNECT 244 2-part loose flange to fit mating 
flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern DIN-EN 
1092-1 

 � Loose flange to fit mating flanges acc. to DIN 2632/2633, hole pattern 
DIN 2502

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: loose flange: polypropylene (PP) coated steel core; 
wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 244

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

243 FOOD CONNECT 243 FOOD

CONNECT 243 FOOD Flanged pipe according 
to the popular pipe systems in the ventilation 
field (for example Jacob-Standard), food-
grade 

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4, food-grade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe:Stainless Steel (INOX); wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

243 CONNECT 243

CONNECT 243 Flanged pipe according to the popular 
pipe systems in the ventilation field (for example Jacob-
Standard) ................................................................................................

 � Aseptic coupling system acc. to DIN 11864-4
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: flanged pipe: galvanised sheet metal; wall: special 
premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 243

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

242 CONNECT 242

CONNECT 242 Threaded 
adapter 

 � Threaded adapter
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � gas and liquid tight as pre-fitted version
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � thread reference DIN ISO 228

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 242

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

246 FOOD CONNECT 246 FOOD

CONNECT 246 FOOD Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral hoses, 
foodgrade...............................................................................................

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses, foodgrade

 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 FOOD

Abr. Microbe AssemblyPre-PUR®

246 CONNECT 246 AS

CONNECT 246 AS Spiral hose connector for 
connecting, lengthening or repairing spiral 
hoses 

 � Spiral hose connector for connecting, lengthening or repairing spiral hoses
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals
 � permanently antistatic wall: electrical and surface resistance approx. 10⁹ Ω

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

CONNECT 246 AS

Pre-PUR® Microbe FOOD AssemblyAbr.

245 FOOD CONNECT 245 FOOD

CONNECT 245 FOOD TRI-Clamp coupling to fit 
adapter acc. to DIN 32677, foodgrade ............................

 � TRI-Clamp coupling to fit adapter acc. to DIN 32677, foodgrade
 � easily and quickly fitted
 � re-usable (threaded version)
 � highly abrasion resistant
 � Food grade wall, complies with: EU-Directive 10/2011 and EC 

1935/2004 and the latest EU-Directive 2015/174
 � odourless and tasteless
 � microbe and hydrolysis resistant
 � good resistance to oil, gasoline and chemicals

Design, Material: wall: special premium ether-polyurethane (Pre-PUR®)

Accessories:TRI-CLAMP 245

CONNECT 245 FOOD

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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213 CLAMP 213

CLAMP 213 Bridge Clamp with quick-release 
closure for attaching externally corrugated spiral 
hoses 

 � Bridge Clamp with quick-release closure for attaching externally 
corrugated spiral hoses

 � practically leak-proof and secure clamping with special bridge 
geometry

 � easily and quickly fitted
 � re-usable

Design, Material: Quality: W2; Clamp strip: stainless steel 1.4016 = 
AISI 430; closure: stainless steel (INOX); bridge: stainless steel 1.4301 = 
AISI 304

Accessories: 270-271

CLAMP 213

217 CLAMP 217

CLAMP 217 Bridge clamp with eyelet 
for attaching externally corrugated spiral 
hoses 

 � Bridge clamp with eyelet for attaching externally corrugated spiral 
hoses

 � practically leak-proof and secure clamping with special bridge 
geometry

 � easily and quickly fitted
 � re-usable

Design, Material: Quality: W2; Clamp strip: stainless steel 1.4016 
= AISI 430; screw: galvanised steel; Body: stainless steel 1.4016 = 
AISI 430; bridge: stainless steel 1.4301 = AISI 304 (INOX); fixing eyelet: 
galvanised steel

Accessories: 270-271

CLAMP 217

212 EC CLAMP 212 EC

CLAMP 212 EC Bridge Clamp with integral 
grounding connection via screw-pin and 
wire for attaching externally corrugated spiral 
hoses 

 � Bridge Clamp with integrated grounding (via earth strip) for attaching 
externally corrugated spiral hoses

 � grounding without exposing spiral and without damaging hose
 � practically leak-proof and secure clamping with special bridge 

geometry
 � easily and quickly fitted
 � re-usable

Design, Material: Quality: W2; Clamp strip: stainless steel 1.4016 
= AISI 430; screw: galvanised steel; Body: stainless steel 1.4016 = 
AISI 430; bridge: stainless steel 1.4301 = AISI 304 (INOX); earthing screw: stainless steel (INOX)

Accessories: 270-271

CLAMP 212 EC

211 CLAMP 211

CLAMP 211 T-bolt clamp for attaching 
heavy-duty hoses with a smooth outer 
wall 

 � T-bolt clamp for attaching heavy-duty hoses with a smooth exterior 
surface

 � easily and quickly fitted
 � re-usable

Design, Material: Quality: W1; Clamp strip: galvanised steel; screw: 
galvanised steel;

Quality: W2; Clamp strip: stainless steel 1.4016 = AISI 430; screw: 
galvanised steel;

Quality: W4; Clamp strip: stainless steel 1.4301 = AISI 304; screw: stainless steel 1.4301 = AISI 304

Accessories: 270-271

CLAMP 211

Accessories, hose clamps, couplings, flanges, sleeves, integration systems  
(clamping shells, pressing sleeves, casting)
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CON ROSCA HEMBRA - TIPO A

PARA MANGUERA - TIPO C

CON ROSCA MACHO - TIPO B

RACORES TIPO KAMLOCK

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 2½”
3” 3”
4” 4”
5” 5”
6” 6”

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 2½”
3” 3”
4” 4”
5” 5”
6” 6”

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 2½”
3” 3”
4” 4”
5” 5”
6” 6”
8” -

Inoxidable 316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”
¾” ½”-¾”
1” ¾”

1¼” 1”
1½” 1¼”
2” 1¼”-1½”

2½” 1½”
3” 2”
4” 3”
5” 4”
6” -

Inoxidable 316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”-½”
¾” ½”-¾”
1” ¾”

1¼” 1”
1½” 1¼”
2” 1¼”-1½”

2½” 1½”
3” 2”
4” 3”
5” 4”
6” -

Inoxidable 316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”-½”
¾” ½”-¾”
1” ¾”

1¼” 1”
1½” 1¼”
2” 1¼”-1½”

2½” 1½”
3” 2”
4” 3”
5” 4”
6” -
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PARA MANGUERA - TIPO E

CON ROSCA HEMBRA - TIPO D

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 2½”
3” 3”
4” 4”
5” -
6” -

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 2½”
3” 3”
4” 4”
5” 5”
6” 6”
8” -

Inoxidable 316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”
¾” ½”-¾”
1” ¾”

1¼” 1”
1½” 1¼”
2” 1¼”-1½”

2½” 1½”
3” 2”
4” 3”
5” 4”
6” -

Inoxidable 316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”
¾” ½”-¾”
1” ¾”

1¼” 1”
1½” 1¼”
2” 1¼”-1½”

2½” 1½”
3” 2”
4” 3”
5” 4”
6” -
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TAPON - TIPO DC

CON ROSCA MACHO - TIPO F

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1-¼” 1-¼”
1-1½” 1-1½”

2” 2”
2-1½” 2-1½”

3” 3”
4” 4”
5” 5”
6” 6”
8” -

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1-¼” 1-¼”
1-1½” 1-1½”

2” 2”
2-1½” 2-1½”

3” 3”
4” 4”
6” 6”
- -

Inoxidable 316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1-¼” 1-¼”
1-1½” 1-1½”

2” 2”
2-1½” 2-1½”

3” 3”
4” 4”
5” -
6” -

Inoxidable 316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”
¾” ½”-¾”
1” ¾”

1-¼” 1”
1-1½” 1-¼”

2” 1-¼”-1-1½”
2-1½” 1-1½”

3” 2”
4” 3”
6” 4”

RACORES TIPO KAMLOCK
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RACORES TIPO KAMLOCK

ACCESORIOS

Disponibles desde 1/2” hasta 8”
Disponibles en NBR-EPDM-PTFE-VITON-ENCAPSULADAS DE DIFERENTE COMPOSICIÓN

TAPON - TIPO DP

Maneta Pasador

Descripción Descripción
MANETA KAMLOK ½”-¾” 

SS PIN KAMLOK ½” INOX (19x4MM)

MANETA KAMLOK 1” SS PIN KAMLOK 1” INOX (25x5,5MM)
MANETA KAMLOK 1¼”-

2½” SS PIN KAMLOK 1¼”2½” INOX (31x6)

MANETA KAMLOK 3”-5” 
SS

PIN KAMLOK 3”-5” INOX (35x8MM) P/
KAMLOK BR/SS

PIN KAMLOK 3”-5” INOX (39,5MM) P/ 
KAMLOK AL

PASADOR SEGURIDAD KAMLOK 1¼”-6” SS

Aro

Descripción
ARO KAMLOK ½”-1” SS

ARO KAMLOK 1¼”-6” SS
KAMLOK CADENA SS30CM

Aluminio Latón

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 2½”
3” 3”
4” 4”
5” 5”
6” 6”
8” -

Inoxidable 
316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 3”
3” 4”
4” -
5” -
6” -

PASADOR

PIN

Acoples

PASADOR

PIN

Acoples

PASADOR

PIN

Acoples

JUNTAS
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SAFLOK CAM & GROOVE COUPLINGS

ESTÁNDAR

El sistema de conexión de los acoplamientos SAFLOK se basa 
en la norma Fed Mil A-59326A o DIN 2828. Los acoplamien-
tos “tipo kamlock” producidos según estas normas son inter-
cambiables.

El sistema de funcionamiento de los acoplamientos “tipo kamlock” 
SAFLOK es similar a los de estándar. El adaptador macho se introduce 
en el acoplador hembra, lo que provoca una elevación de las asas del 
acoplador hembra.
Para asegurar la conexión, el operario empuja ambas asas hacia abajo.
Para desconectar los anillos de tracción de los dedos se tiran hacia 
abajo y hacia fuera.

APLICACIÓN
Para conexiones de manguera a manguera o de manguera a tubería 
para transferir líquidos o productos secos a granel, a excepción del gas 
licuado y el vapor.

PRESIÓN DE TRABAJO
25 bar

TEMPERATURA
La temperatura depende de la junta elegida (NBR estándar)

MATERIAL
Acero inoxidable AISI 316/ 1.4408 / CF8M para el cuerpo y las piezas 
de recambio

Roscas: NPT, BSPT, BSP
Espiga dentada o lisa
También para soldar

TAPON - TIPO DP

Inoxidable 
316 Polipropileno

Medida Medida
½” ½”
¾” ¾”
1” 1”

1¼” 1¼”
1½” 1½”
2” 2”

2½” 3”
3” 4”
4” -
5” -
6” -
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TAPON - TIPO DC
¾”
1”

1 ¼”
1 ½”
2”

2 ½”
3”

ACCESORIOS SAFLOK

Descripción
MANETA SAFLOK ¾” C/ARO
MANETA SAFLOK 1” C/ARO

MANETA SAFLOK 1¼”- 2½” C/ARO
MANETA SAFLOK 3”- 5” C/ARO

PIN SAFLOK ¾” - 1”
PIN SAFLOK 1¼”

PIN SAFLOK 1½” - 2½”
PIN SAFLOK 3” - 4”

ARO SAFLOK ¾” - 5” SS

SAFLOK - Acoples SS316
TIPO B BSPT FIJO ROSCA 

MACHO
¾” - R ½”

¾”
1”

1 ¼”
1 ½”
2”

2 ½”
3”

TIPO C PARA MANGUERA 
ESPIGA ESTRIADA

¾”
1”

1 ¼”
1 ½”
2”

2 ½”
3”

TIPO C - PARA MANGUERA ESPIGA 
LISA

¾”
1”

1 ½”
2”

2 ½”
3”

FIJO ROSCA HEMBRA - 
TIPO D - BSPS

Medida
¾” - R ½”

¾”
1”

1 ¼”
1 ½”
2”

2 ½”
3”

82



157

GUILLEMIN - ACOPLE PARA MANGUERA CON CIERRE

GUILLEMIN - ACOPLE FIJO CON ROSCA HEMBRA - CON CIERRE

Aluminio Inoxidable

DN (mm) Manguera
Ø (mm) DN (mm) Manguera

Ø (mm)
20 25 20 25
25 30 25 30
32 35 32 35
40 40 40 40
40 45 40 45
50 50 50 50
50 55 65 70
65 65 80 75
65 70 80 80
80 75 80 90
80 80 100 100
80 90 100 110

100 100
100 105
100 110
100 110
150 150

Aluminio Inoxidable

DN (mm) Manguera
Ø (mm) DN (mm) Manguera

Ø (mm)
20 ¾” 25 1”
25 1” 32 1 ¼”
32 1 ¼” 40 1 ½”
40 1 ½” 50 2”
50 2” 65 2 ½”
65 2 ½” 80 3”
80 3” 100 4”

100 4”
150 6”

Polipropileno

DN (mm) Manguera
Ø (mm)

40 40
50 50
50 55
80 75
80 90

Polipropileno

DN (mm) Manguera
Ø (mm)

40 1 ½”
50 2”
80 2”
80 3”

GUILLEMIN - ACOPLE FIJO CON ROSCA HEMBRA - SIN CIERRE
Aluminio Inoxidable

DN (mm) Manguera
Ø (mm) DN (mm) Manguera

Ø (mm)
20 ¾” 20 ¾”
25 1” 25 1”
32 1 ¼” 32 1 ¼”
40 1 ½” 40 1 ½”
50 2” 50 2”
65 2 ½” 65 2 ½”
80 3” 80 3”

100 4” 100 4”
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GUILLEMIN - ACOPLE FIJO CON ROSCA MACHO - CON CIERRE

GUILLEMIN - ACOPLE FIJO CON ROSCA MACHO - SIN CIERRE

GUILLEMIN - TAPÓN CON CIERRE

GUILLEMIN - TAPÓN SIN CIERRE

Aluminio Inoxidable

DN (mm) DN (mm)
20 20
25 25
32 32
40 40
50 50
65 65
80 80

100 100
150

Aluminio Inoxidable

DN (mm) DN (mm)
50 50
80 80

Polipropileno

DN (mm)
40
50
50
80
80

100

Aluminio Inoxidable

DN (mm) Manguera
Ø (mm) DN (mm) Manguera

Ø (mm)
20 ¾” 25 1”
25 1” 35 1 ¼”
35 1 ¼” 40 1 ½”
40 1 ½” 50 2”
50 2” 65 2 ½”
65 2 ½” 80 3”
80 3” 100 4”

100 4” - -

Aluminio Inoxidable

DN (mm) Manguera
Ø (mm) DN (mm) Manguera

Ø (mm)
20 ¾” 25 1”
25 1” 32 1 ¼”
32 1 ¼” 40 1 ½”
40 1 ½” 50 2”
50 2” 65 2 ½”
65 2 ½” 80 3”
80 3” 100 4”

100 4”

Polipropileno

DN (mm) Manguera
Ø (mm)

40 1 ½”
50 2”
80 3”
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GUILLEMIN - TAPÓN CON ASA

GUILLEMIN - REDUCCION CON CIERRE
Aluminio Inoxidable

DN (mm) DN (mm)
40X50 40X65
40X65 50X65
40X80 50X80

40X100 65X80
50X65 80X100
50X80

50X100
65X80

65X100
80X100

Aluminio

DN (mm)
40
50
80
80

100

Polipropileno

DN (mm)
40X50
50X80

GUILLEMIN - JUNTAS

Ø 20-65 mm

Ø 50-100 mm

Ø 51-121 mm - Articulada

Ø 90-155 mm 
- Articulada 
Universal

Ø 20-65 mm

Ø 50-100 mm

Ø 51-121 mm - Articulada

Ø 90-155 mm 
- Articulada 
Universal

NBR - BUNA VITON

DN (mm) DN (mm)
½” ¾”
¾” 1”
1” 1 ½”

1 ¼” 2”
1 ½” 2 ½”
2” 3”

2 ½” 4”
3” 6”
4”
6”

EPDM (blanca) TEFLON

DN (mm) DN (mm)
½” 2”
¾” 3”
1”

1 ¼”
1 ½”
2”

2 ½”
3”
4”
6”

GUILLEMIN - LLAVES

Ø 20-65 mm

Ø 50-100 mm

Ø 51-121 mm - Articulada

Ø 90-155 mm 
- Articulada 
Universal

Descripción
Llave en acero para acople de Ø 20-65 mm

Llave en acero para acople de Ø 50-100 mm
Llave atriculada para acople de Ø 51-121 mm

Llave atriculada universal para acople de Ø 90-155 mm
PIN SAFLOK ¾” - 1”

PIN SAFLOK 1¼”
PIN SAFLOK 1½” - 2½”

PIN SAFLOK 3” - 4”
ARO SAFLOK ¾” - 5” SS
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RACORES ALIMENTARIOS - DIN 11851
HEMBRA ESPIGA LISA 

AISI 316L

DN (mm)
25
32
40
50
65
80

100

MACHO ESPIGA LISA AISI 
316L

DN (mm)
25
32
40
50
65
80

100

HEMBRA ESPIGA 
ESTRIADA AISI 316L

DN (mm)
25
32
40
50
63
75

100

MACHO ESPIGA ESTRIA-
DA AISI 316L

DN (mm)
25
32
40
50
63
75

100

TUERCA DIN 11851 A-304

DN (mm)
10
15
20
25
32
40
50
65
80

100
125
150RACORES ALIMENTARIOS - SMS

Chapter B:  Threaded couplings

FOOD COUPLINGS SMS 1145 NGS

B.4.6

W W W . L M C - C O U P L I N G S . C O M

Coupling material: stainless steel AISI 316 - 1.4401
Assembly: HRRK swage ferrules

FEMALE COUPLING WITH SERRATED HOSE SHANK - WITHOUT NUT

MALE COUPLING WITH SERRATED HOSE SHANK

Coupling material: stainless steel AISI 316 - 1.4401
Assembly: HRRK swage ferrules
Seal: EPDM black included

MALE COUPLING WITH SMOOTH HOSE SHANK

Hose shank standard: EN 14420-2 / DIN 2817
Coupling material: stainless steel AISI 316 - 1.4401
Assembly: RK and RKP safety clamps EN 14420-3 / DIN 2817 or FLEXOLINE® safety clamps
Seal: EPDM black included

ND Inch For hose Weight/pc Reference
mm Kg

25 1" 25 0.13 SMSV025ZM

32 1.1/4" 32 0.17 SMSV032ZM

38 1.1/2" 38 0.28 SMSV038ZM

51 2" 50 0.42 SMSV050ZM

63.5 2.1/2" 63 0.65 SMSV063ZM

76 3" 75 0.87 SMSV075ZM

101.6 4" 100 1.38 SMSV100ZM

ND Inch For hose Thread Weight/pc Reference
mm DIN 405/1 Kg

25 1" 25 RD 40 x 1/6" 0.18 SMSM025D

32 1.1/4" 32 RD 48 x 1/6" 0.25 SMSM032D

38 1.1/2" 38 RD 60 x 1/6" 0.44 SMSM038D

51 2" 50 RD 70 x 1/6" 0.54 SMSM050D

63.5 2.1/2" 63 RD 85 x 1/6" 0.96 SMSM063D

76 3" 75 RD 98 x 1/6" 1.25 SMSM075D

101.6 4" 100 RD 132 x 1/6” 1.60 SMSM100D

ND Inch For hose Thread Weight/pc Reference
mm DIN 405/1 Kg

25 1" 25 RD 40 x 1/6" 0.18 SMSM025

32 1.1/4" 32 RD 48 x 1/6" 0.25 SMSM032

38 1.1/2" 38 RD 60 x 1/6" 0.44 SMSM038

51 2" 50 RD 70 x 1/6" 0.60 SMSM050

63.5 2.1/2" 63 RD 85 x 1/6" 0.86 SMSM063

76 3" 75 RD 98 x 1/6" 1.18 SMSM075

101.6 4" 100 RD 132 x 1/6” 1.60 SMSM100
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Chapter B:  Threaded couplings

FOOD COUPLINGS SMS 1145 NGS

B.4.6

W W W . L M C - C O U P L I N G S . C O M

Coupling material: stainless steel AISI 316 - 1.4401
Assembly: HRRK swage ferrules

FEMALE COUPLING WITH SERRATED HOSE SHANK - WITHOUT NUT

MALE COUPLING WITH SERRATED HOSE SHANK

Coupling material: stainless steel AISI 316 - 1.4401
Assembly: HRRK swage ferrules
Seal: EPDM black included

MALE COUPLING WITH SMOOTH HOSE SHANK

Hose shank standard: EN 14420-2 / DIN 2817
Coupling material: stainless steel AISI 316 - 1.4401
Assembly: RK and RKP safety clamps EN 14420-3 / DIN 2817 or FLEXOLINE® safety clamps
Seal: EPDM black included

ND Inch For hose Weight/pc Reference
mm Kg

25 1" 25 0.13 SMSV025ZM

32 1.1/4" 32 0.17 SMSV032ZM

38 1.1/2" 38 0.28 SMSV038ZM

51 2" 50 0.42 SMSV050ZM

63.5 2.1/2" 63 0.65 SMSV063ZM

76 3" 75 0.87 SMSV075ZM

101.6 4" 100 1.38 SMSV100ZM

ND Inch For hose Thread Weight/pc Reference
mm DIN 405/1 Kg

25 1" 25 RD 40 x 1/6" 0.18 SMSM025D

32 1.1/4" 32 RD 48 x 1/6" 0.25 SMSM032D

38 1.1/2" 38 RD 60 x 1/6" 0.44 SMSM038D

51 2" 50 RD 70 x 1/6" 0.54 SMSM050D

63.5 2.1/2" 63 RD 85 x 1/6" 0.96 SMSM063D

76 3" 75 RD 98 x 1/6" 1.25 SMSM075D

101.6 4" 100 RD 132 x 1/6” 1.60 SMSM100D

ND Inch For hose Thread Weight/pc Reference
mm DIN 405/1 Kg

25 1" 25 RD 40 x 1/6" 0.18 SMSM025

32 1.1/4" 32 RD 48 x 1/6" 0.25 SMSM032

38 1.1/2" 38 RD 60 x 1/6" 0.44 SMSM038

51 2" 50 RD 70 x 1/6" 0.60 SMSM050

63.5 2.1/2" 63 RD 85 x 1/6" 0.86 SMSM063

76 3" 75 RD 98 x 1/6" 1.18 SMSM075

101.6 4" 100 RD 132 x 1/6” 1.60 SMSM100
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HEMBRA ESPIGADA ESTRIADA - AISI 316L

DN (mm)
25X19

25
32
38
51

51X38
63
65

65X51
76

100

MACHO ESPIGA ESTRIADA -  AISI 316L

DN (mm)
25
32
38
50
63
65
76

100

TUERCA DE UNIÓN - SS304 - PARA 
ACOPLES ALIMENTARIOS SMS

DN (mm)
25
32
38
51

63,5
76

100
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ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  
DIAMETRO EXTERIOR PLATO 50MM

DN (mm)
10
12
16
19
25
32
38

ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  
DIAMETRO EXTERIOR PLATO 64MM

DN (mm)
38
51

RACORES ALIMENTARIOS - CLAMP
ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L - DIAMETRO 

EXTERIOR PLATO 25MM
ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  

DIAMETRO EXTERIOR PLATO 34MM

DN (mm) DN (mm)
10 10
12 12
16 16
19 19

25

CAMPANAS ACERO  
INOXIDABLE

CASQUILLO - SS 304

Diámetro Nominal (mm) DI 1 - DI 2 - Largo (mm)
25 32,5 - 39 - 41
25 32,5 - 41 - 46
25 32,5 - 39 - 46
32 40 - 47 - 41
32 40 - 53 -46
32 40 - 47 - 46
40 45,5 -52,5 - 41
40 45,5 - 55 - 46
40 45,5 - 52,5 - 46
50 60 - 67 - 55
50 60 - 71 - 55
50 60 - 67 - 54
65 73,5 - 82 - 68
65 73,5 - 82 - 74
75 85,5 - 93,6 - 87
75 85,5 - 96 - 87
75 85,5 - 93,6 - 72

100 113 - 120 - 101
100 113 -123 -103
100 113 - 120 - 103
150 65

ABRAZADERAS - SS 304 1 PERNO

DN (mm) Ext.  
diámetro

10 - ½” 25,4
19 - ¾” 34

38 - 1 ½” 50,5
51 - 2” 64

63 - 2 ½” 77,50
76 - 3” 91

89 - 3 ½” 106
102 - 4” 119

114 - 4 ½” 130
125 - 5” 145

ABRAZADERAS - SS 304 1 PERNO

DN (mm) Ext.  
diámetro

133 - 5 ½” 155
154 - 6” 166,7

159 - 6 ½” 183
168 - 7” 191
202 - 8” 217,7

219 - 8 ½” 235
254 - 10” 268,5
279 - 11” 305
305 - 12” 319

ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L  
DIAMETRO EXTERIOR PLATO 91MM

DN (mm)
76

ESPIGA ESTRIADA - AISI 316L DIAMETRO 
EXTERIOR PLATO 77MM

DN (mm)
65

* También disponibles con espiga lisa
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Storz 
tamaño Garra (mm) Ø Manguera

25 - D 31 19
25 - D 31 25

38 51 38
52 - C 66 19
52 - C 66 25
52 - C 66 38
52 - C 66 45
52 - C 66 50
52 - C 66 52

65 81 38
65 81 52
65 81 63
65 81 65

75 - B 89 65
75 - B 89 70
75 - B 89 75
110 -A 133 100
110 -A 133 110
110 -A 133 125

125 148 125
150 160 150

Caña STORZ para manguera con segmentos en aluminio forjado y con dispositivo de cierre
(locking device)

Ø nominal (mm) Distancia entre garras Lug (mm) Ø manguera
52 C - 66 2” - 52 mm.
65 81 3” - 75 mm.
65 81 3” - 75 mm.
75 B - 89 3” - 75 mm.

100 115 4” - 101 mm.
110 A - 133 4” - 101 mm. 
125 148 5” - 127 mm.
150 160 6” - 150 mm

Conjunto de 3 segmentos STORZ en aluminio forjado

Ø nominal (mm) Distancia entre
garras Lug (mm)

Espesor   
manguera

52 2” 2,8-3,2
75 3” 2,8-3,2

101,5 4” 2,8-3,2
110 4” 2,8-3,2
127 5” 2,8-3,2
150 6” 2,8-3,2

STORZ - Acople para manguera

STORZ - Acople para manguera con segmentos

STORZ - Acople para manguera con segmentos
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STORZ - Acople fijo rosca macho

STORZ - Acople fijo rosca hembra

STORZ - Tapón

STORZ fijo rosca macho

Storz size Storz tamaño Rosca 
macho

25 - D 31 ¾”
25 - D 31 1”

38 51 1 ½”
38 51 2”
45 59 2”

52 - C 66 1 ½”
52 - C 66 2”

65 81 1 ½”
65 81 2 ½”

75 - B 89 2”
75 - B 89 2 ½”
75 - B 89 3”
110 -A 133 4”

150 160 6”

STORZ fijo rosca hembra

Storz size Storz tamaño Rosca 
macho

25 - D 31 ½”
25 - D 31  ¾”
25 - D 31 1”

38 51 1 ½”
38 51 2”
45 59 1 ½”

52 - C 66 1 ½”
52 - C 66 1 ¾”
52 - C 66 2

65 81 1 ½”
65 81 2”
65 81 2 ½”

75 - B 89 2”
75 - B 89 2 ½”
75 - B 89 3”

90 105 3”
110 -A 133 4”
110 -A 133 4 ½”
110 -A 133 5”

125 148 5”
150 160 6”

STORZ - Tapón

Storz size Storz tamaño
25 - D 31

38 51
52 - C 66

65 81
75 - B 89
110 -A 133

125 148 
150 160
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STORZ - Reducción

STORZ - Llave

STORZ - Juntas

Storz
reductor Material Storz

tamaño
Garra
(mm)

Garra
(mm)

25 - D ALUMINIO FUNDIDO 38 31 51
25 - D ALUMINIO FUNDIDO 52 - C 31 66
52 - C ALUMINIO FUNDIDO 75 - B 66 89
75 -B ALUMINIO FUNDIDO 110 -A 89 133

110 -A ALUMINIO FUNDIDO 125 133 148
110 -A ALUMINIO FUNDIDO 150 133 160
110 -A INOX 52 - C 133 66
110 -A INOX 75 - B 133 89

NBR

Ø (mm) Color
38 negro

25-D negro
52-C blanco / negro
75-B blanco / negro

110 -A negro
110 -A blanco

150 negro

Descripción
Llave en acero con mango revestido de PVC para acople de Ø65-38mm

Llave en acero con mango revestido de PVC para acople B(Ø75mm) -C(Ø52mm)
Llave en acero con mango revestido de PVC para acople  

A(Ø110mm)-B(Ø75mm) -C (Ø52mm)
Llave en acero con mango revestido de PVC para acople de Ø150-125mm

TANKWAGEN - Acoples

MK
(Hembra -RI)

VK
(Macho - RI)

Tapón MB

Tapón VB

MK
(Hembra -RI)

VK
(Macho - RI)

Tapón MB

Tapón VB

LATÓN

Descripción
(Ø - tipo)

2” - MK
3” - MK
4” - MK
2” - VK
3” - VK
4” - VK
2” - MB
3” - MB
4” - MB
2” - VB
3” - VB
4” - VB

ALUMINIO

Descripción
(Ø - tipo)
2” - MB
3” - MB
4” - MB
2” - VB
3” - VB
4” - VB

INOXIDABLE

Descripción
(Ø - tipo)

2” - MK
3” - MK
4” - MK
2” - VK
3” - VK
4” - VK
2” - MB
3” - MB
4” - MB
2” - VB
3” - VB
4” - VB

Juntas disponibles en diferentes materiales y todas las medidas.
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Abrazaderas DIN 2817 TIPO RS ALUMINIO
Ø

13x5 (22-24) DIN2817 AL
19x6 (30-33) DIN2817 AL
25x6 (36-39) DIN2817 AL
32x6 (43-46) DIN2817 AL
32x8 (47-50) DIN2817 AL
8x6,5 (50-52) DIN2817 AL
38x8 (53-56) DIN2817 AL
40x7 (53-56) DIN2817 AL

40x10 (58-61) DIN2817 AL
50x6 (61-63) DIN2817 AL
50x8 (63-67) DIN2817 AL

50x10 (69-71) DIN2817 AL
63x8 (78-82) DIN2817 AL
75x8 (89-93) DIN2817 AL

75x10 (94-97) DIN2817 AL
80x8 (94-97) DIN2817 AL

90x6,5 (101-105) DIN2817 AL
100x8 (114-119) DIN2817 AL

100x12 (122-126) DIN2817 AL
125x10 (143-148) DIN2817 AL
150x10 (168-174) DIN2817 AL
200x12 (222-229) DIN2817 AL

* Otras medidas, consultar

Abrazaderas DIN 2817 TIPO RS ACERO INOXIDABLE
Ø

13x5 (22-24) DIN2817 INOX
19x6 (30-33) DIN2817 INOX
25x6 (36-39) DIN2817 INOX
32x6 (43-46) DIN2817 INOX

38x6,5 (50-52) DIN2817 INOX
38x8 (53-56) DIN2817 INOX
50x6 (61-63) DIN2817 INOX
50x8 (63-67) DIN2817 INOX

50x10 (69-71) DIN2817 INOX
63x8 (78-82) DIN2817 INOX
75x8 (89-93) DIN2817 INOX
80x8 (94-97) DIN2817 INOX

100x8 (114-119) DIN2817 INOX

* Otras medidas, consultar

TERMINALES MANGUERA PARA ABRAZADERA 2817

Acoples RM - 
Espiga lisa

Latón

Ø (pulg.)
¾”
1”

1¼”
1½”
2” 

2½” 
3”
4”

Acoples RH - 
Espiga lisa

Latón

Ø (pulg.)
¾”
1”

1¼” 
1½” 
2” 

2½” 
3” 
4” 

Acoples RM -  
Espiga lisa

Inoxidable

Ø (pulg.)
¾”
1”

1 ¼”
1½”
2”

2 ½” 
3”
4”

Acoples RH - 
Espiga lisa

Inoxidable

Ø (pulg.)
¾”
1”

1 ¼”
1 ½”
2” 

2 ½” 
3” 
4” 

* También disponible con cuello estriado

91



166

RACOR BRIDA PARA MANGUERA EN 14420-4 / DIN 2817 
ESPIGA LISA CON BRIDA GIRATORIA

DN Pulgadas Brida Ø
Manguera Material espiga Material 

brida
15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero Acero
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero Acero
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero Acero
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero Acero

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero Acero
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero Acero
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero Acero
200 8” EN-DIN PN 10 200 Acero Acero
200 8” EN-DIN PN 16 200 Acero Acero

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero inox. Acero inox.
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero inox. Acero inox.
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero inox. Acero inox.
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero inox. Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero inox. Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero inox. Acero inox.
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero inox. Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero inox. Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero inox. Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero inox. Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero inox. Acero inox.

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero inox. Acero inox.
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero inox. Acero inox.
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero inox. Acero inox.

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Polipropileno Acero
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Polipropileno Acero
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Polipropileno Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Polipropileno Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Polipropileno Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Polipropileno Acero
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Polipropileno Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Polipropileno Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Polipropileno Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Polipropileno Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Polipropileno Acero

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Polipropileno Acero

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero inox. Acero
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero inox. Acero
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero inox. Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero inox. Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero inox. Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero inox. Acero
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero inox. Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero inox. Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero inox. Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero inox. Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero inox. Acero

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero inox. Acero
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero inox. Acero

*Disponible bajo pedido
Otras normas, medidas o presiones, consultar
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ESPIGA LISA CON BRIDA FIJA

DN Pulgadas Brida Ø
Manguera Material brida

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero
200 8” EN-DIN PN 16 200 Acero

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero inox.
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero inox.
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero inox.
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero inox.
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero inox.

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero inox.
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero inox.
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero inox.

15 1/2” EN-DIN PN 25/40 13 Acero
20 3/4” EN-DIN PN 25/40 19 Acero
25 1” EN-DIN PN 25/40 25 Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 25/40 32 Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 25/40 38 Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 25/40 40 Acero
50 2” EN-DIN PN 25/40 50 Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 25/40 63 Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 25/40 65 Acero
80 3” EN-DIN PN 25/40 75 Acero
80 3” EN-DIN PN 25/40 80 Acero

100 4” EN-DIN PN 25/40 100 Acero
125 5” EN-DIN PN 25/40 125 Acero
150 6” EN-DIN PN 25/40 150 Acero

15 1/2” EN-DIN PN 25/40 13 Acero inox.
20 3/4” EN-DIN PN 25/40 19 Acero inox.
25 1” EN-DIN PN 25/40 25 Acero inox.
32 1.1/4” EN-DIN PN 25/40 32 Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 25/40 38 Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 25/40 40 Acero inox.
50 2” EN-DIN PN 25/40 50 Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 25/40 63 Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 25/40 65 Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 25/40 75 Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 25/40 80 Acero inox.

100 4” EN-DIN PN 25/40 100 Acero inox.
125 5” EN-DIN PN 25/40 125 Acero inox.
150 6” EN-DIN PN 25/40 150 Acero inox.

*Disponible bajo pedido
Otras normas, medidas o presiones, consultar
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ESPIGA ESTRIADA CON BRIDA GIRATORIA

DN Pulgadas Brida Ø
Manguera Material espiga Material 

brida
15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero Acero
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero Acero
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero Acero
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero Acero

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero Acero
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero Acero
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero Acero
200 8” EN-DIN PN 10 200 Acero Acero
200 8” EN-DIN PN 16 200 Acero Acero

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero inox. Acero inox.
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero inox. Acero inox.
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero inox. Acero inox.
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero inox. Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero inox. Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero inox. Acero inox.
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero inox. Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero inox. Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero inox. Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero inox. Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero inox. Acero inox.

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero inox. Acero inox.
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero inox. Acero inox.
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero inox. Acero inox.

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero inox. Acero
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero inox. Acero
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero inox. Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero inox. Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero inox. Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero inox. Acero
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero inox. Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero inox. Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero inox. Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero inox. Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero inox. Acero

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero inox. Acero
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero inox. Acero
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero inox. Acero

*Disponible bajo pedido
Otras normas, medidas o presiones, consultar
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ESPIGA ESTRIADA CON BRIDA FIJA

DN Pulgadas Brida Ø
Manguera Material brida

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero
200 8” EN-DIN PN 10 200 Acero
200 8” EN-DIN PN 16 200 Acero

ESPIGA LISA PARA SOLDAR

DN Pulgadas Material Ø
Manguera

Ø
Soldar

15 1/2” Acero 13 21.3 
20 3/4” Acero 19 26.9 
25 1” Acero 25 33.7 
32 1.1/4” Acero 32 42.4 
40 1.1/2” Acero 38 48.3 
40 1.1/2” Acero 40 48.3 
50 2” Acero 50 60.3 
65 2.1/2” Acero 63 76.1 
65 2.1/2” Acero 65 76.1 
80 3” Acero 75 88.9 
80 3” Acero 80 88.9 

100 4” Acero 100 114.3 
125 5” Acero 125 139.7 
150 6” Acero 150 168.3 
200 8” Acero 200 219.1 

15 1/2” EN-DIN PN 10/16 13 Acero inox.
20 3/4” EN-DIN PN 10/16 19 Acero inox.
25 1” EN-DIN PN 10/16 25 Acero inox.
32 1.1/4” EN-DIN PN 10/16 32 Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 38 Acero inox.
40 1.1/2” EN-DIN PN 10/16 40 Acero inox.
50 2” EN-DIN PN 10/16 50 Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 63 Acero inox.
65 2.1/2” EN-DIN PN 10/16 65 Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 75 Acero inox.
80 3” EN-DIN PN 10/16 80 Acero inox.

100 4” EN-DIN PN 10/16 100 Acero inox.
125 5” EN-DIN PN 10/16 125 Acero inox.
150 6” EN-DIN PN 10/16 150 Acero inox.

15 1/2” Acero inox. 13 21.3 
20 3/4” Acero inox. 19 26.9 
25 1” Acero inox. 25 33.7 
32 1.1/4” Acero inox. 32 42.4 
40 1.1/2” Acero inox. 38 48.3 
40 1.1/2” Acero inox. 40 48.3 
50 2” Acero inox. 50 60.3 
65 2.1/2” Acero inox. 63 76.1 
65 2.1/2” Acero inox. 65 76.1 
80 3” Acero inox. 75 88.9 
80 3” Acero inox. 80 88.9 

100 4” Acero inox. 100 114.3 
125 5” Acero inox. 125 139.7 
150 6” Acero inox. 150 168.3 
200 8” Acero inox. 200 219.1 *Disponible bajo pedido

Otras normas, medidas o presiones, consultar
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ESPIGA ESTRIADA PARA SOLDAR

DN Pulgadas Material Ø
Manguera

Ø
Soldar

15 1/2” Acero 13 21.3 
20 3/4” Acero 19 26.9 
25 1” Acero 25 33.7 
32 1.1/4” Acero 32 42.4 
40 1.1/2” Acero 38 48.3 
40 1.1/2” Acero 40 48.3 
50 2” Acero 50 60.3 
65 2.1/2” Acero 63 76.1 
65 2.1/2” Acero 65 76.1 
80 3” Acero 75 88.9 
80 3” Acero 80 88.9 

100 4” Acero 100 114.3 
125 5” Acero 125 139.7 
150 6” Acero 150 168.3 
200 8” Acero 200 219.1 

15 1/2” Acero inox. 13 21.3 
20 3/4” Acero inox. 19 26.9 
25 1” Acero inox. 25 33.7 
32 1.1/4” Acero inox. 32 42.4 
40 1.1/2” Acero inox. 38 48.3 
40 1.1/2” Acero inox. 40 48.3 
50 2” Acero inox. 50 60.3 
65 2.1/2” Acero inox. 63 76.1 
65 2.1/2” Acero inox. 65 76.1 
80 3” Acero inox. 75 88.9 
80 3” Acero inox. 80 88.9 

100 4” Acero inox. 100 114.3 
125 5” Acero inox. 125 139.7 
150 6” Acero inox. 150 168.3 
200 8” Acero inox. 200 219.1 

*Disponible bajo pedido
Otras normas, medidas o presiones, consultar

Chapter C: Flange couplings

FLANGE COUPLINGS

C.1.12

W W W . L M C - C O U P L I N G S . C O M

Fixed flange: EN 1092-1 / 11 B
DIN 2632  PN 10, DIN 2633 PN 16, DIN 2634 PN 25 and DIN 2635 PN 40
ASTM / A 182/ ANSI B16.5, ASA 150 lbs

Assembly: HRRK swage ferrules, worm drive and band clamps
SS = Stainless steel  AISI 316 - 1.4401     /     Steel = galvanized steel
* available on request

FIXED FLANGE COUPLING WITH SERRATED HOSE SHANK AND COLLAR

ND Inch Flange For hose Material Weight/pc Reference
pressure class mm kg

15 1/2" ASTM 150 lbs 13 SS  0.75 RFVPA1013

20 3/4" ASTM 150 lbs 19 SS  0.86 RFVPA1019

25 1" ASTM 150 lbs 25 SS  1.20 RFVPA1025

32 1.1/4” ASTM 150 lbs 32 SS 1.64 RFVPA1032

40 1.1/2” ASTM 150 lbs 38 SS 1.97 RFVPA1038

40 1.1/2” ASTM 150 lbs 40 SS  1.97 RFVPA1040*

50 2" ASTM 150 lbs 50 SS  2.96 RFVPA1050

65 2.1/2” ASTM 150 lbs 63 SS 4.81 RFVPA1063

65 2.1/2” ASTM 150 lbs 65 SS  4.81 RFVPA1065*

80 3" ASTM 150 lbs 75 SS  5.83 RFVPA1075

80 3" ASTM 150 lbs 80 SS  5.83 RFVPA1080*

100 4" ASTM 150 lbs 100 SS  8.55 RFVPA1100

125 5" ASTM 150 lbs 125 SS  11.53 RFVPA1125

150 6" ASTM 150 lbs 150 SS  15.24 RFVPA1150

c1-flange couplings  9/5/07  4:19 PM  Pagina 12

96



171

RACORES REVESTIDOS CON PTFE (PTFE lined)

PFTE. 

corrosion resistance than conventional PTFE.

SURFACE ROUGHNESS

In the pharmaceutical and the bio industry the use of hose couplings with a 

low surface roughness is often required. The difference can clearly be spotted 

under a microscope at 50x magnification.

1.

2. Lower per

3. FDA compliant

4. cellent cleanability

5. Higher transparency

6. Higher barrier pr

Conventional PTFE Improved PTFE
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SURFACE ROUGHNESS

In the pharmaceutical and the bio industry the use of hose couplings with a 

low surface roughness is often required. The difference can clearly be spotted 

under a microscope at 50x magnification.

1.

2. Lower per

3. FDA compliant

4. cellent cleanability

5. Higher transparency

6. Higher barrier pr

Conventional PTFE Improved PTFE

PFTE. 

corrosion resistance than conventional PTFE.

SURFACE ROUGHNESS

In the pharmaceutical and the bio industry the use of hose couplings with a 

low surface roughness is often required. The difference can clearly be spotted 

under a microscope at 50x magnification.

1.

2. Lower per

3. FDA compliant

4. cellent cleanability

5. Higher transparency

6. Higher barrier pr

Conventional PTFE Improved PTFE

Tanto si busca una tecnología de revestimiento resistente a la mayoría de 
los ácidos y álcalis agresivos utilizados en la industria química, farmacéu-
tica, alimentaria y de semiconductores (acoplamientos revestidos de PTFE 
blanco CHEM2 blanco) y/o necesita que sean antiestáticos (acoplamientos 
revestidos de PTFE negro CHEM3 negro), 

Donde los materiales convencionales como el latón, el bronce, el aluminio 
e incluso acero inoxidable o el polipropileno son a veces insatisfactorios 
en cuanto a resistencia química y/o presión de trabajo, los acoplamientos 
de acero inoxidable revestidos con PTFE son a menudo la solución técnica 
perfecta.

Los acoplamientos de manguera revestidos con PTFE tienen una superfi-
cie lisa y sin huecos que impide la adhesión de contaminantes y facilita los 
procesos de limpieza.
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RACORES REVESTIDOS CON PTFE (PTFE lined)

W W W . L M C - C O U P L I N G S . C O MCHemAline 2000

Chapter A:  Quick couplingsA.10.2

W W W . L M C - C O U P L I N G S . C O MCHEMALINE 2000

KEY FEATURES

ELASTIC MODULUS IMPROVEMENT

INDUSTRY FEATURES

CHEMICAL INDUSTRY

FOOD, BIO-TECH & 
PHARMACEUTICAL PROCESSING

SEMICONDUCTOR MANUFACTURING
FEATURES

Exceptional chemical & thermal resistance

Low permeability

Reduced deformation under load

Smooth surfaces

High creep resistance

Excellent smooth surfaces

Excellent cleanability

FDA compliant 

Good weldability

Extremely high purity

Effect of temperature on elastic modules

psi

100,000

10,000

1000
0 100 200 300

Temperature °C

Compared to conventional PTFE, the decline in elastic modulus with increasing temperature is in a lesser extent than the improved PTFE of
LMC-Couplings.  The advantages becomes even greater at higher temperatures.

DELIVERY PROGRAM

Quick couplings Threaded couplings Flange couplings

Cam & groove couplings EN 14420-7 Screw hose couplings EN 14420-5 Flange couplings EN 14420-4

TW couplings EN 14420-6 Nipples

Guillemin couplings EN 14420-8 Food couplings DIN 11851 / SMS 1145

Conventional PTFE Improved PTFE

- 4 -www.lmc-couplings.com

CHEMALINE 2000 ATEX

Safe and healthy working conditions are an

important issue in today’s industrial busi-

ness.  

The EU directives ATEX 137 (directive

1999/92 EG) and ATEX 95 (directive

94/9/EG) describe the kind of equipment

and protective systems intended for use in

potentially explosive atmospheres like gas,

vapor and dust areas. 

Industrial couplings provided with CHEMA-

LINE 2000-ATEX technology consist of the 
improved PTFE lining CHEMALINE 2000 but 
has additional electrical discharging proper-

ties.  This results in a minimized ignition 
chance and an increased safety level for 
each employee. 
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CHEMALINE 2000 CAM & GROOVE COUPLINGS

TYPE A: ADAPTOR FEMALE THREADED WITH THREAD SEAL

ND Inch Thread Thread seal D +- 0,1 D 2 min Reference
EN ISO 228-1

20 3/4” G 3/4 PTFE 32,1 35,4 VLAR019DCHEM2
25 1” G 1 PTFE 36,7 49,3 VLAR025DCHEM2
32 1.1/4” G 1.1/4 PTFE 45,5 57,1 VLAR032DCHEM2
40 1.1/2” G 1.1/2 PTFE 53,4 62,7 VLAR038DCHEM2
50 2” G 2 PTFE 63,0 71,0 VLAR050DCHEM2
65 2.1/2” G 2.1/2 PTFE 75,8 75,2 VLAR063DCHEM2
80 3” G 3 PTFE 91,5 78,8 VLAR075DCHEM2

100 4” G4 PTFE 119,5 80,3 VLAR100DCHEM2

TYPE E: ADAPTOR WITH SMOOTH HOSE SHANK

ND Inch For hose D +- 0,1 D 2 min D3 min Reference
mm

20 3/4” 19 32,1 68,5 34,0 VLER019DCHEM2
25 1” 25 36,7 76,5 34,0 VLER025DCHEM2
32 1.1/4” 32 45,5 83,0 34,0 VLER032DCHEM2
40 1.1/2” 38 53,4 84,5 34,0 VLER038DCHEM2
50 2” 50 63,0 97,5 40,0 VLER050DCHEM2
65 2.1/2” 63 75,8 113,5 52,0 VLER063DCHEM2
80 3” 75 91,5 119,0 56,0 VLER075DCHEM2

100 4” 100 119,5 161,5 80,5 VLER100DCHEM2

Coupling standard: EN 14420-7 / DIN 2828
Female thread: EN ISO 228-1 BSP
Incorporated  thread seal during lining process
Material coupling: stainless steel AISI 316/1.4401

Coupling standard: EN 14420-7 / DIN 2828
Shank standard:  EN 14420-2 / DIN 2817
Assembly: RK safety clamps EN 14420-3/ DIN 2817, FLEXOLINE safety clamps (see chapter D)
Material coupling: stainless steel AISI 316/1.4401

TYPE DP: MALE DUST PLUG

ND Inch D +- 0,1 D 2 min Reference

20 3/4” 32,1 37,0 VLPR019DCHEM2
25 1” 36,7 45,0 VLPR025DCHEM2
32 1.1/4” 45,5 52,0 VLPR032DCHEM2
40 1.1/2” 53,4 53,0 VLPR038DCHEM2
50 2” 63,0 59,0 VLPR050DCHEM2
65 2.1/2” 75,8 62,0 VLPR063DCHEM2
80 3” 91,5 64,0 VLPR075DCHEM2

100 4” 119,5 66,0 VLPR100DCHEM2

Coupling standard: Federal Mil A-A59326-A / EN 14420-7 / DIN 2828
Material coupling: stainless steel AISI 316/1.4401
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THE ADVANTAGES OF USING PTFE LINED 
COUPLINGS:

• Low friction: moving parts that are PTFE lined will slide with ease, 

causing less heat, less wear / tear and reducing fire risk. PTFE’s 

coefficient of friction is the third-lowest of any known solid material;

• Self-cleaning: PTFE is a non-stick material, so dirt won’t stick to it;

• Effective at a wide range of temperatures: PTFE can handle extremes 

of temperature that are suitable for many applications. It is effective 

at continuous surface temperatures up to 260°C and much higher 

temperatures can be sustained over shorter periods;

• Long-term weatherability: PTFE is an extremely durable material. For 

example, it is not affected by ultraviolet and is resistant to oxidation, 

discoloration and embrittlement;

• Non-flammability: PTFE offers extraordinary resistance to high 

temperature and flames because it has a very high melting point and 

auto-ignition temperature;

• Chemical resistance to corrosive reagents: this means that most 

chemicals don’t affect it and so it’s the best choice for most industries. 

It’s often used as a gasket where aggressive chemicals are used;

• Great electrical properties: PTFE offers high electrical resistance and 

dielectric strength.

On the next pages you see an overview of our current product range, but 

we already made quite some specials too. Don’t hesitate to ask us for your 

more complex products too!
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INDUSTRY FEATURES

CHEMICAL INDUSTRY

FOOD, BIO-TECH & 
PHARMACEUTICAL PROCESSING

SEMICONDUCTOR MANUFACTURING
FEATURES

Exceptional chemical & thermal resistance

Low permeability

Reduced deformation under load

Smooth surfaces

High creep resistance

Excellent smooth surfaces

Excellent cleanability

FDA compliant 

Good weldability

Extremely high purity

Effect of temperature on elastic modules
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Compared to conventional PTFE, the decline in elastic modulus with increasing temperature is in a lesser extent than the improved PTFE of
LMC-Couplings.  The advantages becomes even greater at higher temperatures.

DELIVERY PROGRAM

Quick couplings Threaded couplings Flange couplings

Cam & groove couplings EN 14420-7 Screw hose couplings EN 14420-5 Flange couplings EN 14420-4

TW couplings EN 14420-6 Nipples

Guillemin couplings EN 14420-8 Food couplings DIN 11851 / SMS 1145

Conventional PTFE Improved PTFE
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vapor and dust areas. 
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100 4” G4 PTFE 119,5 80,3 VLAR100DCHEM2

TYPE E: ADAPTOR WITH SMOOTH HOSE SHANK

ND Inch For hose D +- 0,1 D 2 min D3 min Reference
mm

20 3/4” 19 32,1 68,5 34,0 VLER019DCHEM2
25 1” 25 36,7 76,5 34,0 VLER025DCHEM2
32 1.1/4” 32 45,5 83,0 34,0 VLER032DCHEM2
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80 3” 75 91,5 119,0 56,0 VLER075DCHEM2

100 4” 100 119,5 161,5 80,5 VLER100DCHEM2
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Female thread: EN ISO 228-1 BSP
Incorporated  thread seal during lining process
Material coupling: stainless steel AISI 316/1.4401

Coupling standard: EN 14420-7 / DIN 2828
Shank standard:  EN 14420-2 / DIN 2817
Assembly: RK safety clamps EN 14420-3/ DIN 2817, FLEXOLINE safety clamps (see chapter D)
Material coupling: stainless steel AISI 316/1.4401

TYPE DP: MALE DUST PLUG

ND Inch D +- 0,1 D 2 min Reference

20 3/4” 32,1 37,0 VLPR019DCHEM2
25 1” 36,7 45,0 VLPR025DCHEM2
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100 4” 119,5 66,0 VLPR100DCHEM2
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Material coupling: stainless steel AISI 316/1.4401
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• Low friction: moving parts that are PTFE lined will slide with ease, 

causing less heat, less wear / tear and reducing fire risk. PTFE’s 

coefficient of friction is the third-lowest of any known solid material;

• Self-cleaning: PTFE is a non-stick material, so dirt won’t stick to it;

• Effective at a wide range of temperatures: PTFE can handle extremes 
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80 3” G 3 PTFE 91,5 78,8 VLAR075DCHEM2

100 4” G4 PTFE 119,5 80,3 VLAR100DCHEM2

TYPE E: ADAPTOR WITH SMOOTH HOSE SHANK

ND Inch For hose D +- 0,1 D 2 min D3 min Reference
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25 1” 25 36,7 76,5 34,0 VLER025DCHEM2
32 1.1/4” 32 45,5 83,0 34,0 VLER032DCHEM2
40 1.1/2” 38 53,4 84,5 34,0 VLER038DCHEM2
50 2” 50 63,0 97,5 40,0 VLER050DCHEM2
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Incorporated  thread seal during lining process
Material coupling: stainless steel AISI 316/1.4401

Coupling standard: EN 14420-7 / DIN 2828
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TYPE DP: MALE DUST PLUG
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20 3/4” 32,1 37,0 VLPR019DCHEM2
25 1” 36,7 45,0 VLPR025DCHEM2
32 1.1/4” 45,5 52,0 VLPR032DCHEM2
40 1.1/2” 53,4 53,0 VLPR038DCHEM2
50 2” 63,0 59,0 VLPR050DCHEM2
65 2.1/2” 75,8 62,0 VLPR063DCHEM2
80 3” 91,5 64,0 VLPR075DCHEM2

100 4” 119,5 66,0 VLPR100DCHEM2

Coupling standard: Federal Mil A-A59326-A / EN 14420-7 / DIN 2828
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THE ADVANTAGES OF USING PTFE LINED 
COUPLINGS:

• Low friction: moving parts that are PTFE lined will slide with ease, 

causing less heat, less wear / tear and reducing fire risk. PTFE’s 

coefficient of friction is the third-lowest of any known solid material;

• Self-cleaning: PTFE is a non-stick material, so dirt won’t stick to it;

• Effective at a wide range of temperatures: PTFE can handle extremes 

of temperature that are suitable for many applications. It is effective 

at continuous surface temperatures up to 260°C and much higher 

temperatures can be sustained over shorter periods;

• Long-term weatherability: PTFE is an extremely durable material. For 

example, it is not affected by ultraviolet and is resistant to oxidation, 
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temperature and flames because it has a very high melting point and 

auto-ignition temperature;

• Chemical resistance to corrosive reagents: this means that most 

chemicals don’t affect it and so it’s the best choice for most industries. 

It’s often used as a gasket where aggressive chemicals are used;

• Great electrical properties: PTFE offers high electrical resistance and 

dielectric strength.
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causing less heat, less wear / tear and reducing fire risk. PTFE’s 

coefficient of friction is the third-lowest of any known solid material;

• Self-cleaning: PTFE is a non-stick material, so dirt won’t stick to it;
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• Baja fricción: las piezas móviles que están revestidas de PTFE se 
deslizan con facilidad, provocando menos calor, menos desgaste y 
reduciendo el riesgo de incendio. El coeficiente de fricción del PTFE 
es el tercero más bajo de todos los materiales sólidos conocidos.

• Autolimpieza: El PTFE es un material antiadherente, por lo que la su-
ciedad no se adhiere a él.

• Eficaz en una amplia gama de temperaturas: El PTFE puede soportar 
temperaturas extremas temperaturas extremas que son adecuadas 
para muchas aplicaciones. Es eficaz a temperaturas superficiales 
continuas de hasta 260°C y se pueden mantener temperaturas mu-
cho más altas durante períodos más cortos.

• Resistencia a la intemperie a largo plazo: El PTFE es un material 
extremadamente duradero. Por ejemplo, no se ve afectado por los 
rayos ultravioleta y es resistente a la oxidación decoloración y fragili-
dad.

• No es inflamable: El PTFE ofrece una extraordinaria resistencia a las 
altas temperatura y a las llamas porque tiene un punto de fusión 
muy alto y temperatura de autoignición.

• Resistencia química a los reactivos corrosivos: esto significa que la 
mayoría de productos químicos no le afectan, por lo que es la mejor 
opción para la mayoría de las industrias.

A menudo se utiliza como junta cuando se emplean productos químicos 
agresivos:

• Grandes propiedades eléctricas: El PTFE ofrece una gran resistencia 
eléctrica resistencia dieléctrica.

LAS VENTAJAS DE UTILIZAR LOS ACOPLAMIENTOS REVESTIDOS DE PTFE:

CONSULTENOS SUS NECESIDADES Y LE 
OFRECEREMOS LA SOLUCIÓN MAS ADECUADA.
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Aluminio Estampado - FORTEX

Artículo Ø (mm)
I220703 19
I220680 25
I22007C 38
I220677 45
I220682 70
I160009 100

Aluminio Estampado - FORTEX

Artículo Ø (mm)
I220700 25mm - 3/4”
I220688 25mm - 1”
I220694 45mm - 1 1/2”
I220036 45mm - 2”

I220037C 70mm - 2 “
I220038C 70mm - 2 1/2”
I160013 100mm - 4”

Aluminio Estampado - FORTEX

Artículo Ø (mm)
I220689 25mm - 3/4”
I220690 25mm - 1”
I220701 45mm - 1 1/2”

I220024C 45mm - 2”
I220027C 70mm - 2 “
I220028 70mm - 2 1/2”
I160011 100mm - 4”

Aluminio Estampado - FORTEX

Artículo Ø (mm)
I220041 25
I220042 45
I220043 70
I160014 100

Aluminio Estampado - FORTEX

Artículo Ø (mm)
I220044 45 - 25
I220045 70 - 45
I160015 100 - 70

ACOPLES BARCELONA (UNE 23.400) 

Fijo Rosca Hembra

Fijo Rosca Macho

Tapón

Reducción

Juntas

Para Manguera
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LA SOLUCIÓN QUE NECESITA

mendinox.com

MENDINOX STEELS FOOD, S.L.
ESB45868189
C/ Juan de Vergara, 3 - 2
45005 TOLEDO

José Ángel Mendozar 626 62 80 01 joseangel@mendinox.com


